L

VL
o

=/

521/






HolE

= AlRE AAEE A G
W Az A Esh 23 sE7h Boh B3, WEES ok o o] ol viEhd
2ate) ASdlE 1 AEs) Bs Askeh

Qe malel el BB Bl Skl ATl 2PAS Aolel B WA AE 2

ol S04 oz Aot dAl AAEE Abolel 94zhd

HEoz d2iA gk webr HAEL ¢ AR i‘— lell 2
Ao}t AAE AT o) 7] ulFel Tl 4

ool FAl= YEHE Aol AlFE LA 7§’%
2@ gabd TAlel diuld & WA et AAEk, 71 wA & %}%3011 5"“5&4
a2 A & FAY dolwrt A FowA, W AR F3 Sl ﬂ%%ol FIHoR
Zol7k gle] L o= sh} £F3 ¥ Ao] ¢le- Dtk 2z FEHe A LAl
Ax Zatuige o Ageld FHe] drjel MR sjolr} 9 Aelzhe #AlE Zd HAX
Apdzg A2 FAEE ofz] FAE A gl Azt

Iy 7lE —E—Xﬂg‘r JAsHA Ful gl AT AT Bge] B 5 AVl AR slA
3 Bage Ae B AHzE Zgsrld clzsitk As Al glelde ded A3 A
5 A= 74°l OME} QA" FAel A4 AR FARY 2] FA AHME =
nhe slgee "l & RS 7ok g, o) AL AHske HASE A Wt FA4
w3, 2Es] ofe W A THE7IE vikth 2eln aed =) AR Al 4
gopd PArRAde tE v ge 71seldnk

o o] Mg w=t A FAA Fas| & StB/FC/EIL BAF] 23S,

H, $8YAECY/OSS] 594 A4, 28z A9 Atvpeg TolFAl A3}ate] olpat oAb
A Aoz FapEgnh

257 @& F ok v o




- Y N N

<
v—

12
14
16
.25

30
32

I

I

81

ol
<k

- 34
- 44

ol &1t Z0l

[=12
=

H&t 20l

0

AL
T

48
50
.52
61

it Z0l

0

I

i3

r=13
or
(=3

p=44

H&at Z0I

0

AL
T

72

74
-6
87

ol
<k

it =20l

0

=8
=0

AL
0

H&ut =0l

0

A
o

94

96

.. 08
- 111

K&t 20l

0

I

=13
=L

===
=}



118
120
122

HATE ZEQ] cvvevreeevvemrommmmsmeesn e
LBET GHAITIE ZEQ] covveeverrermrrmmremmr s st

0

S
=1
S
=
AT
..rol- 1

-130

138
~+140
142

AT ZEQ] -vvvevveersereresesereessses ot et st
H&d b

X
X

O OF

0|

I
st

=1

ior il
<k

A
T

-150

0

=3

158
160

‘162
‘171

0

I

st
S

AL
e

0

=

182
184

-186
‘192

200
..202

204
212

8t 0

221

g
A
~
[}
i)
<l
S~
o
&




ederiese)e

L] d - 3o lAfell A
ek BA el AE vl oiﬁl
Fato] AL e FAT A= ES v -E*D}.

DU Y >sinen

[EX20H] A2cosine® &
mﬁrug crel peTe
A 8] FAHolE 3nHH 2 Fislgdrh

3} o] me
MZA] 4 829 g2l M2 WAl AEs s sty

(&2

[LiolE] =& BAl9) dolmi 0utA R FRato] EAshrh

Z=Eas S 58 5 ole P 2@l gots zws}giq a3 7 Qe M =S %i
= A stedch B8 o] AA 71E2e "y} Ay A

Mgt AEo] F H@bE &8 AHY 5

olm2 AAe) AH AEHE b ohE & gtk
Szode A1 e A

o ol3 7)) [™allel @,

o 11, 112 8 = p.5~p. 8 A 9=

o 2o},
- 113 BT} RS o o) ST Rl A AlEe A2E ez Eu, A

o a5} Fo| Wulo] ol (FHEIE)E 2
FEAE 9X 33 Aagos 5l o] opidh YA4H

AAjolm g wkEA] S, ME HEsM SRs)of gk



s A A|CH

AA Aol WEd st BAe Tgsel B3 el Mk AP 3], ol &
qo) AzE Qe S5 shn ok MekA BAGHE A9 HHS £t olzet kA 2L
s3] 5 a2k she] EAE —f—%w

ok EE Bl E5E nE FAE GdEE $7T Aotk
efo 22D

T et ] Aged e 2AE A
5] Mg 24" 24

ol 1 g Aldel 2419 A

*

T ) =2 olade] Wigol g EAE £A

sd &
o 80 79 78 77 76
1. Qg% =34 ol 7+ I 24
I. %2} 4] 1% | 1) .
. s Al 35 g 23" 1% £3
. =se] wa 7%, 06" =5
V. & FXE2ol | Fl—(af* o|1*
VI. A 20 z2* 2" F3¥ ol4* | FL o]l | F2F, o]l¥
VI Ab7HS 300 21+

B 80T 79 2R Fdw 4] Firlstel Qe Adte HAlA A=A



8
i HEE '80 '79 ’78 77 '76
[.939
1.4 4 4%, 6* 4% 2%
I =3 1—(aj¥, 4* 2% 5
V. =& 1, 5* 3 2% 3* 1*
V. 4% 5% 6 5 2% 3* 2%
VI. && - &4 3 6* 6 5 6
F8HI
_— sHex '80 "79 '78 T "76
[. B3} 54
[. =85 dapag
. << 4 5%, 6* 2 8
V. Az 5* 3*
V. B 4 3* 3*
V. &3 44 E7* 3 7 4
VI. 37k=8x} g2kstm 6
VIL # & 6* 3* 3
X. =% 2% 1—(ajf, 4% 5% 2% ¢* 2
X. nl& 1, 5* 2% 2%, 4%, 5% 4* 5
A =38 5* 5+ 2% 5 6
Xl 25 - 54 3 6* 6 6 7
X £6, 7T FAE FAE A4 DA a9 Ao 2 £3 Hejolod A wa ez 4

]



s 712 L

T QlAlevdel wEw dukpd AR @il 3 gle] A2E AFE R, o #

go) Az AW et shn ek deb BAGME Ao FHE B34 olHe oA
S| 2 Sat e so] BAE 5290
e Er 2Ad $71 B2 FAS 9992 2RI Aolth

(

2

o L&)

s 5] 3 eE] AEed FEoE 24" £
D g ] A"l EA4" EA

D s A1l EA1E EA

D5 N = ol abe] gl §itEe] 2AE A

> e

o ol

[*]
—_

*

st & ’
= 80 79 78 77 76
=

. g A 1%, o]1* F1-{1) o}l (1)

o
o,
>
hc)

It
ojrt
>
of
i
H
i

*
M
oo

ET3

ofl,
o,
o
o,
i
“d
B
o
w
i

i
=
=
3
i
=
[Sie]
L
(o8]
&«

o
=
A
st

L AFEFS 2o TAY, o7 T2* w2, 012 | +1-2)

I
1
v
V. g F1,22=0l1) F1-(1) | 23 22T
Vi
VI

AT T2 &3, of2*




B st

ot sd= '80 79 ’78 77 76
[. 944

I.54 4 6* 2%, 3%

I. =% 6* 3 3*
V. wl& 6* 7* 1% 4 4% 4*
V. "u 6* 7* 4 4*
V. &5 - &4 5 5 3* 1—(1)* 1—(a)

B st

o oo Sl 80 79 78 77 76
[ WA As) 5] 1 2%
0. AL} dxpst

. =< 4 4* 3*

V. Abzrgke 2 2% 1= 1—(3)
V. B 4* +1—(2) 2*
VI el A=A
VI 22t=38s) 278 % &1-(8} 15} | #1-(5) 1-{5)
VI ®e 3 6 1* 1—(a) 2%, 3*
X. 53 4* 3* 3*
X. vl & 6* 5, 7* 1% 4* 1-(2)
X =& 6* 7* 4 4* 4
Xl &8 - 54 5 3 1—(2)

X AT1-2F, F1-06)2 24" e 24 19 29 FYo e B yeldot @Al me) ggo s

S8 el ok A,




5 045 Ol
HMIHEtnl st 2AARE
B molesy Hi 812 (%)
e - ] oE, DA
o o ; WA | SSESEAE | ol A | Q;M A7) A}
Q- AAAL 1 2 20
kA
o . A5 40 10 50
ol - AdAd 40 20 30 10
Ao
o - A%5A 40 30 10 20
s AedA e Fol(Gol)dele] FENT Folqich W W 25 BEE
B st DAL 48
2 A2
2 nl¥ait s
A g s e
Faju)(o}2A ) Agelol, 48 % Hl
A7, S, A2slFel % 9 1
. 2
QA w5t Fol(eg ¥, | A} Asise], £ " g]iiq olo}, o]
o (&) el 291 el ottt o
A 23] & Quest 2§
47) ALE A AL, Apelel, k],
QEA 291
olzel, e ot 29 22, 33 3 dl ,
=g 23), T o ol wa
A [ A st | 2a] | 29 4 A | THIE Qe
QgAY 91




10

drias BiE, WEIAA
ASH=Ed 1S Sl A
A WAIME | elsEAE | el DA} 31 olZiA} ShiniN,
o - AdAd 40 20 40
duiA :
off - AsA 40 30 30
AFE - AAAd 40 20 30 10
Apd
o « A&A 40 30 10 20
K AADE slel(go)dodel FHEAE RoluTk e wlg e 23 BET
2 e
T E = T
Ao N ey
- o)(=53), <l - Eqlo], Bo), 3o},
T cde] . 5 AfHtoted, oo
N S, Aosie, 98, | o
Ai%’\‘j“\l‘]-/-\* zéiVé]Xﬂ, %A}‘ _;g_ E_l'] 1 -’—5_',}‘]-19_- CQ‘{H‘E]' i@’
i i]“ﬂ(%%ﬁé ), =3, 33} AL, A7t 28 = Quieat xa
T3 91







12

‘80 MM +st1 (240e)

1. @ 2= 459 g RY F 22AYL X, Yo} 42 X, Y= 22 Aol
doz e g5 f(2)Y zo B =F5 £ (2)8 Hste (104)
(b) & fr)=lz—219 E&F F(2)F F33, /(1) MLz 2= 27 =g
7155 WA EAsheE) (104)
2. A2 loggncosz+108cosry/tans =1& WHE3E sinze] e Tahal,
&, 0<z<golrh (104)

4. A5 N&s53Hes BA8YS o 2n+2A2]524 9 22 411709 10]
HEEL, o AR ol 30] YdHm, Ealele] 47} Fol Frolth Noj of
| A AFdE SHstat (15%)
ED 209=1x5"+3x5°+1x5'+4x5%| B2, 52e] aldl, F4 209 1314452 HA =

4742 Fo)t.



"BOA M| CH =8 1 13

5. (@ WAFe] 20cm, Eol7F5cmel A71%F0] 9tk o] U7FY ukAF ol uﬂ;z omm

A ZraEa, Fol7t wiE SmmA Frkstd, Aol Hdivt He Az

7b HAE7)? (8%‘3)
(b) WA £2—2x—1=09 F Zo] a, fY o, FHE
1=3fa(x2—2x——1)dx
o ke Tkl &, a<Bolth (74)

6. 7 [a b1AA A% F5E ()7 b /()9 A4 [ f@)dest ¥RAR

F(x) Atels #AAE 23

o\
o

12}, (154)

7% A% S={(z, )| Ar®+y>+2Bx—2y+1=0}

A < Ag A, Bell Fo13 x71e| ale}
FEHE Yol A o4z A FF =¥ vebdoh s RE ASE ddEA 2
Aeta, zr Ao dal A S7F veldls =39 o] F& 2w (124)

A, & | A=0,
oal =4 | B=0
S7F verd | 3k

=8 | A4

7% 24 B9 23} AHPozE £ ¥

Ao dAe 23 FHozE o Wel(fat]
7)ol ch



14

'80 CIMILH %5

1. @ =% 459 A% RS F 22AFE X, Y3 o4k X, YE 247 geldsn 3
922 e ¥4 f(2)9 zol BY =S

/' (x)& A estet
(b)

(104)
o fo)=lz—219 =& f ()& F3x, f(2) A7 ag=s 2tz 2g
7155 AHA FA sl (104)
2. WA loggncosz+logeesv/tanr =1& WEst= sinze z+e Fsiat.
2, 0<z<Zelh. (104)
3. 579 2 T A2 & 4R A, B, Coll Y92 Wi A" = 3t 758 Al
"JZVP A7l A& AFolzt sk (13%)
°l Ago] AFE F&& T3l
o] A¥E o7 A HjHo whEY o xWA AP Heow
*?‘5}?4.

A HEs



80 MICH & T 15

4., A% Nesagez A% 9 2n+27<}al-ri/‘1 A A= e n+1709] 1]
o=z, ohg AR we 3o YEH I, llZ}EM] 47} hc’]-t— Frolrh. Nej o

W A AFJe FYdtet (154)
ED 209=1x5"+3x5°+1x5"+4x5%] 22, 5214el slatel, S 209 13142 EAHE
472} Folnt. ' ,
5. @ BAA &’+logcosr=114 Zy Z S —7‘%}\1}; (84)
v AE T x—2
(b) 2AAE [= f~—-—~—-—x 2L dre Toe. (74)

6. =x%w 3o 993 e F A Platb), Qc+id)7t ok A PE Avia e

BGsr Amats A4 19 AR, - 04 lo ol2& 72 ¥ Ttk
(154)

7. AABCelA AB>AC/ o dag¥zile] £C>4BY% 2wl (123)



16

L] @ L] (4 L] - e L]

. . ..
80oiMm 2at1 sham =0

1. @ =& A9 A% RY F 22AFS X, Yo o4 X, Y& 24 39495 T
qo2 Zt §4 f(2)9 rol B £F5 £ (2)E Ao slek
(b) &5 f2)=|z—29 =g '<x>§— T8, £/(2)) AA} 1YzE A7 g
5% WA EA S,

(8 &1 204 (108-+10%)
[EME0] <[, FF>vE>2859 Ao, =349 A
[Ln_‘_" 0} E] 71e

frl
A

o8
@i |

:
1 (b}

[BHEM] =85t 359 dFonz, 945 29 29y JedAS ¥
b deider ggdch of o, BR4d gejde wsbsa A wed
BA o 2.

o= Nt B

gAY @) eeXd @ iAo g g e
z=gol A BB ETT BT, o THEE £ (0)2 Lhelict.
A5 X 9 FolA wEsbse @ AAY Wge Dot @ o,
D9 2 2ol £(@)AmEESD 5 e amg £ e ome 2a sy
et @ =,

f(x) :D—R
xr — f’(x):llm:f(_x_—tm—_f_(_‘_rl ...... =
70 h ’
(b) (i) %24 w ;f»<x):1im|x—2+hhf“|x—2| & (1), (D2 o] Ex)
-0 dod ~28

. (x—2+h)°*—(2—2)*
= A T la=2]]

—1im 2(x—2)+h x—2
w0 | T—2 A Flz—2] Jx—2| ‘
z>24d 9 fx)=1, x<24 9 F(x)=—1 = 777} 5H
() z=29 o ; £/ (2)=li m|h|h —1i '—fi \
h>0 lim-Lh-l-—l h<0 limf—gj—zﬂl
A-+0 -0

L F(2)E EAEA g
(i), Gi)oll A f"(2)o Hde {—1, 1}e]lx,
Z= {(z Dlx>2 Uz, —1)|x<2toleh. e =)




EUE=e o 17

bt

'BOCH M| L =8

2. WA logenrcosztlogeoszy/tanz =18 W53t sinxd & T3t

o, 0<x<12r-°]u‘r.

[ ®] 10%
[ER20H Anse>A%5 - 232>logd 44, loghE 4
Quba > 42 g > A2 4l

(ol =] [ 5= 22 | og

[EMgAM] logdl #H &4

ol 1 =
c>0, cx18 I, loga Tog.a

2] loge & 1002 F43id

logsinx—logcosx -1
log cosx

EEsy <
logcosx , 1,
logsinx 2
Jogcosz  logsinz _,
logsinx logcosx

-9

logcosx:ta} s 2t+%=3

logsinx
L2t —3t+1=0
=1 mE (= - 7|7 4
(i) t=19 w logcosx=logsinx
. cosx=sinx S tanx=1
3 _z
0<x<2°ﬂ/ﬂ =5
" sinxz/—;z—— &= 7|7 A7 TH

(ii) t=%‘34_ w logsinr=2logcosx
‘. sinr=cos’r=1—sin’x

. sin’z+sinz—1=0

g Sin:c=———-——_li—‘/5—
2
0<I<g’°ﬂ"i 0<sinx<le|2= Sinx=_—1—2t£ . sinxr——fl—;*fiﬁ
gog sl —28
(i), (@)l A Sinx»:‘/z L2 f5—2—1 ...... 5




18 ‘B0I M8t 1 S T}E 0|

3. 5709 e T A2 02 4x A, B, Coll Y92 ¥ AP = @ 5

=

==
L
i

[ &] 138(8"+54)
[EMEO0H 1,1 F5>4F  EA>SLA 9 &5, g5 FA4e
[LC!' Ol E] =

ol [ [ o

Etl
Y

UES

L

o

MEM] ASA7} 9 Aejeld B, CHAbl Helx shite] Fo| Soiz #Ee At o
%, 3¢ Faol A( By G/} 4 ASE shasbxol=nz)stw Hxl.

EEHE (@) /@ Fol A, B, CHAl Foi2 8e 47 Lojme,
A7 w13, Bel kAN, Col 5—kA7t Eo12 %
sck%) (3) =50 k=1, 2,5, 0) & 4717407} 4
L T 488 7 -}ra,
4
bl o1 _10
p——Skglss 5Cx 34 “(54+10+10+5) 57 &
b) Fohe e a—19AZARNE AFHA ST adAd v2a
AEY FEelT A, Y AP FRolmE o) FAR | -4 FRE F
delA Fohe HEe e 2ok ol R ed o
10y 1010 A7yt
(1-27)" =21 (3%) =

G 17 L] @ o Aol ol Adle EelbA 43 B, Co% §12 48 Lroleh. o

5_
Belld 5717k 2 Eel7bAd Coltt 25 Sk 448 A% g8e L Log. a4
d, Bt O} vle ASE nhivlAelng Fahe g

2° W FANA T AGTE mADNE, ol & Al Fol B HBL Loz min 3
o Al 22 N, m—kA7t AP BB

Cl3) (F) =5 k=12 1)

L FE BEe P=3 2 Gmghr(0m2) (v B0 300 aCo—iC)
E=1 k=1 k=0



'8003 M| CH =51 1 8 4d DHZ 0| 19

Ne s5xMes TAsAS o 2n+2xe]s2A A AH2FEE n+1709] 10

Cthe AERE pAe 3ol YdEm, BAelel 47} Folt Feolth Ne| of
W Ao AFds e
209=1x5%4+3x52+1 x5 +4x5%]22, 524 o3, FF 209€ 131452 FEAHE
4242 Froltk
[ EH H] 15%

TE>FAEA>ER|FLY &
Tt 0] £]

(&0 1.1
=

7|

NEE

e
gy

[2MEM] 5A9e 1022 vpre

(<]

& 289 Sulgde e FAE dIn de
Aol 7 44 F 5 3ok
abes,=ax5’+bx5" +¢x5°
=R NZl\l\ ..... :,133‘....—..’34(5)
;au-—rlﬂi n7R
:52n+1+52n+.“+5n+1+3(5n+5n—1+“'+51)+4 - Z]é}\«?}- %‘3]‘:5 —3@
571 —1 5(5"—1)
_rhtl
=5"""X 51 +3 X - +4
_1 ntIN2 n+l l
vy (5™)°+25 ’*rl‘
ntl 2
:<5 2+1> & 3717427+ 108
20 ASAFE FFolnR 57 Egoltt
5" +12 A
ntl
L Ne A5 2o Agela

m=2a+1 (ax AF) dstd m" (ne AAFT)S A3,
= (et 1) = G20 4 ,Cu20)" £, (2) T - Coy(2) o

Q2 71 BEe 7} Fo] 25 AFE JMABR 29 gl ,C=1012% m"e
(29 W)+ 18|t
wela (Fp)E el (9 &)
aev A@He R YRy ARe (F5)'=F59 22 WEe 99
4L Aol

old EANAA FA7 HAed 27EE

(=1 =1 =]
Al wlekE FRo| A AvpAA FAFAdshe

redoz Aol F& WUol F& AT
AE sholdzoleh,



20 '80dM|cH==8} 1 A IHEO|

5. @ WAFe) 20cm, ¥ol7k 5ecmel Wr]So] 9k

o] 7159 ¥AFo] vz 2mm

4 Za8L, wolrh Mlx smmH F74shd, Ade] Hush HE Age @ 2 F

7} HAE?

(b) FAH 2*—22—1=09 F Zo] ¢, Y u], AR
I=3fa(x2——2x—l)dx
o g Tk ' a<golrh

[wl A1 1588 +74)
[EME0E] F[>vE>Hd - 249 24
FI>AZ>HALY Ay

(Ol 2] 52 T =2 of2is
| b)) ;
[EMEAM] @) « l—a-«l WA Fol wlx 2mmA ZASEER 2 Fo] w22 200—2f(mm)

[

]‘:]' I, ‘1‘:‘017}- UHX Smm/}ﬂ Z.y].-g],mi [=

%9 Eole 50+5/(mm)olth. o]

ol431® A A7t te g2 EADT 2P ol &5hE o] FAle]

W HE Ade 78 4 ol
)

(b) 2 —2x—~1=02] % Zo| ¢, f = *—2x—1=(z—a)(x—p)

g Lﬁ(xz—Zx--l Ydx= faﬂ(x—a)(x—

=—+B-a)’

B)dx

ol i F 29 A f—ot (B—a)’=(8+a)’—4aBx T Asste A

o] 45t .

2o FRA A FA W o848 Folk BIY WA o] THY el
A ATl ANE FA (99 FPEE ol4w whgol} EHADe) Wz Fr

Aol Eoh

ol&= 50+5tolv}-
=4 £20, 200—2£>0, 50+5:200014 0=<¢£<100
2 %9 AA-E Vet s
V=r(200—2¢)%- (50 +5¢)
=207(t—100)%-(++10) (0=¢<100)

. %:207({20—100)(t+10)+(t—100)2}

=207 (¢—100)(3—80)

2 (@) F9E mmE S 12 Fo WAL 2002, =

0=¢<1009 HYNN =4S AAsd 23 2o}

e AREAE ToA)
stod —28




"80SI M|t =8t 1 B A THE 0|

t 0 _%0_ (100)

dv. _ - 27
dt + 0 C;D;
A% s E3R ) N

80
3
1 3 —(8%—g° 2 2

(b) 1= 3[-3-x —z -x] —=(8*—a®)—3(8*—a*)—3(8—a)
=(8—a)(B*+ap+a*)—3(B—a)(B+a)—3(B—a)
=(B—a)({(a+B)*—aB}—3(a+B)—3)
s, 0, B PP—22—1=09 F Zolm2 T AFsete] #HA
A a+p=2, af=—1

8

z ¥

r\) mlo

zp3

w, (B—a)’=(f+a)’—4af=8AH B—a=2/2 (' B>a) = o714 +2/2 2

L I=2/T (28— (—1)—3-2-3}=—8/2 - g (A

T

21

o

BEEE g0 gy (b) 2°—22—1=09 F Zol a, folBE

?—2x—1=(x—a)z—B)=2"—(a+B)x+aB
=3 f;(rz~—2x~—l Ydx=3 fj{xz—(a+5)x+aﬂ Vdx

23[%13—%(a+,8)x2+a,8x}z
(80 =) —Ha+8) (82— +3aB (B —a) =~ (B—a)’
@ fa=2/Tol2E I=—5(2/2)=-8/2 &

2 [e—a)y(a—pdz=—

)n+2

1
(n+1)(n+2)(5’“
(=4 f<x @) (z—B)dx= j(x ) {(z—a)+(a—B)}dx

- L (z—a)™ +(a—B ) xz—a)ldx

T |
= A (g—a)y B (B )

— 1 n+2 ____._"_1__, PRy
_<n+2 n-’rl)('g @) (n+1)(n+2)(8 O

# o] FAlel n=1& st

fi(x~a)(x—[n’)dx= *%(b’—a)s



22 '80AMITH==8F 1 s A DHEO]

6. T2 [a b1A A5 G5 ) A f2)9 3AE [ Aa)dest #HAE

F(z) Atole] @AAE »3 Zwsta).
(e =1 154
[SXM20H <] >HE>HAR 2 oo A
[t ol =] = BE UELS
b

[2XEAM]

@9 A% [ fx)dzsh $8AR F(z) Aels) 7

jaf(x)dx=F(b)—F(a)

o 399 FAE
-&d?f:f(t)dt =f(x) - ()
o slek
()l A f:f(t)dt:F(x)Jrc
z=aold [“At)dr=00122 0=F(2)+C .. C=—F(a)
- [Hod=F@-F@) . [ Adt=F(5)~F(a)

o} o] FHFch &, WE LMo sd WS A AL "L I 5 9k

Zeld wWAAE FReA wed o AL AR et Aol Hrh (Wel 3

B e 2AAd dFel Hel dgdE 24T A BE 45 1 59

& 53 94 gee Base 4Ae 2 ﬁﬂr%}xl AohE WA AT Aels

g waA W BE F9¢ A3l Zol Folut 2L WAL A
=EHG (i) AN ; [ Ax)dz=F(b)—F(a) ~ oA 230 63

i) BHEe AelE BARSA a4
dst712 gt y=At)
g y=£8)7F AT [a b]elA
A& W, FA y=/)} t5 F =
A t=a,
BB HolE S(x)z} b, ol a R

o SE

D dx>09 o ; 4SE F7 (2, x+dx]AAH ZA y=£)} 1=

S(x) -
t=x(asx<h)2 Ei4<)

S(z)= fa‘”f(x)dt

Azl W8 S(x)o} FES 4S=} 34
AS=8(x+dx)—S(x)




'BOCI M| L =8t 1 8 & THE 0]

Aolell Qe F-E-of mA etk
[z, x+dz]l A f(t)e Hdzt<s v v=)

M, Hx3< meolet sd /
m- Az ASEM-dx - ) / \“\_,.
© 4x<09 9 ; vpE7AR shod /, 1\:/1
M-dx2ASEm-dx - @ + "5\\ /'
D, @9 o= Agot 2549 o
S Adr2 vy ~
mé—jl]—iéM ...... ®

dz - 0018 m - f(z), M - f(x)el22 @A dz -0
W e Fagre sk
f(x)g}&{%%gﬂx) ‘é—i=f(:c)
weba S(z)E Flx)e] LA HEo|
. S(x)=F(z)+C j:f(ndz:F(ch
A7) r=qget j:fmdz:()omz F(a)+C=0
. C=—F(a) f:f(t)dt=F(x>—F(a)

74 r=b2} s f:f(t)dz‘=F(b)—F(a) (29 &)

e 7InA s AP e
s -8

23

[wal] S’ (2)=A(z)7} B¢ thea 2ol 29E = AUtk
S(z)= j:f(t)dta} ]

il

Yy

S(z+dz) —S(z)= f:”’f(t)dt— j:f(t)dt
- f:+‘”f<t)dt=4x-f<x+mx> (0<k<1) =
ql g7} Ael= vt EAgch ahebA
lim—S(—xj—A—%:i@l=‘l1i{réf(x+kAx)=f(x)

4x—~0 A
oo 8 (x)=f(x)
wetA S(x)E flx)d FAHEloh
s o] Wsel o] Ew AL T Aol wAG. dhrkitd

L“Mf(l‘)dt=f:f(t)dtJrf:le(t)dt

il
o
op
=o{£
2
ﬂo{_n‘
rie
in
2
o
Lo
ol¥
ol
flo

*f(z)dz=F (b) ~F(a)

2

op

o

A
-
Mo

2

I

o

ol mju
of,
_O‘L
il
=,
[«3

fla+Adzx)
A~ p

JRe A 8y whal Hdeg 2 4 ok webd ZEME 2ol



24 '80YMIT5=8 1 A THE0|

7. A% S={(z )| AL*+y*+2Bxr—2y+1=0}& A A, Be] Folzl zAd ubzl
FEHE HolA o] A FF9 =28 Yl shss o
AEla, 2k Aol dalA Srb veldle =3 o]&g xe)

A, Bell | A=0,
4" =7 | B=0

7 dehd| skt
=9 | A4

(e =] 123

[EME0F] dubrst>made] upga>ad, 284, 4
Tl >=%9 $gA>ebdd, 434

(&0 =] e

ai]
MY
e
o
-1

[SNMEN] 4 w5 A SR, AFAE oI5 BAGIh oLAFAS BRAD 5AE Al
W2 oldetm lelob AT + Aok

2HHE A+ +2Br—2y+1=0°14 Az’+2Bzr+(y—1)>=0
(Case 1) A=04 o} ; 2Bx=—(y—1)2
(i) B=0o]4, (y—1)*=014 y=12 A
(i) B=0old, 2Bx=—(y—1)*al £&A
(Case 2) A=0, B=0d 9 ; Ax’+(y—1)*=0

(i) A>0°]= H(0, 1) &= A>001d Ax*20
FRY
) A0l y-1=+/"Rz - & AMy=s/-Az+1| UV
(Case 3) A=0, Bx0d o} ; Fo3 wrAg Aol A eAzrt=(y—1)*=0
Coox=0, y=1
A(x+§> +(y—1)*= % oA (0,1)
(i) A=1ol" (i) 0<A=1o]9 e
@) A<Qeol™ #=A4
A,Bell 3| A=0, | A=0, | A>0, | A<0, [0<A=1 | A=1, | A<0,
oz 24| B=0 | Bx0 | B=0 | B=0 B=0 |B=0 | B=0
AR S 21 sl EEEI LSRN IS

JECIE | 79le [ FA=Rz Adstz, 19 (b} 2, 3, 4, 585 4 554
AEW 7 A5sich $Fate] F SHYAQ FAL 19 (A 6ANA Thae] A
doir] 634 A=A AF



25
'800iMi a5tn A =0|

I~d4. 519 1~49 b

2
5. (@ wAA &'+log.cosr=1°l4 v ij‘z% TF3}et.

3
) #AE 1= [ I A2 grg et
-+
(of =] 15"88"A+7H)
[EM20] SM>ui>2Ugee] o, 859 vl
FI>HRE>FAHE A4
[ 0] =] Iz BT CEE
(a) L) |
[EMEM] (e 24359 1*‘1‘}34 L@ v EEe = 2R Aol
(e E2sh 4] A7) BoBE 34,
& (A9 Ri%2Bel At%) + AB BE LF0| | Q9 LnR| RS T/
- F BQI;R Q+—%~§_ zICH
o 2ud web 2a 45T wEw
22 —x—2 —14 2 —2x—1 —14 2—2x—1
= +r—1 = -2 tz—1 (x—1)(z*+1)
371 A
xi-2x—1 A | Bx+C

(z—1)(x?+1) z-1 T

2 £33 o] S4o] BSAle] B A, B, C ghe FalA ARsob ek okzre A
Aol 27se FAS T # stk

3

EHAE (a) ’+logecosx=12 H-E xo s v]E3ld

o dy+—smx 0

dr = cosx
.. dy _
. e dx—tanx
“>00) B2 Z—yze“y-tanx ------ g & 7177} 25
x &>09e AFEA @
o)A oFAE thA] zol BeA vl e o —1d
d’y _

P —e"y'%-tanxw%”y- sec’x




26 80P MICH=mE I A THEO|

=—¢Y(¢Ytanx)tanz+e ¥ - sec’s

=—¢ ®tan’zr+e¥sec’z 000000 e E & Foial Aol A
¥__
—z—2 2221 P—2z—1 ¢ =1-log.cosz
(b) —% 2= =l+——— =1+ 2 SEERSPENERER
22— +x—1 S_xttx—1 (x—1)(x°+1) o% WE TAW A
2*—2x—1 __A  Bx+C o] &R & Ao
(z—1)(@*+1) z—-1 " 2*+1 S¢S Yalolmz

= 52 el (z-1)(@°+1) & #3544, At 2R Res ws

22—2x—1=A(®+1)+(Bz+C){z—1)
o]Zlo] FEAo] & e ofkwelA 23, 23, AFd}e] AL

B=1, C-B=-2, A-C=-1

A=-1, B=2, C=0

=2x—1 -1, 2x
=122 F1) -1 22+

.o x’—x—2
) IMJ’xS—xz—i—x—ldx

:f<1”?c%”1"+ 2+1)dx

=r—Inlz—1|+In(z®*+1)+C & dojgte g FAshA|
(1‘2+1) %3—‘3 —2F
=z+InT A +C (7, Ce ARAE) oo =]

S [Ea] 0 Fur 38 [ Fde=in@+1)+CAA
L dz=t0gr(@)l +C
£ olgstgrh

2R, $je} mefo] Bld th o9 A= oA EF7?

2°+1
= _ 3x 1
G T 2+1dx+f dz
A B
AFEE Aewt 23 4 FAe A4 5 ook BFEel AU, 2=tand = A
st E9
(L .
B—fta %511 sec“6df
[ sec®®
_fseczﬁdg fld&
=0 +C

a2y, EA EAR F8 #ot g2, r=tanf oA f=tan" 'z} Zo] tan 7} =3
o} atebad o]lH Hele mF HAelA FEes Aeke] lcth



"8004 M| CH <=8 1 8 A4 BHE O 27

el 947 = T A Pla+ib), Qle+id)7t vk A P& Avx ¥¥
ke A4 (o WA, 243 0ol o ol2e A2 JE T3l

HI

Qubpa>wg o] g A>ASR A4 apeldf Az, AFHTA

71 BE olds
A4 19 BAE FaA GAAE A BAS FE b S0 wefor ok
(i) #3le xH& 29l HE (x, Y2 ELh
(i) FOHT =HE MM x, y At0]2] HAA S 8
(i) B0l F=2f 5ot
of EANAE 33 i)l A 44T =402 el PQsk A4 /o) Amze] slek

#E{e] 3@ = HEO| 0
ol o8 wa}, / 9 HE X(xtiy)=l 9
PG-PX=0
ol A& AA z, y Atole TAAL Tl "ok BA Fubyof Ht A4 slelg
Ae o F4E ol4-gr.
H(xg, Yo)UMA BN ax+by+e=07K2] HE|
_laxotbyotel

d
Jd+b?

ol r=(x, y)gt & ,

s (e—a)x—a)+H(d—b)(y—b)=0
©(e—a)x+(d—b)y+d®+b®—ac—bd=0 - ] = o717k =] 7} 108
wzhA], 948 (0, 0)elA 24 [74A2] A de

TP (a+ib)

(c—a, d—b) (x—a, y—b)=0

__ld®+b’—ac—bdl .
=N earr @ s




28  '80MICH&=8H I M =0

7. AABCelM AB>AC/ 2 F&3E 270 £C>/BYUS 293t}

(o &1 124

[EME0H] F3>HH78> =44
US> YU BA>DeF ez
(2O =] [T | 52 | oem
[EHEM] 2e32zA9e 2oldd ohe % 74x Wee Zual .

©
=2
(i) AB>ACO| & H2x#0| £C>2B A

© AB>AC = «C>«B
(i) AB>ACO| & &BZH0| 2C>«B
& B

2C> /B = AB>AC ¢
of W& A Fw HAAo Fwrste FAA oJEser E £ gl 2
i FEEALAE F95tE BFdAdAE BozAANA d& Antel §4 759
zZobafol el gl gl 2FAo) sbsslc)
EEHY (i) 98x74 ; AB>ACed
9 AB $lo] AD=ACS d D= 3 A
& % 3ok
o] 9, AACDE ol5HAlzgojm 2
/ ADC= 2 ACD y ¢
gk, B
ZADC=,DCB+ «B
. £C=2ACD+ 2DCB
=/ ADC+ 2DCB
=(2DCB+ «B)+ ~DCB
=2 ,DCB+ «B
. ZDCB>0elA 2C>/B e A7 7} 108
) 227 ; ()8 4545 75 2834, ;
AB>ACel® /C>4B oo @
AB<ACol® /C<«B oo )
& 2eg
@31, AB=ACo|®d AABCE o|5447go] 5mz ,C=sB
%, AB=ACe|" «C=«B - ®
2C>«B4Y #, ABAC= 7Fgstat 224 @, @A
LC<ZBE QErh o|AL 24 £C> sBe] mgolt}.
£2C>«Beld AB>AC
(i), (i)ell ] AB>ACH 2 983 Ex4L 2C>«4Belth (&9 &)




ZOIE
Fofob
& 12

'BOCIM| L =8t 1 sl A Df =0

9 ANG deA BAE A9 mF
G4 Fhssith $3o] & SHAY HA
Qeld 787 HEW 4F.

29



30

atodat. (204)
(1) X+Y=AdY d, X+Y?5 Asje) vag aashol.
@) rtytatu=ad W, P+ tu’s Lot ag BRstele.
2. 0=o=Za (154)
<)cos(e+ Z)ol qrel 9 9E Fteleh
@ B y=7—4sin?(0+F)—tcos(0+Z)e) At Axge oz, = o] A9
62 e 77 Fahoie,

3. ®AQ 1DE Avgs

F A P, QA g
o, LPOQﬂ- ;<171—

(154)



B0 H8F 1 31

a1=40, ap—ap=an-+b (n=1, 2,--)
o, a= ¢k A, be AT)
(1) a, b, no 2 T A stodzl
(2) a5>0, as<0FA 3t a, b & F3hod=t
(3)

3) A9 (@A T3 g, boll HFt 4,<0 BE g8 F& b=k

(15%)

= Abge] AElE A, B, C

o A AL wEIE Eokge o, (154)
(1) 225 deolwelr] g2 Eolge &EL T3tk
(2) mAE geoidg|x Eolts o

, L EAE Co Aol A golHHE FES Tl

6. F(x)=22%+ax’+bx (a>0)d Hated T4 y=7(x)7} A (1, 3)& Az, fA(x)7h

Zosh B e 29 g3 Faoh DA sk 2 kel Ak e W, (208)

(1) a, b9 & F3hoizh
(2) 42 (MellA 2 FA y=f(2)%} 2522 EA =¥ WAL Thoizh

=2



32

I. tHe& Eolstoie) (204)
1) X+Y=AY o, X2+ Y25 A ae) oag agstee.

2
2) z+y+ztu=ad o, 2+ +22+u’F %3'—}9] e #Asto]el

2. y=2cosr—3sinzd & HWZ st zol hHale] tanxd e Fahoiet
(154)

3. 299 22+ =17 259 ZHE Az sz, A /

P, Q2 /AOP=q, 4P0Q=§ﬂ7ﬂ AL 9 (15%) p

(1) OP, 0Q¢ AE< a2 A eyt 0 NG
(2) 2919 s19 oo A& Rolgt &z, LPOR=4 \_J

g} & o), OR-& OP, OQ=& vlelyjeiz}.
(3) 919 (1), @08 o]&s}tel, AFal, ZAlale] Wgt QAN S zhzt Zwstozl.




5 33

802t EH T
T4 {a,) A
a,=40, ane;—ap=an+b (n=1, 2,++)
A (2 ot F) AR bE P  (5%)

a, b, no 2 E A
a, b2l & T3kl
= g,9 &S Fshedeh

e

°
aAns

as>0, a6<0ﬂ7ﬂ =
219 (2)ell A T3 g, bl WEt 0,<0Ud =

(1)
(2)
(3)

2o] gl Algte] xEHE A, B, C

5. A 9 Fo & W uEE 2AE dojuEle o
o A Hg WEIE Folds o, (154)
(1) ZA1e gdolulelr] ¥3 Bolske FE-E Faloiz
(2) RS dojulaln Solgte w, 2 ZAE Co oA gl s $ES Faloiz)
6. =4 y=alogz—1 (2, a>0)el dhste] & F3ol Fatoiet (204)
2e Ao wAge Fateda)
4 S5 F3toizl.

) 94 W o] Aol 1L
el A Q& A7 zFoz Fejuel 289 W4 S

(n
4t 0ol g2 Fee,

@) o ZA (1

(3) $19] S7} 27t HA

o



34

,80 © -] -] @ -] -]
A= = A ey
J_E:l[H =1 8 OH _'L} OI
1. 9% Solsloiah.
) X+Y=Ad o, X>+Y2x & 4«1 NS B stoizt
(2) zty+ztu=ad W, 22+2+22+u?5} %3’—}94 A5 B st}
T ] 208(108+104)
[EME0H] dutFgd>urAdas REA>gie] 44, s
(ol =] [ 5 | &z [ oms
L | i) P
[EMEM] diaE vasts FA2A4
£ 5 A, BO I = UGk A—-B2| 252 TAISHCL
ol 938 <olof o) FAut ot HA A 59 EF ojiel T35 € w9
27 WAEEA oow 2HA sl ot
e (1), @HeR Foix EAE AR dfAe] 9L Ay 2SS wAlsg
SEHE (1) X2+Yi- “; X2+’ -L(x+y)?
— L (X*—2XY+Y?)
=%(X~Y)2go
AZ
XEP+Y2iz- (v, 255 X=Yd o Adg) .o e FEE EolA @¢o
2 W 3%, T35} 49
2) x+y=p, ztu=q =} 34, ()2 FH = ASE galsin
2 2 ko™ —2H
x%ﬂﬂg% ...... @ 22+uzg% ...... @
172 2
O+@ ; P+ +8 a2 b+ L
2
@4, pg=eolm2 ()2 *8 pi4g*zF o ®
2
g x2+y2+22+u2£% =38 Rolx g
W -3
@, @, @] 2F 537 AT o & F3td =y, z=u, p=¢q
1A Wl A, z=y=z=u=7 o) w =37} HUFS & 5 gk« 557t APse A
$5 wARA o
—2%




80T {5t 1 3

=

[83]] (1) Cauchy-Schwarz 2543 EA19 274
(XPHYH) (1P +1%) 2(X+Y)*=A

X2+Y2;ATZ

(2) Cauchy-Schwarz #£2413 FA4)2] =74
P+ + 24+ (P12 1+ 1) 2 (e ty+2tu)*=d"

2

12+Z/2+22+u22%

2 _U o

[=1=12 9 F z=y=z=u= o ARk
13

NN

2° (8] o £AE duistsia chedt Ao
Cauchy-Schwarz 54l 4]
(@ 24z o+, ) (P 1P+ 18 2 (2 o, o 2)®

T

2
a
Titay o tr=e® T, 20+ 4, ="

{44 1= 0| 35

Lo x . N L a
% $3e P=tto=Td d YRS 557 4UY BAL 1+t +zzSelh

2,0

IA

o
0§202 T'qL

1) cos<¢9 +§)91 2ol Welg Fahoie).

(2) y=7—4sm2(e +g)—4cos(e +~72£)-°4 Ao, Haghe Fihz,

09 ke A7 Faloleh,

= o] o9

[ HH H] 15 (5HE+104)
[EM&0t] dwrss>atdde>atzgde 3 - 2
[L::!' Ol E] 712

i @

= ojeis

A

HO
=
HI
it

1 ()& cos(9+5)=—sind 2 AN A4s WF} A Aol



36 8081 S A =0

-7[>:——sin9

274, 00 gg—ow 0<sinf <lo]=g
~1§cos<(9 +12T->§0 ...... =4

(2) sin(& + 5
y=T7-—4c0s*0 +4sind

=7—4(1—sin%f ) +4sind =4sin%f +4sinfd +3

2
sinf=t2 ¥m 0=/=10]% y=4t2+4t+3:4(t+l> 49

-ﬁ—):cosﬁ, cos<9 +%>:~sinﬁ o]B 2 Fojxl Aol |

@) cos(0+7)=t2 $0 —1=rs00)3 Folal FHae

2
y=7—4(1—t2)“4t=4<t~%— 2

28 IelA yo] Hd - H2E zabsY,
f=—14 W FHegke 11,
=09 o Haighe 3
296 t=—19 o O +5=rld 9=F

“te] WAE welA
2 o 2%
e2d ™A yo Hd - HaE
ZAbehd,
t=04 o 4z 3, v S y=at?+41+3
t=1d = izt 11 !
ad =04 9 =0, t=19 o ) ;
Fis 2 ;
=_—0ojd 4 ¢
I=yel=® | |
10 1 t
=229 o Hdzt 11 2
{ 2 U‘H "")t}]ak ...... @ Cwﬂ_‘l] %l_% X‘ﬂﬂ]i 7
0=0%d = 23k 3 &t Rt —23
(@8] () 0s<felnz T<O+Tsn —1§cos(0+§)go ------ &

=09 o 6’+§=52501W 6=0

(0=2 = A 11
1@ o@_uw*m




‘80 C =8k 1 siAd 0| 37

A yi=zek A O o]9del & A P, QoA wht

m{n

3. A A2 1) Ahs "o =

(e &1 154
[EME0f] dubFat>mgo) WAA> 2] B

(ol =] Mo T 22 | oas
[BHEM] H (a, )2 Kt BM = y—b=m(r—a)

olmg EA AAE y—-1=m(r—2)2 ¥ 5 Uk
y=mrrhES A yE3 BA A4E e e BeBE, yEel YT
[e]

z el A8 el

S Zplo| Alg olEE A3 K = £ BMe| DE
y=mr—2im-+1 -
o=z, agwgy {1 o 7} 5 349 w4 P(e @), Q% )

SER
(0B 71271)-(0Q2 7187))=—
ol A fz—-gf:—l af=—1

B 9 AREAANA 25 AT y=my —2m+12) F Zelh of
AA 23 A4S BAE ol £5d st mel g TS & vk

........................................................

EHas A PQUF v Hysiwd 1 wAAR xzzolv} o] o,
P, Q9 #x= P(2, /2), Q(2, —V2 )e°lth @etA
(OP2] 7147))-(0Q9) 71%71>=E~ —v2 1

7 Xuq P, Qg] 3}3_% 7—11'7—1]' (a/z, a/), y=r %gﬂ P, Q7} AA 2} 9}
2 o X A2, 1) fele abelA
(8%, B)a;zs} 3, OP L 0G4 e,
@B = ghem] e @ g 5 L8, m(B-2)+1)
T L Tk 2w ARl wAd
. 2 = P(d? a) 17“3}—
a8, a, 85 OF =zl xF E

278 y—1=m (2 —-2) &, my’—y—2m+1=09 F To|ch :
G, 29 Asss BANA af=—2BFe (0 @ellA) |

wm
o= 2mtl=—m Soom=1
LoFEkE AAe Al OdA y=z—1 0 e =]




38 ‘800 CH==8 1 Sl Ad T 0|

I° 8] (2, 1)e Av xZol A Q0L FA9 =of o]stude)
et pabe Al Ae
r—2=mly—1) = o] o m& 71&7)7}h obych
2 F F Uk (o] ¥+ 2eagd $dg wyjoz dr})
2° [9E8] Tt HAdo] r2eo Hay AL opyrmz

x=aqy+b )
2 ¥ 4 9tk
olzie]l (2, 1)& AYEE 2=qg+p = e %)
O3 y*=z9) 23 P, Q¥ #EF P, @), Q(B% B)E F9, OP LOG A
a B _
2 p7 7t
aB=—1 e ®

a2, o, B OF y=zol X 28 2AY yi=ay+b F PP—ay—b=02 T Tolm2 23}
“she) B o4

ol73} @A a=1, b=1
L OR BEH FEE A AL ymg—1 0 e cH

4, 79 {a)oA
a1=40, apry—ap=an+b (n=1, 2,--+)
d o (&, avx= F9] S, b H)
(1) ans a, b, n2 2 EA|3+odel
2) as>0, ag<08A 3t= a, bY FHE Fsloizh
3) f19] )elA F& a, bl Hste] q,<08 RE 4,9 §& Fa}oiz},

(#f ™1 15"(GH+53+54)
[EMZ0] <[, 1 ¥5>Fd>599 Haa, 549 ¢

[ ol =] I|= 5z olzig
L in@ie) P
[EHEM] () Asde] dUF b=a,, —a.& 4T Y59 Fohe ol
n—1

a,=a+H(m—a)+H—a)++a—a, ) =a+ g(am—ak) (Eh n22)

a— o]g5t 47 sl Awch,

)& bETt a7t O AthEe 24 b3 A Hekshe] bE 27 ste] g9 W



80t =8k 1 el Ad nHE 0| 39

£ i o
(3)1E 4,<08 WEe ng T3
n n m—1
S a= 2 a2 a,
k=m k=1 k=1

EEHD (1) nz2d o,

an=a,+(a,—a,)+(az—ay)++(ay—an-)

n-1
=40+ Z(ak+b)

—40+a- L 1)

2
)AL q,=40% WE32E, BE A po olsled

<m{

\_“l
an= “”( an(n=1) fp(n—1)+40 e !
a5=10a+4b+40>0 5
2 By —2,10<bh<—3a—8 oo i
as=15a+5b+40<0 FE gaenl a8 @
. ——g—a——10<~—3a—8 Soa<d

27N av 49 Agel22 e=1, 2, 3
o5 a9 #E O Wizt b7F At He AE Hskw

a=14 u} p=—12% o]},
a=1, b=—12
(3) an=£(nT—1—)~—-12(n-1)+40=%(n2—25n+104)<O°ﬂ/ﬂ

25—J2209 <n< 25 +J2 209

5.2 <n<19.7 -
ne AFolBZ =61, 8, 19
gt Fohe e
19 19 5
2 ar= Zak 2
k=6 k=1

-—-—1~{ S (2 —25k+104)— 3 (K2 —25k+104) |
2 =1 k=1 J

6 2 6

56 _1ny.
+25-25-104 5)

=252 e 5

=%<19~20-39 95.19°20 041 56711

o7} 2m

= no e AE

‘5
el A § HRol & |

poew —2%




40 80T B{ LH4=5} 1 A DFE 0|

fof &1 15"GA+104)
[&x&0] 1.1 2
[t o] =] I 5Z ofzig

[BHEAM] z=2F3Ed ¥ =L olsislz P(ANB)S} P(AIB)E =Hts 7228 5 g
oo e}, zeja, AAL Aol

PAlm) =S 00 p(ANE)=P(E)P(AIE)
& %2 olgar}
2, of AL A, B, C Abolol 2M7} Fold gemz Ae Ealo

#91% 71gofo} guh
A, B, C9l eltel ] 2% fold Adg A, B, O s P(A)=1o]47

P(B), P(O)= %01 obvch I olfr& WES =M wEolth Bellx ZAE ¢

HEThs 2 AdA 2AE deiwex dekd-g AAg Aol
metA P(B)=P(A°NB)
o714 P(A°NB)S Ak dA 245 24
P(ACOB):P(AC)P(BIAC)

ol &gk}, o] o, P(B|A®)= ‘%J% QA 4 gJew Very good!

m]m

vl 7Rl 2 P(C):P(ACDBCHC)O]EL 2 Ak
P(A“NB°NC)=P(A°)P(B°NC|A®)
=P(A°)P(BA®)P(CIA°NB°)

P(A9)=% P(BYIA9=%, P(CIANBY)=1
% olgaTh
2=3 2l E=AUBUCY o T3t &80 P(C)7} OFLIEP P(CIE)Y &
AR Ao 94/
EEHAE 4 W A, B, CY oA EAE dojweln & AAE |

E2} 512, A, B, CHelA Qefuialm & Ade 27 A, B, Ce} 3 |
W A 26 A |

P(A)= P(C|A°mB°)=%

. P(BIA®)=1,

oo|>-—*




'80mB{CH8H1 S A DHEO] 41

o3, 7 Agel e oAAE Artehd
P(A“'):%, P(BCIAC):%, P(CClACﬂBC)=%
(1) F3te 82 E=AUBUCY ortzde gEoj2R
P(ES)=P(A°NBSNC)=P(A%)P(BENCTAS)
—P(AS)P(B|AS)P(CY AN BS)

_2.2.2_8 L 8 e e Zdol tha o
3733727 AN
P(CNE) _P(C) =k gy T
;?_6}'% E—} _8_ P(C[E) P(E) (E) Ei 7‘“’&5]"5 47:::-!
284, P(E)E (Nl A F& Aze] o4 daoluz, |
PRy 8 19
P(E)=1-P(E%)=1-3r=47
o],
P(C)=P(A°NB°NC)=P(A)P(BNCIA®)
—P(AS)P(B| A°)P(ClA°NB°)
:l,Z_L:-[l_ @ o\ AL o2 E3 =]
3733727 i
4
. ZE gEe P<CIE)_%:T4§ ...... &8
27

7° [=aH] A A A, B, C9 oitlelA 2aE delmd &8 P(E)E 4% oj4-8l% o
I e B e asfstd ohga 2
P(E)=P(AUBUC)
—P(A)+P(B)+P(C) (v A, B, C A& wixkAtzie]nz)
=P(A)+P(ANB)+P(A°NB°NC)
—P(A)+P(A%)-P(BIAS)+P(AS)P(B|A%)P(CIA°NBS)

1.2 1,22 1_19
_3+3 33373797

2° AE golweln Solgte w, 2 EAE A, B Aol dolvHE HEE zhzy s Bt
Bl Tl &8 P(AIE)S P(BIE)el=h
P(ANE) _P(A)

re
il

P(BNE)_P(B)

P(AIE)="%rE) = P(E) P(BIE)="%(E) ~DP(E)
2809, P(E)=1-P(E)=1-5=1%, P(a)=5
P(B)=P(AC0B):P(A°)P(B1AC):%X%:%
1 2
. Fae 48 PAIE)=——1¢ P(BIE)~—_9§=% ------ &
27 27

(AE) P(AIE)+P(B1E)+P(CIE)=%+—1%+%=IOID}. o]7e P(EIE)=1%¢ ovuldth




42 80 CH=BE T A4 I 0]

6. /(x)=2x’+ax’+bx (a>0)o hste] A y=F(x)7} A (1, 3)& Avkx, fA(x)7h

=H7E AA e 29 3 S0 =HA

(1) a, b9 3t& T3tz

s x93 Art @"4 =,

|4 A& T4 y=F(2)% 2222 Senql =39 HHe Fsiodal,

(2) #12] (1)<
[ A1 20"(10"+104)
[EM20L] dubpat>ol Al >ajalol Ak
FI>uE>Fg - F4
]>ﬂ >z
[ o] =] | BT e
P mE e
[EHMEM] 1) A9 Fo7b "HA st 29 33 F27) G4 she

z9 3o AE a, bl

F 7o)t}
Cietet= Flx)7t 20 - F271 BE 22 2t = £ (x)=02 =
olER f(x)=6x"+2axr+b=0 - e F 2L 0, A8 & w), 7 A=

(a—B)’=(a+B)*—40B
Fohel BAE

(2 28 A 2RelA WP 2 ¥ Bre

8= frf(x)dx— fﬁf(.r)d.z'

o]-&-3tH ¢, b9 Aoz F@HA)

y=f(x)

/

= 2EEE o1 2ok 2Ed AT Bl
24 Afele 1 e A2 23 AND o,
w22k Ao A FAE F2 ulE Aol Er)

N\

_____

2 (1) y=/(x)7F A (1, 3)& AY2E f(1)=2+e+b=3
©adb=1 e @
Hz)=22"+ax’+bxN A f(x)=6x*+2ax+b=0
olAle]l ¥ & a, A 3,
(@a~B)*=(a+B)*—4ap
—(~4)-4-(%) ¢ 23 A% BA)

3 6
)
9 3
wheba] EAle]l 2o A %_%11_19_0
a*—6b=10 e )
DellA b=1-a
o] AL @ dlstd a“6(1 a)=10 - a2+6a—16=0

e A7 AT 18

& o 7]747 7} 8




‘802t st 1 S|4 BHEO] 43
~ (a+8)(a—2)=0 a=—8, +2
ZEd, EA2] 2AANA g>00EPE =2
o] wf, @l A b=-—1
Sooa=2, b=—1 e cH
@ Ax)=22>+22% 2
=x(22%+2x~1)=0 "
2wy =, —LE/3 /\J
2 /
_-1=y3 ,_ —1+V3 o ¢ /e 0 A
=g B R V
o, T3 Ha S ‘
f 2 +22%~2)dx— foﬁ(2x3+2x2—x)a’x & o7 R 7L 4
219 [1. 4,2 3 127
[ 32 3% L‘[z“sx 2"*}0
——7(a“+,6"‘)—§(a3+£3)+%<a2+62> e st 7
a”e a+f=—1, af=—7°l2 2,
a* P =(a+B) —2af=(—1)~2- <—%>=2
o +8%=(a+8)°=3aBla+B)=(~1)°~3-(—5) (~1)=—%
4 4_.7 2 2y2 22_2___L2:l
at+R = (a*+B%)—2a°8°=2 2< 2> 5
a1\ T 2/ 5\, 1 ,_11 .
'S*“< 2)2 3( 2)*22 1 8
ﬁ [gsi] (1) y=f(x)7F A (1, 3)& AVEE, f(1)=2+atb=30}4 a+b=1 - @
= F(x)=6x*+2ax+6=09 ¥ 2% a, a+*/§07°i E 4 ogloemz 23 Ao A oA
a+<a,+1/_g§:>:_~% ...... @ C?X<Q'+'L/%—'Q:>:g ...... @
@, @A a& 2AFE q2—10=6bH - @
@, @NA bE 2AFE a2+64—16=0
24 2ANA g>00]BR g=2 ol o), @AA b=-—
L ae=2,b=-1 e &
Ao AR 713 FAYEL 5Ho] o g Zeolvh =, A4k
S5 45 (91t 69 @A olAEE = Aol BAAL
6082 mojok g4 rlesich AR AFY 5-}311% 6574 olat = o
o] F S AL 737 o deld W




44

o
= e
%ﬂl
Iz e
:__1.
T
O

1. 5319 143 2o,

2. y=2cosr—3sinz? & HNEZ st& xol tiste] taned] e Fslede)

(#h &1 154
[EME0H] F1>A43d>Aazda4e §4
[L 0] =] ol

(ENEA] dAure A A ¥
Ay zr & ,] A o]l8 ?‘g_x;}

y=asind +bcosd 2 E - 2D = y=/+b%sin(f +a)2 HE

Aol A sine cosineo] T3k 1x}4]

i

£ o3} ol

EHME y=2cosr—3sinz=/13 <J%'cosx—%-sinx>

=/13 cos(x+a) (% cosaz—‘/-i‘lz_—;, sinasz_3> & o772 7} 5
Locos(xta)=14¢ W y= Fd o).
ol w, x+a=2nr &, x=2ur—a e dualE M= 9o
% -2
. _ Y= —_sine_ 413 _ 3
. tanx=tan(2nr—a) tana cosa 5 5 &
J13
I1° [98]] cosr=X, sinz=Y& $4, X%?+Y%=1 - ) Y
D B3k X, Yol tisted 2X-3Y9 Huzre 733 INGA
Aok 2X -3V =k @2 R O, @7} B AsAAE K<;'E‘;
(e FAAA HAAA A)=(HAE) A T N&
N ! >< k=73
e <1 A K <13
L Y13 sks/13 A Hughe /13 olch ==/
X2+Y2=1 = e @ 2/13 3/13
, DE A3 Ed, X= , Y=—
{Zx_gyzm ...... @ @ ©F d¥std ¥ 13 13
Ctapp=SinZ_Y_ 3 =
) cosr X 2 =

2° (8] 9 2YAA k7t Heizk e e A4o] AT dYe ¢ 5 Ak ol o, tanzs A4

pi

AB9 7|7tk 28], @9 71&717}

wlro

olBE T3 tanx= ——% """" &8



‘80t 1 3 A IHE O] 45

3. =99 27+ =13 253 wde Az s, A

e

Q R
P, Q% ZAOP=o, £POQ=7A %2 d p

(1) OP, 0QY AEE o5 AA vehhols), 0 Az
(2) =919 919 4o Fe Relet sk, LPOR=4 \j

2} & w, OR¢ OP, OQE tjehfeizl.

) 919 (1), (2 elgstel, Abal, ZAble] Wi SlAA S 2t FHstolat.

[ oY ] 15" GAEA+5-E+5%)
[Ex=20t] sI>Hei>dee AR, Wee 4l
fet of =]

S9HE (1) OP=(0Pcosa, OPsina) o
=(cosa, sina) - & “i R p & olzivt grow 2%
0Q= (OQcos<a+ > OQsm<a+2>> Q/A T
=(—sina, cosa) &
(2) OP, 0Q+ #wstzz ORE OP, 0Q
P Jro2 Pasiw 1y QAR
g NI Y
OR = (ORcos#)OF + {ORcos(£— ) |00 2T
=(cosf)OP+(sing)0Q - & \/
(3) ZAOR=2AOP+ £POR=a+f°|E
=(ORcos(a+8), ORsin(a+4)) |
=(cos(a+pB), sinl@+B)) e (%) = o}7| 7k A7} 27
29, (1), @94 | |
OR =cosf(cosa, sina)+sinf(—sina, cosa)
=(cosacosf —sinasinB, sinecosf +cosasing)
olm2 (%o} A¥-& wlwstH,
[cos(a/+,8)=cosa/cosﬁ’—sinasinﬂ ...... -
| sin(a+8)=sinacosB +cosasinf




46 ‘801 L8} 11 5 Ad 0|
4~5, 19 4~533 2t
6. F4 y=alogz—1 (=, a>0)e] Halo] ohg TLo sbole

S
T

(1) Q8 oll A °l 2 Ao
2) o] ZAlz} (

(3) Y9 S7} ﬂ,,_ﬂ =HA 3= a® e F3bojzh

Aol B AE ool
lolA Qe A r5o2 SeiA 2R @A SE Faeiet

(e M1 20"(6H+7H+7A)
[EME0F] SlI>mE>AdAd9 g4, sy - 54
1 >HE>a5
(2o =] S T =z Crets
in] (o
[BMEA] (1) 24 y=F(2) ‘#4 ?‘é (xg, o)A o] TAe] 2& HX EAEA g &=
*Ml =
) AA FEE ARB - (¢ A1)
11) ¢, f(t))el Aol A AL Fgh > y—f()=F"(t)(x—t) - ()
@) 71N (zg, ¥0) 5 ddisle] t& F3bc).
(v} o] Ze (Kol ohs)zich
(2=
SRS
o oJate] A4lkste Aol o)
(3} didsle WA 7%
EEHD (1) y=alogz—1l4 y' =%
A y=alogz—1 949 A (4, alogi—1)el A2 HAe ulxae
y—(alogt—l):%(x—t) ------ (%)
o] o] 4AHL g AL —“(alogt—l)=-§l~(—t)
a1
logt=2TL (- 4>0014) f=c °
weba] Tt A4S B WA y=—Sgx e ]
e a




801 B L 5=&h.1 & M nHE 0| 47

(2) y=alogx—1°lAl 1ogac=£%_i (v a>0004)

atl

a y‘;l 1 :
S=J. e dy—=rae
0 2

¥+1 atl
o
a-e e
a+l 1
Z%aé_ ¢ e
1
=—(e—2)aea ...... c
] 1
3) S==(e—2)ae” & adl #sto] vt d
2
1 1
as_1 {7 @ (1IN _1, ,y.azl 3«
da~2(e 2)ie tae ( a2>1—~2( 2) oe

a>09 Wil FHAEE A
a (0) 1
45 - 0 +
S Ve =4 N

2770 & a=19 # S Hze|rh

re zARA o

o ¢
dlow
|
N
ikl

[Ha] () BEwsg 22 stold @4 SE Fabd

a+ 1
a

foe

[

e

e
a7 -
atl a a+l
1 @ € 1 ~a e
S=—2~ a-e —-f (alogx—l)d;r,:?ae —[axlogx—ax—x}
e_n
arl atl a+1 1 1
:L *{ a at+l @ a1 al
e Y (a+1)e ae a+(a+1)e |
a+l
e T et =te—2)ae® e
2 2 &

CEAG ARZE M SAES sWol olHE Aot ®, A

/ﬂ_
REIE I
J

o} ¢4 7hsaich

ol AL 67 ol



48

79 GIMIIH £8HT (9% )

1. r& 72 052194 ohg3th 2ol A9 Folrh
_ (7} frel5a o)
D=1 2 (o 2eieu @)
@) FA(2)E Astste.
(b) ) +7(1—2) & Axbatah,

2. 5 f(2)=(l0gs2)*+alogya®+b7h z=5 A A Hag 18 2

&)=}

3. xEET} ol dowA x5 HYA A4e] y=2>—3z
o ez vhies He P, QF A (2™ A=)
(

a) 47ty OPQY ®Hol Huist st QY HEE Fa
2}

(0) @A & F Qe FAl Gl 2534 Pl
4 xS Fo2h

==

(154)

a, b8 #FE& A
(153)




T M T8 T 49

(154)

o
>
12
S
3_
rlo
—u
o{n
1z
S
=
Y
i
Q
=
3
iA
l\’>~|:—*
N
&
x
|
a
2
o
=k
. AN
<
~

mn
Qo1 = 2n= 2 (@pe1 = a2)

(b) |am+1—an‘ <2tan+1_dn (ﬁ‘%‘ %Ug'&}a]—,

5. f= z=04dAM 953 Zrol A ol® gpolth
f(x)=f:|t—2|dt

= A y=0, z=48 TA y=F(2)2 E}H T AHE Tt} (154)

6. »AN8 =9 AL (1,2, 3, n}elA T 348 7& A o, (204)

() A 378} 5 F F Furo] 452 e Tt
© Ad 30 F F o= § SE A%HA ¢ FEE Pt



50

779 = aiAﬂ m 3!_ 1 ( 100X 60?’_—)

I, 0<t<19l BE $ t= 5 & g, b (a<b)el Wt a<ta+(1—£)b<bZ w=3tc}
< AT [a b]elA AAHZ f(tat+(1-1)b)=tf(a)+(1—1)f(5)A HAE w=3
= golth

o]

fe la, b]oA A4S 293tz (15%)
2. o ( Yol dukre 73y AS 4 dolz) (154)
2O y=log.x (>0, a¥1)ollA, 29 ZFEo] Adxold 5 2xne
Ag/=loga%@—°lﬁ. o|ZXE] HF Wste A—chzﬁlogaﬁxdx% deth o 7] A
dx o dy 1

==F 2B wbpe] od Z“x“:;lOga( (@ )7F "Foh =3 dx-0Y o z-00]2ZF,

ol F¢ dr-0¢ A% 23+ Lotiml( 0 )=Liog( © )2 2xw.

28, 2>09 mE A5 2ol deked LBLL ) yomz o—( (o) )olek
2 2
3. A=A %—%zl 19 & " Play, yy)ol A o] o] Bz Aol Az wh



TN =Bt T 51
4, T 2x% oz, 59 A4 474 a, fola z=2+i°lth
18_

a=77F AL |zl =|m-zl] A=% & st (154)

5. %9 (L)% ndA ol L= 2"z o, L& L& A4 debielzh (15%)

6. »nAe =29 A {1, 2, 3, -, n}ellA EA 374 5 AL o, (204)

@ A 3N 7} A%E FES Fteth
b) A 3708  F F ko] d&d FEL T3l
o) A 37/ F F o F o ASHA °}~% 452 73t



52

e -] ©

~sh1 siAm =0l

J. f& 77 0sx=s1ol4 cbg3 o] AolE o|rh
f(x>:{x (z7} frels=d o)

1=z (27} 7o o)
() f(f(z))& AAtstet.
(b) flx)+/(1—x)& Axtstet

[ ] 158(7d+84)

[SEME0] dulpa>ge A >9 44
ARbp > T >3] Ao, gAY

[LF 0] =] 7|

i
wd

o=

e

)] | |

[EMEM] Aol o} g %k %%}—E— P 25 TARA 5 7159 Aeys g4
e sk 4w gA F 5 ok

z7b Fske grel (i) Relsd o, () Ral U me] wal gghe] Peixmz

(i), (D&} A2 FEste] Fojof &} @, F4F HL Tzr} FA5d q,

flr)=1—-z =3 F2d,& $97AE doiegte & AFsiz dojriol g

Aol
2EE (@) (i) 27t Feld o Ax)=x22, f(f(x))=Ff(z)=
(i) 7t F=vd o ; f()=1—z°l22, F(f(x))=F(1—x)
a3, 27t FElgeld 1—a% Fafolm 0<x=14 =1—z7t $e5de
2 23] .|
0=1—z=1el22 Al—x)=1—(1-2)=z EZEI;E .
(i), Gi)oll A z€[0, 1720 BE zol|l Hste] f(f(x))=zx P 0
) () 27k R W A2) A —x) =2+ (1—2)=1 L AR} T
(v 0=1—x=10l, 1—a% §8F) & Asty 7 —2F
(i) 7} F2d o ; A+ (1—x)=(1—2)+{1—(1—x)}=
(v 0=1—x=10l3, 1 -2 F84)  Azrslwl 7 28
Lxel0, 118 2= zol dsty Ax)+ (1 —z)=1

0=sx<lol4 AYgw g

(27} 215 o)
1-z (27} 85 o)
JRHAAZE 0=2<19 BE xo dsle] &

fo={"
bR = S
nk) I BHERE (Fof)(2)=22 A2 @57} Hi v =

o2 o



79 Mt ==

s si{A BHE 0| 53
2. &= f(x)=(logsx)*+alogyz®+b7} x—“ﬂlﬂ Hag 18 #2EF g, b9 T
sz},
(e &1 154
[EM820f] s> - 22> A5 - log A4, logd
dubE> e >2age o] A - Ha
(Lol =] [ o | =2 [ oas
(E2MEAM] logarel He 2214e 22432 Wdste] Hags F3he EAEA, logd 7]
B A 2zakge] FHd - Had #E vE AAT gledw g4 F o5 e T
A o]}
loge] A4 ol
log nx™= logax
£ o]g3lo] { %“Oﬁl F4AlL logard B2 ESF whE Foll, (i) logr=tE A
2s}o] fu} i) %, o] BAE Aelel Wl oA dkon AF 2
A x>0 Rolel gt melA rE RE AFZHS Ao

wusis  fx)=(logsxr)* +alog,x®*+b

e AR} 3

et 28 EE3

a_1
L S Fy /X
3 3i =9 —5H

=(logsx)’+aloggx®+b
=(10g3x)2+%a10g3x+b
logsx=te}l 34,
2,2 (e, al
At)=t +3at+b—<t+3> +p—4 (teR)
2
t=—5d o, Axg b—Te etk
o t—'log33——1°1‘ﬂi 29 =4 s,
2
a_ _a_
-3 1, b 9 1
a=3, b=2 e =]
e [HE] o] BAE ASEA g3 E49,
il

2

f(x)=(log3x)2+—§~alog3x+b (Iog3x+ >+b—~——

2
GebA, logsr=—Gel 4 HelH, Haghe b—Folch

: 1__ _a_
. 10g33_ 3 b 9—1

La=3, b=2



54 '799IMI ARSI A THEO|
3. 38} old glowA x23 Pl Do) y=2—3x v
o adzs} whte FE P, QF a4l (29 #=)
a) 474 OPQS WAe] Huhs} He Qo) FEET T8 ,, /
2} 0 k3
b) (2}l 4 T8 A QoA ZA9 FAo] 257 Trpi =%
de] A58 Fajet I
(e A1 20"H(104+104)
[EXMZ0H [ >9E>3d - Fid9 &4
FI>nE>HAe vy
[0 =] M5 T 52 [ oas
()] (@)
[BEHEM] (@ 238 HE ol4d Ad - i 54 FAdoz, e HAL =Bl =
TAHEA Fge AaryE asts FAolt)
o - 249 & A BT Fol £4E W b3 2o
(i) - 2 F T3l g A0PQe MES & Zdsle HLE MEGT
(i) 27L& AA o - Fao) JAS 1HSES2 B8 = 3RS =0
(i) @0 ol = ZHoHe Alth - 22 22X HEECH
(b) FA y=7(x) 99 H (a, b)olAe] HAe WA
y—f(a)=f"(a)(x—a)
dg o] &3t £ Hrh
EHHE (@) P, QY xx2& 47 0, B

(o <a<%<£ <3>z ¥ P(a, a®*—3a),

Q(8, B*—3B) eIt}

s'@)=0a4 g=2E5 Scpczan p=

X gom —2H

. dS_1
G =5{2(38 —B%)+(28—-3)(3-28)}

%(232—6,6’+3)
3+/3
2

PQ7t x5 Hystez PQY F3 & olAe Astu
< 229 A% el gk -

. 1'2#_.@_—_7 a=3—R ~ PQ=B—a=28-3
A0PQe] HAE S(B)= 34,

S(B)z-—(z,é’ 3)(38—8%) <L, 2</>’<3> 89 WAE wAs




T9oiMCi 58T S DHE0] 55
3 3+Y3
s | (3) : (3)
S'(8) + 0 - - ZUEET e
S(8) / 2 \
L s(@)e 8= gopel A Aol
o] o, B—3+J—° 982 —68+3=0% VEFHDZ, 32——3/3——5—
. [} p-3 R _—__—3+f_ __3, ......
by y=z*~3xl A y =2x—3 . y,x=3+‘f3_ =2 % 3+2‘/3 3=/3
3
Fabe g4 wAAe p3=/T(a-3H0)
y=02 ¥4, x=3+§ﬁ; & olAe @2z s
—3%
‘whebAl, Wb xS s de <§+_§J_3_. 0) ...... 8
I° [g8] (@ A4 PQel WAL y=b(—%<b<0)a} s,
P, Q¢ zxxEx 2x9A 4] 2°—3x=b K] F Aot
o] = 22 g, A 89, (B—a)’=(B+a)’—4aB=9+4b 3
. PQ=|f—al =/IFTF d
webal AOPQ=—4/9F46 b (—<b<0)ol Hul7k S+ 7 TS

o

1A% AFT S()=(20PQ)'=(-L/oF @ -b)2=%(9+4b>b2°1 B e} ok

. db 7b+3b2 —b(3+2b)
3 3+/3
8 | (3) 5 (3)
Z7rE 98 b=—7?——1 o S(b)
S’ _—
£ Svelat Adoleh. “) R
© ol ghe el Azl Byam | SE) A i
22 —6x+3=0
353 squu, @ paEr Jun aze (33 SE) .. &
2° ["a] @ J4 PQe WAL y=b( %<b<0)i 2w P, Qe 2B 23 A 22 —32=b
o = Azelmz 3¢Jg+4b oA

3+J9+4 3—J9+4

=/9F4b (olF9 Folt AT I°¢% Z})



56 79 M CH==8H 1 S A THE O]

4, '/F'g {an}% l?“%;“'l |an+2 an+1| —2|an+1 an|% ‘:{1‘%_‘%}4
@ m>n (m= ne& AAF) 0|
m
am{»l_dn:kgn<ak+l_ak)

d& FHste)
|am+1—anl <2|an+1_an| 01:]% %Dg'&]'a]'-

(e ®] 15"(5H+104)
[EME0}] dubpgd>abgaa LA >Ag s
F1>5d>29 B, Sulede 4

[ o =] | 5= of2ig
Hayd (b} ‘
[EMEH] @9 3%,
SAl A=B2| 58 -« 25t Ho|M e HoZ|
m
of weh 2 Feled 89 DN (am,—a) S Mol 2Rt Fdl 2w

EHE m—n-+1/09 o diste] & MO0 U= HUEE
2 td& 7th2 g Aotk
a, b7t MU W, |at+bl =la +|b]
loy+a+-+al Slal+lal ++laf (B, BXs )
9 HE5AE OE AdxoA s 2,

IS
oo o
, o
e
M
o fu

gebd Tob [-|e Z@AL o, (Ds3-Q DA Qokm Aeshd ga 54
Hol7l HE 444 U Aol

m
TEHHE (a) k‘én(am —az)

=(aner—an) + (Qprz—Ane1) T (@per —an) +

A (@ —am)

0) s — sl =| 2 (@urs—a)| (@A)

= 2 | @pe1—asl = A7) 7A) 7} 28

- —anl Fanro—anar| Tl anes—aniol +
A @1 — @
a4, FAe =24




7904 M T ==

&b 1 oM IHE0] 57
1
Anir— 1l é"z“] An+1 ™8y
2 RE
<:l < 1 2
lan+3_an+2| =§l an+2_an+15 = "‘2‘ 1an+1_an}
<1 < 1 :
|an+4~an+3} =7| an+3_an+2| = ? tan+l_an{
1 \mn :
|1 —and S - ~<-<"2'> [ & | am —and
) ; =| @t 1)~ Bt |
n |am+1”'am] é‘arwl n1+ |an+1 an + 1 !an+1"“an1 °]P—i Ly =7}
2 , 2
1\ selm 33
++<‘2—> Ian+1_an}
g o
1 \mn+l
- 7)
1 !anﬁ—l”an'
T2
m-n+1
:2{1 <%) }|ﬂn+1_an
L2\ Gpe1—al
. an—éan §2|an+1_an! (%Ug ‘71—:;,‘)
mmmm ©] EAS oS 27k olfellA 4] BAIRE thh A=A R A 2L =748 ZA g
BT sim, 2ein 299 2 Pol BF 2L £ Ho] AA(S, ap,=a,) ZAA
|an+2_an+ll é’;‘l am—l_an'
£ A"siAal (b)e] £E4e AygstA ¥A "ok
Gat (b)) Boe
1= 22| ey — @l H T8,
9} 7ol B3 ‘="7A= EFE e} drh
EM, 08 m, n Aol m>nel FAZE ook stRE =7
"m>n (m, n& 2AQF)o]H,
£ (a)H el EoA (b)

AANE 2 27 ol A EEF slof ©§7 ¥ ol



58 7O MICH =&t 1 & A IHEO|

5. re z200A o3 ol HH Foloh.
A)=[Te—2lar

T AA y=0, z=4% F4 y=Ff(2)2 Fepid FE9 d9H& Faie)

[ ™1 15%
[EME0] F1>AE>AARLo2 FAE g5, 9

n

[t ol =] e 5= | osz

EEHE (i) 0=x<2d o ;

x 2x v
Ha)= [ “@=tar=[at-5] N
x2 2 2
=—5+2x
2
O x
(i) 2229 o g ‘

o= [@~nar+ [ (2-tat

Y N

& 47]74%) 7} 5H

210 L2 y=t—2
2
=—5—2z+4 o 2= ’
1,'2
—7+2x (0=2<2)
(i), Gi)ell A f(x)={ 2 e flx)e grAE A
&3 7314 8y

—%——2:5-*—4 (x=2)
welA e WL Sgosld o
H LA,

S=f02<—-r72+2x>dx+f24(%2—2x+4>dx ;i}ii :q;gq% 2

=[—%i+x2]z+[%s—x2+4x]:=8 ------ =

S (€91 99 394 AvEa BRES Bae) Yene Féhi WAL T Y 25ess,
0sys4o] = HAAZY ) WA 2o, fS=2X4=§ e &




790 M8 1 A D=0l 59
6. 7N 9 AG (1, 2, 3, nlelA BAlo] 379 2 Ad o,
@) A9 374 $7} d49 FEL ol
(b) AW 3 & F F o] 49 F5L Tl
© AW 374 F F o= F 5% A4HA ¥e FBE Fobo
:1] Ml 208(7R+7"H+64)
[EM20] $1,01 2E>85 - EA>H2Y £, 859 A9, ojalze g5
FI, I FE>59>219 A4k
(& o =] 718 BEE =
o) (@l w]
[EMEM] @dAE 943 4 AFE ddo] dAst= wo] o))
byl M= Al 5 x, y, 2(x<y<z)z} sz,
(i) z, y7} ol %3 4 o
(ii) y, 27} ol 4 o
o F 7HA] ASE o] FE= o] Frh ~
eyl e ©)7F () e (1) oA AYE QA& A 2=
TEHD U (1,2, 3, a4 1Y 18 ARE A5 e
C=lalin2) & 4717k 317} 2
a) 3702 F7F Aol == WS drshd
(1,2,3), (2,3, 4), (38, 4,5), (n—=2, n—1, n) =Y Aol B
deba 349 $7 A A fu A ged —2d
n—2(7}A) & 717477} 5
L e %EE Prolet 8,
_ n—2 S
P = T D= T =1 &
6
b) A 3N =8 x v z(x<y<z)z} 3=zl = EA7 34 9
() 2y AR AS L (b AL DBRA 285 2=k 43, ke, oa BT ATES
o L AL =+ thEde gz -
L= (k+3)+1=n—k—2(7}A) F AAAAE s
k=1,2, 3, n—39 BE A%l skl 2 4S9 58
shed
n-3
Z(n —k— 2)— (n 2)— g}lk
=(n—2>(n—3)——_-—(”‘3?2<”‘2>
_(n=2)(n—-3)

2




60  CT9AMCH=SEE T s IHEO|

() v 2% A% B Sl RAAE S 7 Age e

(n—2)(n—3)
2
S TEE gE5S Pyeb b, (1), (el o8
(n—2)(n—3)
P,= 2 XZ:G(n_?’) ...... 5
27 an—1)n—2) nn—-1)
6
(©) A 349 ¢ F = F 5 dFEHA] dE AvrE (@) B2
(b)) elxpAelm 2, AR AFAA
S 2m w29
(F8le FE)=1—(P,;+P3)

. |6 6(n—3) |
=1 1n(n—~1)+n(z—l)f

0t =Tn+12 _ (n—=3)(n—4)

e A7k 4

== n(n—l) — n(nwl) ...... @
?__? [af] (b) (i) A&s F F7F (1, 2)d 9
= Uelx] gk £E 4, 5,0, noll A Blafel sleR, 5 -3(71A])
i) A% F F7F (-1, n)d =
Uz & e 1, 2,0, n—204 el st2E, n-3(7HA)

() d&s F £ (2, 3), (3, 4), -, (n—2, n—1)d o ;
olF n—37kA Aol st YA & £F dsle wio] A7t n—47lA]olRE
(n—=3)n—4)(7FA)
o] Aol 4] F ute] ALHE RE AL e
2x(n=3)+ =3 n—4)=n-3)(n—2) (7}A)

. gv gey (r=3)n—=2) _6(n—3)
S e e R IC S 2
6

< HEEA] Folof ot AAH
A AAle] sle L 61 &

KR
Helo] AL 6EA FellA 5EA A

F4& 3, 49 29 o= 1, 4F
240] 604 A=W FAA. Feo|

a)¥
FH o] 7
X Zoj4 4o 708 Ax=d AF!



61

MO 28T A =0

0<t<18l BE F t5 F F a b(a<b)el Wste] a<ta+(1-1)b<bF W5t}
= AT [a bl B2 fta+(1-1)b)=tf(a)+ (1 —1)f(b)] A& =53}

olN

£ #@eolth
o] v a2t

d f= [a bllA datgds

[wf &1 154
[EM20] dubpst>ae>gaae] Aal, 1318
[ o] =] 71

U

e
T
i

@A BolAuh chg eleh wlms) B ko] R A wHeE

= A ol tlsled f(2t+1)=3t—44d u, f& 1335 YE Hoie)

Flz)=3 x 21 4
3. 11
PR
= 1xgFolth. (21 E)

=

A dzre old ideart Mo F Relth 3
Fta+(1=0)b)=tf(a)+(1=1)f(b)
i
o - 1 22 2R - oAE g6l B Ul
a8 ] Wo.

o
e
2k

2
o A AAA

BEHHE fot+(1-H)b=xE FH, 0<t<1Y 9 a<z<d

®, g%b, (a—b)i+b=xl A fzggg

g Fola FoAd Helst
b
f@) =20 ) +(1-222) - 7(0)
_Aa)=f0) y afO)=ba) . "
=
o84, o] A& x=q, bd WE AHITH e olzig dFshA @
ow —3%

olN
ol
i

Ve T La b1 13RS mE Aedaelth (




62 '79QMIcH==8kn s M =]

I° EACA fla)=f(b)ete 220] gdrh m2bA f(a)=F(0)d A5 A2sd aEe)

fz)=0 -x+——~—-—“f b)-blla) _ )

7 sle) f 1RSI} ohe Agast Hek

Geba o] FAE fa)*f(b)E EASR F
hai Ege Ak  Folnh

2° 8] Ala, A), Blb, F(6))2k sk, 7% (a b)) 2)2) 3k col dhsto] Cle, f(c))eh

c=ta+(1—#)b (0<¢t<1)

} .
ol o, EAlY =A22RE  flc)=t/(a)+(1—1)F(b)

2 ACY 71e7))= f(cg Z(a)

_tHa)+ 1 ~1)f(b)~fa)
tat+(1—t)b—a

_-=-0)(b)—Fa))
1=t)(b—a)

=LB=HD) (4 ace) 71g7)

webd A A A, C Be A Al Qdrk F, @5 /9 adZe 48 ABelth
S fe A La blA 1A 2E Aedgold. (5H B)
3° 9= 223 ¥4 =

~~

y
fta+(Q1—8)b)f--—~~
£(8)

f
R A% B o fltat(1-1)b)>1f(a)+(1—1)F(b)

\T,

|
:
l
!
r

A = fltat+(1-0)b)=tf(a)+(1—1)f(b)

ot E 5T e ez

otlE £5 < flta+(1—1)b)<tf(a)+(1—1)/(b)

]
ta+(1-4)b



ToiMici et n s EOl 63

2. B ( O)Fe wwe JlEd 4 4 gele
23845 y=log.z (a>0, a*1)el4, 9] F¥o] drold ¥ F2&

ZHAT oy, ojzn B doe D=L iog 2T 0s A o714

Arg o wppe) wom AYoLine (@) )7} Wb m@ Jz-0% @ z-0022

ol T3 dz-0¢ Ak =95 Delimb( 0 )=Tiogu( (0 )& ek

:l_( (d) YolE=R e=( (e) )olth

x xz

(w1 15"(#34)

[EM80H] SI>FF>2435 T H)
FN>nE>=gT2 4, log@T =3¢

[ ol =] I

ual
|

S

|
rd

1
[EREM] 9 zj-gl(e=1hirgl(1+h)h)9¥ log@49 =45 Fits FAe 2= Zaoldh

Arhde G2 25E ASA 22, A9 Bse ¥ WEAAE neshel gaig
A el of gk,

gy f(x)=logxet 3H¥
dy=f(z+dx)—F(x)
=log,(x+dzx)—log.x

- x+dx
—1084 P
ﬂ__Ll zt+dx
Adxr dx 7°% x
1 dx\
_Axlog“<1+ x > ()
dx _ = 11
T TLREER 4Tz
whEb A ()l A,
dy_ 1
Tx Zloga(1+Z)
_Lloga‘ (}_—i—_?}f ........ (a)
Adz—02d o] Z-0o]BE o F3 Jxr—-08 FHshd
1
ay _q; 1 2 R b & (0ol logaed BT
de léfélx log.(1+7Z) (b) e

(c)o]l & ¥odd o3




64 19 M CH =8} T 3 A DFE |

L T ()% Ae vz
==log lim(1+Z)" - (c) Lo] ¢t 2= (b),
T ] (©F sk o] Fshw
17 2+ 28
7 log,x Iogae ~~~~~~~ (d)
olu g
T
e=lim(1+2)" | (e)

1 L
B @ (1+2)" 0 log(1+2)" (o) lim(1+2)”

1
) lima+2)”

)T

ezlirgl(H—Z

% 292 949 o

dfo

o, o]& ulelo 2 y=logxd =TT

ilog szloge
dx =% x =¢

waeh aE BAY () (@6lAE o £AE ubEe] ol 2R v AAE A 5
Arh. o BAlS FURE ki3 o] FAstelol §& Aol

PR e=((d)o]BE, z>08 BE A% o tjape] 108 1 c)yorny

dx x
2° A AAelA e logad HIE e Folq TAY FAe] §ThE T & ok

Serge Lange] ®|-& TCalculus 9] 142~143%9] logxel &3 A& vhg3 o] sz 9}

gt4

“We define a function logx to be the area under the curve —15 between 1 and x if x=1, and

the negative of the area of the curve % between 1 and x if 0 <x<1. In particular, logl =0"

Z, z>1Y dve 28 E
1) bz A "HoF logrE
Holsly 0<zr<1d W 221 Y
(zdgd 2799 ulg 3 "HAA-ged
apeluiA(—)E & AL
= gestz ek
(logle logl=0% #ejgih) 9

1
ol gz yy LUBD Lo fog 4 gm o debh lim(1+h) T=ex Belrt ohds
A0
9

shtel o2 fEHD ofd BN HE Fola BAY FHe] B EHMDT &

i o
= T
i},




TTOA M| CH =

%
T

3. 435 —g—z—=1 glel & A Play, y)ll A o] o] A2Ae] FEAdz wht
L e Q Relztx 3% A P AE QRY FHAS ZH3ie
[ =] 204
[EXE0L] 41 >etds 42A>42 e H24, 424 JA
[ ol =] o= Bz CEE
2 2
[EMEM] () 438 S-ot 20 & (2, UM G » TF 8=
2 2 2 2
oo oY 1ol Ty —
(11) g—wﬁ az b 10| éE"‘d = az bz 0 =y iax
(i), ()9 = 747 712 WEe olgsto] HZ Aol 7hxE 7lshata B4 F2 3
g Zusls ZAolth 1Y FY Pyl A% QR FHAe Z9sieh,n shw
we s4Se] QP=PRE Holgx oxsh= #e
o] glt}. o]wA shH Ato] Bibsirt
2 EW 2o A
e P, 1
P : P :Q/P/ P/R/ 7:/\:
olzz QP =P'R'& Hole 7ol A9 Bxo] oo
% 2 Prol QR'Y UYL oo} S22 P, R
Q. R'S AEE A7 o 7. 82 ¥ o, 2,258
e walth ey 29 HA FA 22wl 23 Afe] BAE o] 43
| Aare] WAHee Y 5 vk
2 2
EHHE A2 AN H—tr=04
a
2
yzzbzxz ...... @
a
B2 92 A Play, v)olAe FAe) wgse
DL VY ® e @, @9 A AYNE
a b Fshel 3%
b (xx—a®)
Clzyl
o) E Dol e,
b (xx—a®)? b2
a4y12 az
(WPt =ty 2t — 24P i x+a'ht =0
o] WAL £ Z o, f Q RY xFEolw




66 795 T i HEO|

2a%b*x,
bx*—a’y,” ®
2R Play, 3)& 434 49 ol

a+p=

y
23
2 2 Q
xalz ——;yblT_l \ p(zl'yl)
%
b*x\t—a’y,*=a’h* - @ VA
@, @ 2 R
2a%b%x
+8= aazbz 1_25/1?1
otk weba P, Q, RelA 2%l el 49 #¢ P’, Q' R’ ol

&= 4774217} 108

& o717k A7 1473

slE P’ A2 Q'R7Y Aotk z28d, QP : PR=QP PR |« o 2x
= 3 st 3E,
o9
(o] 434 99 A Play, gl A A w2
Tx Ny 4
a ¥
—lebZ”asz ......
Yia @
;g,:LH_o,] uokzé/_q% y=*t-x e )
O, @& ddsi4,
22
x,xb za b ziéx
Yia a
o (bx Fay,)x=a’b
PR 2
bx, Fay,
. AT a’b a%b
L. Qy R'o’} l‘-‘*]'_u_t bx1+ay1’ bxl—ayl 0]
2 Plry, v)2 434 $19] AHolmng,
2 2
XY
aZ bZ 1
oot -dty t=atE e ®
wtebd QeF R xatE ] $& 7hshd) s,
a’b + a’  _ a’b(2xb)
rb—ya nbtya  x,°0 —y’d
2x,a%b*
==0 (0 @el 2sl)
=2x, e @
Holr}

, P, Q, Rl 5o Ulel 49 #& P, Q' R'ol= 3% P& A¥ Q' R'Y F

2—1&‘ T
2¥d, QP : PR=Q'P  : P'R¢|Z& P& A% QRS FHelth (%9



T9OIM T SBHT SHA IOl 67
4, F BxF oz, 29 94 47 a, fo] =2+i°|c}
B’a:%ﬂ' = |22|:|22_21l°] HEF 2,5 A shet.
I H] 154
[EMZ20t] FM>EAias>Eirse 4 Hogh Ba5e] 584
[t ol =] I 5z 0f2i8
[EHEMT (12l ; 9864 ARl A
Ulzy—21l ; 2014 2,778 Ag)
olm Q(z)
|25l =lzs— 2] = 0Q=PQ
P(z,)
=, f-a=% 2 2POQ=" 8
4 4 -
O™ x
AOPQE ) 7he]5wAlzH 8 olch,
Qz)8 SHoZ A 08 Jo= ’ Y
30| S8 R0l P(2,)0[CH = -
oAl T WEE olgFE 5T T F dE ST\
b Alo] Qojlet. o %
N 22 H 2@ ZACE 7} gUIZ HME X 2 \
O x
< z' =(z—2z,)(cosl +isinf )+z,
sHEE 2o A 2 o3 e |
W de 247 P, Qe s,
. Q(z,)
|Zz :|22“‘Z1l°ﬂ’q Q=PQ
=, f- :%oﬂd LPOQ:%O]EE ;s /mzn
a
AOPQE AztelsWlatzdoleh ) o] T e 71777} 5
g A Q(z,)E FALEZ 93 0F —7211% 3 Mol 5q Aol P(z) [ e olide dFsA &
2 &9 -3
olc}.
41:(0—22)<cos%+z'sin%>+zz
=20+ 2,
:(1“1.)22
o= 4 2+Z
CRTYL T
_@e+Q+nH_ 1.3 .
= 2 =9yt &




68 79 M| =5} T s M BHZ 0]

ﬁ 1° [9g8l] z,=2+io]4 tana:%

tanB=tan<a+%>

tana/+tan%

1 —tanatan%

S+1

et z=ztiy (z ye AF)R T tanf=L=304 y=3z - ©

&, |z, =]z — 2] N A
P4y =(x—2)"+(y—1)*

. 4x+2y=5 ...... @
O @F AYsto] FY, o=1 y=3
1,3
22—'§'+?Z
2° (¥l (ZEaDeA & oo REe 2elgt Aol))
OP= FOQ (& OP’=20Q%)
el z,=zx+iy (z, y= AF)E2 Fd Y
U +yH)=5 e @ Q(zz)
x, O0=PQo| 4
Q=PQell A / Pz)
Ptyt=(x—2)"+(y—1)° T J
- 4I+2y=5 ...... @ or<C /y% >
7/\\ ,/
O, @F dsle] EH, N
Q' (= z)

x-l—z'yZ%*f—%i T %—%ﬂ

of oA yEIE 2 Aol 20128, 2= +3

3° (g8l (ZEHHNA () o]F 9 B2 elg zAolt})
03 LPG4 0T Pi=0
kX z,=x+iy (2, y= AF)E T
0Q-PQ=(z y)-(z—2, y—1)
=z(xz—2)+y(y—1)=0 - )
=, 0Q=PQdlA
4yt =(x—2)"+(y—1)

y)
4° [Es] (Z=ameld () olF9 $¥g Faly Aolnt)




"79¢4 Ml o <=8t 1.3 A T+ E 0|

69

!
o2} 3hd ’
P(z'))
21’=zl<cos%+z'sin%> :
Q(zz)
1 1.
=@+)( 77+ 7
1 ' P(z)
=—=(14+37) 4
\/—2— O z
ELER O_Q’:%Z-op’olgg
[_1 ‘1.3 .
2= f—lf(1+32)f +21 =
5° [9al] (EFAZelA &) o)) ¥2-& ZEd seirh)
1
| 25} =—=1 2 v
/2 Qlz,)
QHE gee 2AOE sol P(z)e —=ul@ e P'(z)
J2 A P(z,)
olz} 3l B P'(z'))
, ) )
<y —"/1—‘2_21:‘;—27'(2+Z) *

22=z1’<cos%+isin%>

= -_(2+z)<7+77;)

7 75)
:%—*«% ......

k-se)

6° [Ha] (EEHSNA ) olFe +2¢
_J5
/T

( |221=%|211—

arg(zz)=a+%

Zejg Aotk

E{cos<a+%>+isin<a+%)}

22:/2—
I%Kcosacosg-—sinasin%)%—z'(sina/cos%+cosasin%>}
2.8, cosaz—j—%—, sina:% olB
Y52 1 1 1N, 1 1 2 1)l
AL W v Vo2 Aa Wit
1 3. =




70 "7901 M| H =&}

H & & Tt 0|
5. 9 {1} ndHn o) I “f dxd ), 1,5 1,5 A4 Jeld ozt
[ H Ml 154
[EMF0] FI>AE>EEARy
FI>3Fd>"H34
(&t of =] e 55 e
[BEX 8N

1w Azgle] REAEWS 4
In:fx"efdx

=z"e"—n fx"" Ye'dz

A&

=1" —nx”“leInLn(n—l)fx”'

sl [goll =43 <= it

2o%dx

=y~ nz" "t n(n—1)x" % ~nln—1)(n— Z)J. "3t dx

=g —na" et (n—1)x" %"

=¢ kZO(wl)k,szx”‘kJr(”l)”n'Io

£7hE FHso} 6P%tﬂ, o] o] thi
e Aol A4 AP Gt Aol

EEHE 1,- f 2P dz

Aolch. webA o

— +(—1)"n!fexa’x

| %4 BE
=)

=
Z=
KN
15 =2

A% nol dstel &

Aclch. welx EEASBH ol
e Aol

=" —n fx”_ Ye'dx

=x"e"—nl,_,

L Ltal, =2

In _ In~—1 — x”ex
) n!(—l)" (n—D)I(=1)"1 ni(-1)"
E}E}X—L An= !( l)ni TD:]
B _ xnex
an an—l n!(__ﬁl)ﬂ
Vo an=ayt(a;—ag)+(as—a))+ - +(ap—an) (n21)
n—-1
=ap+ 2 (Gpe1—az)
k+1
=1,+e" 2 X

0 (k+1)1(—1)*"

& o 717 =] 7 3




79 Mt =&k 1 s BFEO] 71

n-1 1 R+1¢ n
. e n T n.x ( 1)
- L= R e B o
nel : i
=(=1)n!Tot+e” 2 (= 1) Py 270 e %) e e gem HE 9. |
n-1
==+ (=15 P % e B ewe Deee Wi
k=0 so] Aoz Fib A
ol

FAnk sy b ok e AE gl

I,=2"¢"—n fx"" le%dx

=x"eT—nl,_,

:x”ex—n]x"'lex— (n—1 )I,,—z}

=z —nx"'e"tn(n—1)1,.,
=" — " et tu(n—1){z" %" — (n—2)],-3}

=z —nx" e tn(n—1)x" e —n(n—1)(n—2)1,_5
=1 -t n(n—1)x" %" +(—1)"n !,

n-1
=exl§0( —1)5 P (—1) 1,

olzte [2MEM st Wed A AL A [=r"e"—nl, ol ndAl n—1& diisted]

e [ =2" '~ (n—1)lp & AF 14T 7e] th& Aotk
2° EANA 1,& niA Folztm AHsGBRE, ;& 0HA(?) o] ot e 2E, 39 ¢
M AA g3E AFIER oha oA Ede] Heo widldh

wela] BAe MEE e {[)e I,= |2 de (n=0, 1, 2, )2 HIY do,- 9 o] ¥

6. 3 19 6 2ok




72

79

A

( 1205

J. F5HoZE 0] obd g fx)7t 49 AF z, yoll Hsto
flaty)=Ffx)f(y)E =5 4
(1) £(0)9) & F3ted=h
(2) doje Ag zoll tiste] f(x)>048e FHsleiz)h

2. zol B oA 22 —2axrtat2=09 T Zo] LT 18T F o ¢ e

A& F3tofzh

3. 224 23844 LAOB=<R,0A=0B=

(15%)

1
o uj (154) 8
(1) BCS Zo]& Fsloje}.



4. logi(10—2z—2%)=0 - o
1og10y=%-+loglo(x+4) ...... @
d
Dz yel g Az Faleizh
7z

(2) Yy—x & & T3teizt

= A A, Brb A2 e @, Pr(B)=1—p %

(2, Ax A9 A2 vehdeh)

5.

6. a b o= 1<a<b<c<9el AFol, +d 0.a, 0.05, 0.00c -

o) u e Eoel Taboleh
1) a b, ¢ AFele) TA AL Faiaizt
(2) a, b, ¢ & A7 Fhoizt
¥ ek
(4)

o] $o) A4HE SRLFE 3
= #Ashele

o

Al
Qo) g Tk, ol AE oL

ﬂ> FM

o]

2iox+3 99 A (2, 11)elAe Aol E

‘3
2
F 2EAF o] TEAHAL

8t 1 73

79t

(15%)

(154)

- Suledelth
(264)

A y=x*+dx+acl st
22 F4a E-?é«l A
(204)



74

79 3 bt (% 5)

1, xoll #& ol AAA 2°—2ax+a+2=09 F Fo] BF 138t F o 49 39 ¥
A& Fstedzh (204)

2. AZ¥ ABCY zZ+ A, B, C Atolo] A:B:C=2:3:79 #A7} gk 2+ A, B,
Col e ZHolg 727t g, b, ¢} & 4 (15%)
(1) sinC¥ & F3boizh
@ aib:cH & Ftoi=h

3. F A A B AR W W, Pr(B) =ik A8 Fstele

(t Ae A9 JA7E vepiint) (1574)



79t ==BHT

Aol o

4. o b o= 1<a<b<c<99 A&olx, £ 0., 0.0b, 0.00c, -+ & FrFdelch

o] o thg EFo F3teizt (207)
(1) a b, ¢ AFel9] /AANE F3loizh
@) a, b, ¢ s A7 T3k
(3) o] 4499 A4S £FAFE FA stz
(@) o] 42 g Fala, o|AE THAEFE EAst=}
5. F0)=09°lx ' (x)7} F7kadeld, x>0 | f(l”)ﬂ z7)a40le Zwaloda}

A7 A olw # glx)7t MRS x <xpold glx)<glx,) ¥& ek (1564)

6. 3 #eol "elrl gl HApHA ABCDS HA4 A, B A
4 = BCD, ACDoﬂ el e are 2z A,
B’ EHLL, ’FB-Z AC=c, AD=det & o  (204) D
1) el AKX, BE'E 2 LZ ¢, d 2 vepyelzh, B
2) W&l AA el BB 9 A& Fatoizh c
(204)

7. 5 fx)=1—"" (a>0)°lA

(1) £ ()& Fsteiet
@) % BA y=flz), y=F ()% yZ 22 Fedial £3e) WAE Fateleh

75



76

ol =il =0l

7900 48

— @

1. 35A22E 00 obd &5 f(2)7} 499 A% z, yoll Hste] 54

Art+y)=Ff(2)f(y)E H=T
1) 7(0)9] ge Fsloiet.
2) 499 A zol et f(2)>04e Z93tode).

[ef A1 15"8(74d+8%)
[EBRIEOH Aa>e5>FdAel s g9 g9 42
[ ol £] 7= s e

P () @] i |

[EMEA] -rH i°l“”“i£ V}E}i A “GEHoRE (o] ofd &5 fAlx)"E “fla)*0

 o¥ g7} EARe e Foloh HatA, “'J%Zi"i“* 0] obd g4 f(z)"2
£ owe “BE g dal fo)¥0" ToE WolEe] Ew o A4E o 4
sich.

= (1)) Eolz

FL)=FA+0)=F(1)-£0) . F(0)=1,4
I ol dlMe Ad kot dusid, £(0)=0d F= 9)7] wFelch

EgaE (1) A 229 g2t f(a)*F02 A o7t 2% “F(1)=F(1+0)
ol adl w3}, =£(1)-(0)
_ S f(0)=1"
Ha+0)=fa) A(0) 5 2ol E8 7R o}
-~ fla)=f(a)-F(0) 1, 28
fla)=00ol22 s fla)2 Yr™d £(0)=1 -

2) $19] ast A AF xoll Whsto]
fa)=Fx+(a—zx))
=f(x)f(a—x)*0
olER flx)*¥0Ye & 4 stk

g, f@)=A{(+E)
%) 15)
-l

2, delsl Ag 2ol date] fz) 0022 f(E)+0
s Ax)>0 0 (29 B)

& A7 A7 4




'79mB =gk 1 s A IO 77

4 @4 fz)7h z=0alA PlEAEE o, ¥4
(B39) f(o)=tiplETA=AD)
A~0

)= @)

h=0

f(x){f(h) 1}

h—~0
(1)l A f(O)—MEi
P (2)= f(x+h) JAEY)
—lim f(x){f(h) —/(0)}

A0

7 =1ip? WSO 2oz o) @ ket
/() =k ()

. _,f/(_x)-_ .. o}l Lo. <lo
5 =k (0 @A fa)x09S dstrh)

oflg xol 3t ZHEsHW, Inlf(x)l=kxtc
f(x):ekawc
o] 419} efwlel x=0& wialst® f(0)=¢°
234 f(0)=10]B2 1=¢°
o A=t
a>00l2 f(x)=a" (39 &)

D,
Il
N
fut
o
5

2° 818 BAY FolE
rEa e Zo B g5 Alx)E f(x)=a" (a>0)°1EE,
1) Fl0)=a"=1
(2)

2 A% rol hste] ¢">00128 f(x)>04
el

o} o] 9 g % 7HA olflAd A HFE 2 5 Uk
@ FA wEE S Al Wtk
@ ‘PlE7bE ol &40

] ot Al o 7109k 2e F9g kAol Aok 37 dEolth



78 79D LS5 1 A IO

2. ol #F AW AL 22 —2axrta+2=09 F To] BF 13t F w g9 e o
A5 F3tod=h

(e &1 204

[(EME0I] dutpgd>de>2apAA 2o 2
(e 0] =] e 5z e
[(BMEA] 2xgA A o] 2] R #3F AFAl Aotk 2 o] A4S 2ed o
-3 Zrh
(i) FA 9] S @A a3=g 2=
(i) ZEAl D = AbET).
i) HE=e) 928 =g
) AU F A
EEes Folzl WA F o] BE
18c}r =27] fslMe £E8A Vo e
1 i y=/\x
Ax)=2*—2ax+a+29 gz} 2= E s
A} Zo] A =19 LEZNA 23 \ ;
M2 o8 5 AHAA uhAY Al o' n \f/ 5
of g} oL
metA GgF Al 7HA] 24E 2R vkEeop gt
() Dy =a*—(a+2)20 =AY >0z 2a
oA EFW, a22 EE gS—1 oo ©) — 38
. . (i), (i), ()e] o= 3
() NAS2=a>1 e ) %‘ W:E;; iisg s}
(i) A(1)=1-2a+a+2=3—a>0
Cooa<3 o e ®
O, ©, @9 & "WAE Fald
2<a<3 e B e 9 Felw 28

I° [98]] 24wAA 2 —2ax+a+2=09 T 28 o p2 3td a+8=24 af=a+20]1,

= EA 2ANA a>1, f>10]B2
(O Dj=a?—(a+2)20014 22 w= g=—1 ©)
(i) (@—1)+(B—1)=a+f—2=2a—2>0
Ca>1 ®

i) (@a—1)-(A—1)=aB—(a+8)+1
=a+2—2a+1=3—a>0
cooa<3d e @
O, @, ©OF FAlol UFse a2 WAE TIHE 224<3 o 8



79mB e 1 sAdDfE0l 79

[ea] 2494 22 —2ax+a+2=0 -7} r>1e04 F 428 zech
= r’+2=a(22—1)7} z>1A F AL Ferh
= y=2"+29 y=a(22—1) - De] z>1e14 F3tAd A2 ohe F HAA zhdeh
T 2Rzt gsks AL KA

Dj=a*—(a+2)=0

o wjch
a=2, —1
(i) =29 o :
() 2®—4x+4=0
=2 (52
w2} g=2% FA 9 o] Faict
(i) a=—1 @ :
() 2P +2x+1=0 :

sor=—1(FT)
o] 71-& EA 9 o o]Fdrt.
wald 223 3389 Ade QoA e=2% vt
m, o] (1, 3)& Ag o 71&7E Faid O vimstH 6=2a ooa=3
weba] 99 ey 2se<3 e



80  '79TE{tHZ=3} 1 s DHEO|
3. 289 a2¥4 LAOB=<«R, OA=0B=1, AC=AB
o o B
(1) BCo Aolg Fslode}
(msnﬂ25isn§wﬂ e zHzt Fspolsl ¢ A T o
(e A1 15%"(GH+104)
[E&ME0F] dupad>abdds>4agae) 49 - 42
(Ol =] [T5= T &2 oletE
H @)
[=X=A ] H4¢ BAZ 4k @A B

=¥e ]&YSHH sin22. 5°ﬂ FE TIke <
frelstetes Al Aitel Fosof gty 28z

o] EAAH

(1), @)= F7

tEtE sin22.5°9 & 7 F UES A FAE o} Fojof 3o}
=HsE (1) AC=AB=/2 OA=/2
o2 OC=/2 +1
A zb k73 OBCel A Heluzlaxye]g 29
BC=/(0C)*+(0B)*
=/(V2 +1)*+1*=/4+2/2° e =

(2) AABCE oleditz3gelm2 L ABC=4BCA
a3, £LOAB=<4ABC+ £BCA°I=E2 ,0OAB=2-BCA

-.ABCAzl40A8=w5°

. s8in22.5° —Eg 1
BC Vi+2/2

/ 41—-242
TV 4+2/2)(4-272)
2—J2

:—————————2 ...... @

2 o .5 e <_7L E)
3, singr=sin(5+3¢

n_ o
3 =c0s22.5

co_

BC

I

C0S
Y2 +1
Ja+272

J2—J2

_J(3+2/2)(2—/2)
2

:/2;/7 -

& oy 7l7k 27} 5
¢= Sin<%+8>=cosﬁ

7 3
& 8 22.5




798k 1 s 4 HEO|

31

4. log,(10 —2z—x%)=0

10g10y=%+10g10(:c+4)

Yz, v e A FaEkeEh
) Vy—x 2 #& stz

(2
[ A1 15%(108+54)
[EX20f] durga>AF - 22>logWd 4
Qubga>Sot Al >olFTE e WE
[ ol =1 )= =55 olzig
;‘{2)2 ] .
dstm 44 siA"ch 1%

(1) @AM zgke T3k @ell A4

log2HM = ©X

[

Pl
4
B
[
2
ol

Asof @t

(2) ]3] Wy Ag oo 2HAHL WL
>b>0Y o, Jatbt2/ab =/at/b (HEEE)
EEHE () QA 10—2x—2°=1 o ()
s 2r—-9=0
olAE Fd,
r=—1+410 B3
@l A
logioy=log V10 +logio(x+4)
=logov/10 (z+4)
L oy=J10 (z+4) e @ %9‘10%7]77}“]7} 53
gy gz A |
e o] & whed
5%

10—2z—22>0, z+4>0
a8y z=—1+/10& (k) 10—2z—2°=19 F Zo|2Z2

10—22—2*>0% =r&goh
welA] z>—4 & utEFaE A4S 129 z=—1+/10

o] ¥ @M y=10+3/10
8 r=—1+J/10, y=10+3J10

tijo

@) Jy—x =v/10+3/10 —(—1+/10)

=/11+2/10
:1+m‘ ...... @




82 7902 CH =5t 1 &l A THE O]

— 5., ¥ A4 A, B/l A= wjury o, pK(B):_E,(,IL e =ualdal.
(&, Ax A9 oJ2}7e vehdich)

{aH H] 15%
(SN0 <1,

I 45 - SA>ZANEGE
[ ol =] Il

Chca

\
A2

Fri
L

oHaig

[2ME2M] A1 A7} Aol o Ahd Brb doid 352 A7 Az doldke e A4
o) zHREEo|g 87, P(B|A) £ P,(B)Z vhebuir).
age A7 Az Qelidbe W Abd Brb doldti: AL A4 Azb dojyhe
A ANB7E Dejdths A gomz P,(B): o o] Aag 4 9

os)
[

RS
>
o
%
)

T A A AEZE 5 ol

2,
Sl
2
rir
Y

)
e
]
i
=2
i
i
]
o
X
["-.>::
oE

o

B%@(_%?_) () & o} 7] 7kA) 7} 5

I™d], A, B7} wiste]lm2
ANB=¢
. ANB=B—-A
=B—(ANB)
=B—¢
=B & o717k = 7 10™
- P(ANB)=P(B) - @
aes
P(K)ZI—P(A) ...... @
O, @F (el dsisid,
P(B)

PX(B):WA_) (49 #)




7928 1 SHAETE0] 83
6. a b ce 1<a<b<c<9d AFolL, 79 0.2, 0.0, 0.00c, -+ = Swuadolr),
o] u t}g ELo Halelzt
(1) a, b, ¢ Apol 2] FA AL F3}ofz}.
2) a, b, c«l ezt F-shede)
3) o] 499 A4 £HLFE EA S
@) ] w*°é«l e Fala, ol AE £FAFE FASA
o =] 208(G5A+54-+5-H+5%)
[Ex=0] 1,01 FE5>59>%0+4
=1, 1 2E>F>F50FF
[0l =] [ 52 | =52 | ows
(i (3) | ) P
[(2MEM] 8 A A D‘r—a‘r{— SHAF-RE BEos@ase] AFteygs xR o
AL gleiel ).
_a ._ab—a - abed—ab
().a——9 0.ab= 90 0.abed = 9900
el e A 57} SR5dot Snl5de olF o & ok 54 o8k
a x, b7} EXTY & 2r=atb
a, z, b7} St e x’=db
(@)=, *=ac (1<a<b<c<9)E WFste Aas Rt EA7E HE2 48 7
F2
b=3, 4, 5, 6, 7
o] 7+ AR o] A HiE Zlo] FHAl!
(3)& Fojal A9 Fu]E Aol
SH|$Ho| YUt g,=a”!
& o]g-gttl
@)= Fasu|FFed A g Az I4d gA A"
BEIEY|2% S=gtartar’t = |[r|<1Y 0 =S,
o — a
o A =3 S-—-‘"”“l__r
S S _a o op=b_ __cC
=ZEEHHE (1) O.a—g, 0.06 50 0.00¢ 30
a b c N Sy
- AL Zpl4dg o] R 9 ) A= = a,x, b7t SHlTE
9’390’ 90 ° o ri=ab
b _c 2 A= A7 74
90 _ 900 = susde A9%
a b ol g-stdich &
9 90 a x, b7t SHIFTE
X
)




84  '79mB{ti=-8t1 s DHEO

b _ ¢
" 10e 100
. bzzac ...... [CH

2) b= 1<a<b<c<99l AFo|BE p=3, 4, 5, 6, 72 2z} & 3

g 4 gk
b=acol A

(i) b=34d = ; ac=9

(i) b=4d 9 ; ac=16

@) b=5%4 o ; ac=25

v b=6 o ; ac=36

V) b=T7d 9 ; ac=49

o] FollA 1<a<b<c<9E WEss A g, b, cF FHod
a=2, b=4, c=8 &
(3) (2ol &) Foixl Fd&
2 4 8
9’ 90’ 900’

ecmsty ()

o2 Aislx Ht

e ¥z Foha -1

e —1<E<1e A%

W -2H

¢ 252 gohd — 13




7. ZEAQ y=22+22+3 99 3 (2, 11X Aol 2EA y=a"+4x+a°l A3t
TE 49 +e AHstm, o] w o] T TEAF o] FTEHALE EHd =¥ HAHY
< FEtedet

[ &H ] 20%
[ENM=20] F>u|E>HAde w4
S1>AR>wA
[0l =) [ | =2 [ oets
[RHZM] HAE @ TAL Hel 4AL MEFezE A BAS FET F A5

STEP 1. y=x*4+2x+3 $19] A (2, 11)Ae HAE F3brl

STEP 2. y= xz—L4x+a°ﬂ A EE g9 IS
STEP 3. ¥ ZE A7 ZTEAANLE Eexal

éz

&%m44®ﬂ7vl%%l%ﬂﬂﬂ7PP”4%7%ww%MEQ%ﬂéﬂ.

STEP 1. 2M y=Ff(x) 22 & (z,, y)oIMe I = y—y,=F"(x)x—x))
STEP 2. 2B Al3 A4de] Adrh = A7ste] D=0
STEP 3. Wag it At g9 galo] gepiled wheh 7318 vrelA
W ag kot
EEHME y=2"+2z+3 o DA
y' =2x+2 Sy, =6
weld @ 99 A (2, 11)49] gael wAAL
y—11=6(x—2)
L oy=6x—1 e o) e o1 7|7} R 7F 5E

o] Aol EEA y=x"+dzta @l Ayl sAelMe 22A
A P +iaxta=6x—1°] & 7} Frt
Lt —2zta+1=09 #BAD 1 _(,11)=0
. a=0
ol wj, @ y=x"+4x
w2t @, @9 A x3EE 1
2*+4xr=6x—1°4

U

(x—1)*=0 Sox=1 =z’ +2z+3 v

232, D, @2 wAe 1HEE SR

22+2x+3=2"+ 4zl A xZ% —3 L
Sioj) sz f

3

i
—

mepA, Tt WAL ST akd §
2E2H 2¥lA :

t

i

i
EN

e 07171407} 8




86  '7om{tf=8f1 oM DtE0|

S= fl {(x*+42)—(6x—1)}dx

2
+f3 [z +22+3)—(62—1)}dz | = A717A7F 158
z

—f (z— 12a’x+f (x—2)%x

I° TEs] y=2"+22+3 219 F (2, 1)elAY AL Fahe ubgoe] FF/AAR R
obych 7t A4 A& y—1l=m(x—2)2 F2 ZEAH A3 dgso] D=0F & T
A, 22540 $19) Aol Mo A F4E Ao

Ll_zf_lf_z +2x2+x +3 2734 999 A (x, vl 44
< 2Pomx, v oy
A y=6x—1% o] ztds] 78 & 9lch T +x Nty
2 Aol e EEAE T 2o] sk Zeo] 49 TR YT
weld Agwolut Aty ofeld 7bE e whgal AEE 2HE Ek
Z Rl
2° [#a] Agol Folxl LEA y=2r"+22+3% A4 y=62% oz} FYolEaH AL y—6a—1
oA 4% AL Agsieh oo ()
y=x'+2x+3=(x+1)°+2 @
y=x'+dzta=(x+2)"+a—4 @
D& @ #7199 x5, y%9] oo WP 77 —1, ¢—62F HPolSa|o} W)
Soa—6=6-(—1) Soa=0 # (1, a—6)& y=6x°] M3l
=, O3 H4e] Yok Fo] x=204 ojmz
@9} Ao Hot 2o p=1¢] Hr} e xF Yo —19F HYolEgonz
2 o]d 49 2 BAE dAdsEs A

il
Yo e WEadx 45, 2% sozis 39 dof & dige obdA 559 oy

I3 A elshd 77}5}3—% TAE 9eh Aj7Ee] Aleke g mhAut gAE

T4 7heAo]l Wk AL 954 ol HEdlok #4 slssln o 99 A
Ex 85~9042 = ook ?\f}ﬂ{ TE F AU AL BE FAE oA
A4Ag Zatrizte 1002 ook vk




7903 S8t sHA =0l

(W ™] 158(8"+7H)

[EXE80F] AdubpE>4zg4>sined 3
TH >/§-7Lz§} >1:—])alx-la]

[t o] =] 7=

(1) (2)

&= 01 84%

1k

[2ME2M] (1) A:B:C=2:3: 74 A+B+C=180°4 C=105"% €A & 5 3t}

105°=45°+60°
o Zekstd sinl05°w A4gao] 4Ax e

sin(a+8) =sino%c0sﬂ+ cosa‘Lsinﬁ

6
 AA 494 2% ¢ ok

(2) 7t} ¥] A:B:C& F2 W9 v a:b:cE FYSEE sine

a _ b
sinA _sinB smC

oA 9
a.b:e=sinA ! sinB:sinC

£ ol&3td 44 WA + ek

=2R (R : AL 94A4F)

EEE (1) A=2k B=3k C=7k% ¥4 A+B+C=12£=180"°

ol A} k=15° S C=7x%x15°=105"°
. 5inC=sinl105°=sin(45°+60°)
=s8in45°c0s60°+cos45°sin60°

V2 1. V2 V3 _J2H/E
2“2 2 T2 T 4

(2) sine® &N g:b:c=sinA :sinB:sinC
a#dH, A=2£=30°, B=3k=45"0]B2
a.b.c=sin30° :sin45°:sinC

1.2 ST HSE e
_7.7—.?——5.2.1-%/3‘

: . oo 1 o :
& C=180°x 12—105
o} o] Folx v}

C=105"% T-3t4d 3%

=222 /T +J/6
3 7ol Fetd 18




88 79zt M DEO

3~4, 319 5~647 2}

5. 7A0)=0°]x

3714 " I glx)7} 7T 1<z,

£ (@7 3Agsel, 2209 8 L2 sogeq
ol i glx) <glx,) ¥&

.

[ af H] 15%
[EM&0f] FI>vIE>Ed5e &, 3339 A
(2ol =2] [ 5= | 8z | oas
[EMEA] o FAF dste A9 29 FAEE o237 o] £ =lzdelnh
(5%) go)=2 (2>0)= = (2Eol ZoM S &)
o (x)= zf’ (x) —f(x)
1.8 )
Wzx)=zf (x)—f(x) (zz0)
2 54
B (x)=f"(2)+af" (x)—F (x) e f(z)7} Bl EsEte
=z ()20 Z7e] g2mz M(x)E A
VBl A
(o f(2)e ZARFIRE f(2)20) AR
L oh(z)E E7HEgolt) e h'(x)z0012} @A hlx)
244) b S AL ohin
(4 ; 455)

n(0)=0-7"(0)—f(0)=0
ol22 x>0 9 A(x)>0
x>0 9 g (2)>0

P RE R

F7hg%el (39

webad 2(0)=00°]2} =
x>0 A h(x)>02te F3
< Fel!

fe S B3 A FoAd F oA AL dg A &S 21 HE2E £
A A WA AL FE5Y g go #AAe] vl IEAA EHEHEA o] H
T3 A=E ol&deol T 5 Qo

Howtel Aal ¥ ®

g5 fz)7} JL0)] — :
(i) 47t [a b]oll A Aol f@p-Tf 0 y=F(z)
(i) AF7E (a, b)ﬂw 127154 ), f |
[¢] a [} x

£ =3l o) 7H-?L7& (@, b)el Ael= 3}
v E A gt D 7)en H0)=a)

b—-a
@9 717 f'{c)

Dr@aA £(o=L0=1a)



J9mB a1 s TFEOl 89
EEHE F(2)7h EAstzz 27 [0, 2)lA @5 y=A(2)e] A} |
of gzt Hele Aesiw |

A2 SO~ (0 (0<e<a)

g HEHE 7b AR st el

s f@)=af (e) e @ (- £(0)=0°14)
a8 f(x)e ZAREolRE 0<c<adll A (e)<f () P EAle Foial

wa>00 xf (o) <af'(x) E‘?}Tsl Helg ol
ol A} Dol A Fla)<xf ()

- xf’(x)—f(x)>0 ..... @
g(x)zf—gli FE >0

%7}

g’(x)=§f%§:i(i)>0 (v @A)

~z>00l4l o) =LEe 3y (39 B)

== lgd) go=LZ >0z 7

vy xf () —f(x)
g (x)= e

T2t Loy, 2] (0<a, <x) MM y=g(x)oll W3te] FFghe] =& 434
g(xz) —glxy)

Ty, = (@) (0<m<e<zy) o )
2 ulE=stE o7} Aolx s} A gc)
:Z.Eﬁl?ﬂ’
vy ef (e)=flc)
g'(c)= 2

re-fe

- @
~§1-’T'\t‘—r ﬁé’a‘%}"q zéﬂoﬂ/q

fle) _fe)=F0) _ .
©) _AI=FO) _pr(a) (0<<e)
o &I by} AoE sht EAstEE DAl

g'(c)=f—'—£6);—f/(@ (0<k<c)

2(c)>0 (0 f(x)7) 227Gl BR 0<k<cl A fk)<S ()

" (#)el] A g(—xjc—i-}iﬁm (0<z, <x3)

oo glag) —glx) >0

= 0<s, <2, D 9 glx,) <glx,)el=Z, g(:c)=L;)—‘C— x>0 4 F71gel. (39 &)



90 79T B CHE 1 B A IHEO|

6. T He Aelrt g AAEA ABCDY ZAAH A, B A

B'e} 5t3, AB=b, AC=c, AD=dz} & u b
(1) el AA’, BB'E 22 b, ¢ d = vehfolzeh B
(2) We] AA’¢} BB’ 9 uAde Falojal c

[l &1 208108 +104)

[(EME0t] ST >9e >, uH
[ 0] =] I
Pl o

M1 AABCAA FAFAS Gt st

= |

I
w

L

(2]

HI

1 = A
0G=%(20M+0A)

1 (2 me)_é—zi——(j@+6—x>

3
1l =% a8, "R o c
=3(0A+0B+0C) M

< olgad (1) 44 A} B
(2)= che WA "z A4 AT = 9ok

a-b=|dl|Blcosd (0= 2%} b7} o] 7})

o
P

(b+c+d) e = & o 717k A| 7} B

BB’ =§(§K+§E+§ﬁ) = A7 AN} TR




7918k A DHEO| 91

—+(=35 - B+ (C+d)(c+d) 28 - (C+d)
=L F4d  Cd 49l d-0B OB D) e e s
84,
beb=c+c=d-d=a’
P s T T T 2
bec=b-d=c- a’=a2c0560°=%— & ol Ae Agrsiw
S

AA’ +BB :%-(~3a2+a2+a2+a2~a2—a2)

2

- -

OI

-

r

(1)o] FolellA] o] &3 44
‘AR A e g EXAHAA vlFE BE wel ulgl Ade] whe 1owe] FAFA e

S z=rg BA}

(BEY) L&89 ags z2& ArpdaAela Fx2d AdA vy B

A
el Wgl Al we A'olg} 34 |
AA L (B, C, D& zgsle 39 «) |
of| 4 E D
AA’LA'B, AA’LA'C, AA’LA'D - @ pdezz” 1
W, Aoz ¢
AB=AC=AD o @
®, AAA'B, AAA'C, AAA'DZ ¥ AA'E FEHeR Fhxlch e ®
D, @, @A

AAA'B=AAA'C=AAA'D (RHSTHE)
- A'B=A'C=A"D
. A’e ABCDY 9Adelth
azdl ABCDE F4zgeln AAAde gie FAFAS dA3EE A2 ABCDY
AFAelek. (5% &)

o



92 790t Et 1 sl A THE]

7. #FF f(x)=1—e"% (a>0)A
(1) f ()& F3led=}.
@) F FA y=f(z), y=F" ()% y5F22 EF{xa =] dAHygg Fsloiz}

oy =] 20"(5H+15%)

[EME0] du5>AF - 2a>25 - loge] A4t
FI>vlE>2435 i
FI>AE>HH

(ol =] [ 52 | 52 [ oas
[BHEM] (1) =gF FA% H4sbd g ded E4 0t}
(2)=
F JM y=Ff(x), y=8(x)2} r=a =56 (a<b)E Sc{Mol X
b
+ [ —glx)ldz
A o83 TAE =2 dEshxut Aike] EA
ohe] A4 Aol A ACB=BR g olgslnt Ealibrl 38 AES wF
& AA B,
EEHE (1) f(x)=1—e A f(x)=ae™ ™ - £l
@ F A y=Ff2)% y=r ()9 23
o] x3EE Tk
1—e =g ™

A (a+1)e ¥=1

2, ¢>00]B2 e‘“:—ai—l © Liog(a+1) ‘
. —aleogail r=Liog(a+1) « @777} 5
o] oA
Liosta+D)
(F3l= ‘?‘i’-‘i):fo {ae ™™ —(1—e ) }dx = 7727 108
ilog(aﬂ)

[ do]

={ g OB 10g(a+1) 1 ‘“’g““”} <_1"21_{> & o777} 12
= _ 4 _ 4 __1 ) 1084B __3108aA
‘{ a+1 log(““) PAVESY| (H' oA B

=1—210g(a+1) ...... & 7t 144

< o3 7174




93

79m =8t 1 s H BHE 0]

B
o
I.Aro
o
®F
K]
b~
o
"R
Ho
53
5




94

T h(z)=27¢ A5 O Jolv, h(x)9 2adzs AxHH oA x
= =

i) XET, ¢T
(i) AT, BeTe|ld, AUBETol ANBET
T,=1{X, ¢ {a}l}¥& (i), ()E =&}z Xl gjrto|vt. 12,
T,={X, ¢ {a}, {a, ¢}, {b, c}}&= o]7] WZe] X $jaFo] ofrith.
Ts={X, {a}, {a, PIE [ D _o17] dEel X9 94ako] o},
T,=(X, ¢ {a}, (0}}= @] -ouzi X2l g4el & & giok

Xl 4 7}—3—&1& 2R A7 A Ae gge (@ ol 3 v

2,
7H

z7e BEst

fr

T4 CY WA Aol y=f(x)d d, FF fa)E F3ta, Co

(204)
1 el A (& A(R)ANA Col Hets HAY 71&7= 38°+2ak+bo]

ol
tlo t:l[o

R A=
Al F
. (a>0
(0, £(0))ell A Ceoll Aste= A FA4 Coll 2lzte] Eeinal =39 HAL
o]},

o) flx)E a=—1°14 F3t 3& zerh



3. @ 3(P+mP+n®)F ((+m+n)?e Hi FAZ T3t

T8RIMTHSE T 95

(74)
¢ WEY o, ()2 A3E o] &5t

(b) " x, ¥, 27+ x>0, y>0, 2>0, 2yz=1000% 95

(logx—1)*+(logy—2)2+ (logz—3)%°] HAa7} HE 2, v, 29 & F3t=h

(<, loge A& E0lt))

(84)

4, 0°] obd A p, goll Hshed,
An=Dn-1—qln-» (RZ3), ay=p, ay=p"—2q

2 A" FEE {axhole} sx, 2 —prtg=09 F <& «, Bzt 3k

TE=

(204)

(@) a,=a"+p"] AR FHH AdHE HA T8k

b) lal <1, 181<19 ®, B Tadl 42 p g2 EAH

5.
o

k

A={(z, || (k+1)x+kyl <1}, B={(x, llkx+(k—1)yl=1}d o, ANB 7}
9% $el £A8L, ANBS WA A% k9 gol BAGel YRTL 2

(154)

o] STATISTICSel| #3to] o}& &5 H3t2h(204)

6. 10708 A2 749
(a) o] ol RE FAE ofFFAY dHER wjdg w, Al Bdo] oA widE
#E& T3igt
(b) BEZZ (S, T, A, I, C}9 7 Aol Foid &5-2, 99 dofo] vebd 2 &
2] el v g kAt 24 FApe A SEHTE FHYS 9, o] FEH
4o g5z xFHAARE Fail



96

1. oo [ ] akel 2w e A el (60%)
o f<x>=J£—1291 rzde (@ ] Ade [© ] 3% 752 549

ad=zE [ © o)t glz)=sinzd o, &5 flgla))=[_@ Jelm= o] &9
Holde [ @ Jolt
g nlx)=279 AgrE O Jolv, h(x)9 2H=ZE FxHH A =5
3y o] waroz zbzt 9, 5%4?}% BYolEA =9 g5 [ @ |9
=R ELI o
b) thakal 422 —2’+22—25 At il Wl oA s
znfﬂ Agel 9e Wl AgEastd [ O |, Asrt H25
Eastd [ @ Jolrh (FE: -8 —22°+2P 22 wdgsie})

%Jﬂ X={a, b, c}8 F+EALES] 2 T7} ohgo F AEE 458 o, TE X
-91 AAeleta F2x2)
(i) XeT, ¢=T
(i) AT, B€Teld, AUBETelZ ANBET
T,={X, ¢ {a}}= (i) (= “**E}Ui X2l $abelct. 284,
T.={X, ¢ {a}, {a c}, {b cl}= o] 7] wjFof X2 4ol ofrt.

}
={X, {a}, {a b}}= [ D@ 17 nﬂ—:%oﬂ X9 $ate] op,
Ti=1X, ¢ {a}, (B}}= @ Jel=z X slae] 2 5 gk
X9 94 7beul A 2rxgel Aer) AR Ae gae @ oz, A @
e A C@ o

2. FRoszsadld AYH F5 f(2)7) o FArelA R 2AEEFE Bevhn A,
24 y=f(z) 9ol ¥ A Pk, f(R)eIA o FAol Aste HAL lo] T o,
A3k A A4 0 2=0 B z=aol l3te] FeiRd = ARE =AeT, ol

o) WAdg HaH s}: k) e Tk (207)

Jk

°]
=

ot



T8AMI T &L T 97

3. =xmw sl 43 1 AQ20), BO), C(1+i), D(~1+i)7k ¥l A& o, o =7
g wEsE A P(rtiy) AAE Fahek (1574)
CP-(AP+BDB)=AP-(DP+CP)
(104)

4. @ %54 log, (6x+2)=log, (3—1)—5& Foleh
T 7
o, »| AT AHeE

(b) e A zollA HH &4 f(x)7) x=a A wlE7ts&
(10%)

WA Do FRgE Faet
PHa)=af(z) () ope) R4
X —a

[<]

lim

Xa

5. 7 z2064 HAH #F5 fla)=e TsinzE I m=rv Fa7F HA e 29 3

~yelek & W, F5 Az Be Tk
(157)

L 2y, Zo Xa o (21 <xp <23 <

0

6. 10709 22 FAH o] STATISTICSel| #a}e] oh5 &5 @3t=h(204)

(8) o] Wole] mE BAE ofiFAY JdHE WA o, A Ego] oA iR



28

l—x
a2dze [ © Jelth gla)=sinzd ®, &5 flglx)=_@ Jol== o 39
gelde @ Jeleh
g5 h(x)=2%9 A¥FFe [ O Jov, n(x)d 2oz E FxHw oA 2=

1
o yFef oFe wEgoz 7zt 2, 5ekgukE HPol T AN YL F5 [ @ |9

[t ] 28H(H44)

[EME0H durs>FF>r9 o 7hx) 4, g4, 934, 9%
1, 1 3E5>38>59] 454

[ 0] =] bl =

YEI

Y

)
rir
s,

(2R 24] @ wsl 9% - pase L5 299 AN @ %
F ek F Aol (d1-22>0} e Aot §24AE Gk ek
.:F_

D )

O
e

@ ey {x!—1<x<1}°ﬂ/ﬂ xPol HAE 5 e e
© AF XelA A" g y=Ff(x)l diste] A3
G={(zx, Flx))|zeX)}
< I y=~Ff(x)2 a2 ==} A gt

® of
//,g\g‘

gf X — v =7z

L ) = ga))

g(f(x)) e AL Ffx)7t HelH T, f(x)7t g2 Mool S Ao & 7o)k

¥ Aol gt AulE s 2 e FHd e WM do= Hgsd He A
ol7] W&ol Helde Et AL g 2EI ELo] "k e FAA] gxe
oA gf(x))E AHAT = e Hd H9E dete Aol +HA49 wE dxdg

At}
@ = y=f(2)8 Jd&55F F3t= @4
(STEP 1) : Folxzl <7l LfY 2712 glgo)
(STEP 2) : y=Ff(x) & xo| F3}o] Fo] r=g(y)B= w3}
(STEP 3) : x8 y& HIFN y=g(x)E 3} (o] gla)7} & FHx)eoltt)

P
A}



78Mii =L T s ntECL 99

o] o], F'o Ho¥ o ro| XY

ole Halsled, dad o F'o AgdE F& 5 lejof Tt
wg F o R2-RE (x, y) - (x+m, x+n)
o xZo] ofe] wbEFo R ubE y&ol oko] wWEo g pubF HYPolFIw WO
th 24 y=F(x)e o] WA Fo 934
F
y=f(x) — y—n=f(x—m)
2 AR
ETE N _ 1 GuaEe =z oml™e
LE_tdéI_lHu 1 [ — -} B | \_%ou T AL "’]’ox_
3| E’ @ T f(l') /—*—"1 —1'2 '/] & . v , =A% ol row
e (BE)=0, (2% 202 ¥ | ’4§4 %-a]ua 0xoz A
i A=
B 1-2">0 . —1<z<1 E ;
o] WA y=1—22 <kl < A
Hae dsgiolnzg y=/1-2 & ! i
-1 0 1 x
A& ghapolth,
T, 37 (—1, 1) A y= =/1—2" & yx09 AZFFoln
y=——r ® QA%eloh oowAERS Gk o =l rE-1
1—x ‘xzl’eh o]l wEbw
O —1<x<]l & 0<1—2*<] & 0</1-2 =1 A 71 weh vhd
L F 5 gk
2zl SoFske AdE {vlyzl) o e e Ade Agelnz
J1-a* A G210 ol @
© gz Aol aat y=,(x)e THZE T3 0y
{(:c, —'—f-——_l_—2> *1<.I‘<1} """ &
H:.t, (x, l —1<x<1}>
@ FAg(x))=F(sing) ==t = —[secu]
J1—sin’z Jcos’x |coszl
& |secxl = secx® 3l 0H
® sinx7t f9 AYY —1<x<1E TFo} sl2=
—1<sinz<1elA sinx=x=*1 x#nn+zzr- (e AF)
& {x‘x#nn—!—%, ne 7‘6"’?‘} e { }I*+7v +“3‘2£ }
2 gz "
® y=27& xof} &3 }04 4 zx=loguy H .
weta Fale 9T E y=logyx
& 2 (x)=log,x e y=log,ze FH=E
® y=27% 1337 y= 9 Fo) we s 747 2, 5%F FPol TR = At
e yoxr—2, y—y—5% dysol stEE y—-5=277
. y:21—2+5 ...... &




100 78 M-8t 1 84 OH=0|

Cef &1 124d(243)
[EFE0H] Wupst>so 4>t
[&t o =] e

[EREM] ® Fo4 9E P~ 222 +2°% 28] 2850 FEAST AL + ot
®, @ A@)=az’+br+c (a%0)2) AAG ¥4, B2AF 49 A5 e

ax’+bx+c=02 20| x=a, 8 = ax’+bx+c=alx—a)(x—p)

)& UESH = fx)=(r—a)glx) (g(x) : T34
#} zho] QR H} (U5Ha])

=z +22° - 2%+ 2 + 222
=2*(*+2x—2)+(2®+22~2)
=(+1)(*+22-2) e £} = ®F 224 o4

@ 2’ +20-2=09) % 2& Fahwl z=—1+/Tolm2 el A EEE
22 +2r—2={x—(—-1+/3)Hz—(-1-/3))
=(z+1-/3 ) (x+1+/3)
Lt 22—t 22

=@+ 1) (x+1—V3)(x+1+y3) =
® 2P+1=09 F o
r=1;

olB 2
2FH1=(z+i){z~7)
2t — P22
=(z+i) (=) (x+1—V3 )N x+1+/3) oo

s @A A He e
:I'L
- 2 ort -2t 22— 2=(2*+1)(*+22—2)
o} ol stk el fx)=2*+1u g(z)=2"+22—20] A5 A oA tiela A5Esr}
= S8 Holx Wit
desidd, fla)=x +1 0, glx)=2+22—2=00°] $e]TL 27 ¢ Blozy FaAS ¥
15337 SE5AeS 2d 5 gtk



7801 M| S8t 1 s{Ad TIHEO0] 101

J—) A% X={a, b, cte F+ERLES] 2 T7} vhi o F 44& U5 g, T X

o) gareletn FEah

(i) XeT, ¢&T
(i) AT, BeTold, AUBeTe|a ANBET
T,={X, ¢ {a}}E (i), ()5 DFspoz X $fatelrt v

{

T,={X. ¢, {a}, {a c} (b, c}te [_® Jol7] witel X 4ol obeh
{
{

[® Jelz, 7h% &

{a
Xel oA 7hed A REAY et A He A

o X1 20" (A4H)
[EMS0t] gutrsd>Ags dA>FEATE
[t 0] £] 7=

Al

[2XEA] s #4 Topology(s145sheld thet siatel Held am 4l
A g2o] & EAlolth o|2A w3 AP BEA dE £oi7t $HsE
£ g ddx
o w=Al B4l Fol 2 A7 WeiA 7] shadelw
2l

w3k A delA olslg F sle 7E A
2%

TEAD ® A% T,9 5 94 (ool (bl 2R LTl gds wae |
{a, c}N{b, c}={c} o EAe 27 () ()
=3 = nEFSE B
oo T,8 M4k ohuth webd A (F BEAA GE o e ane
E {ay C}ETZ’ {by C}ETZO]X]UJ: {
O AT T,8 92 Tl TR @7 @7 dAE 4T

ac)N{b, c}={ctET, Ty To7b el obd
(i) w3 & g™ (), (i) F
=N LA ox & AL
5t7 dedh B ¢E T, Wz $es Ko
@ A T, F 94 (o} 19 FREe {alUfb}={a b} Foz4 Tttt
ol= T,o &7} obuch weba AA ()E
8 {(a}=T, (B)ET 1A {atU{b)={a bIET,
@ X9 9Ae 274 (i) ol st7] dEel H2g Xot 4=
22 7ol gy, 1 Ad AF (X, ¢l= = 24 ()E
2 X9 $jakelch 8 (X, ¢} e xe AfF 7R
o) BmE sl T o xEro He i dAY
@X'/] —r'x._;\g !J-E E‘l’ E‘\.. ;\gt}‘b ] {X, ¢}°]1 %}_/}:2] 7“ :
{X! ¢» {a}v {b}v {C}v {a)b}) {b’ C}Y {Cx a}}olr’]’ :’_Eﬁ_t—ﬂ 0] Z\:}?ﬂ—% -/1':7}- 7}-73}' ‘é}-‘% -‘,’al/‘(}%
obd 27 ()7 ()E HFEE X fadelth A
P(X)={S|SCX}
8 (X, ¢ {a), (6} {ch, o, b}, b ch fc al) :




102 '78AMti==&t 1 s atE0]

2. O 2R BFHEE F4 CY BAAe) y=F(2)Y ®, ¥ f2)F T, C

(i) C el wal e & (k£ f(k))elA Coll Aol FA2 7)&7]|= 3k2+2ak+bo)
ot (a>0)

() A (0, £(0))ellA Cell Aol A4zt 4 Coll ste] Sajstal £3o wxe
1
17 ]}

(e ] 204
[EMRO0F] [ >rE>uEA 5 = A A, =g - =4
T >HE>HA

HE NEE

[EMEM] EAd Fox Al =27 7ol date] o Al A 2z
() dde A (b (k)M HA9 718717} 3k2+2ak+b  (B7} Y29 M)
& el H (x, Fla))oM M 718717} 3x°+2ax+b
< F(x)=3x%+2ax+b
(i) I y=Ff(z) 212 & (a F(@)HAM HM = y—Fla)=F (a)(x—a)
= ol&sto] HAe WAHAE T b y=f(x)2 Mo AS M5ty nNg 7

of ¥AF! (v mEol METUS 0|2Ct)

m

(a, b)

(i) g=r(z)7} x=aMllM 3% b Ztr=rC}
= ' (a)=0, f(a)=b m#w

EHHE (Dol A Jd9 kol date] f(k)=3F+2ak+b
s (ay=322+2ax+b (a>0)
s A x)=2 et fbrte (e AS) e @ & 47174 %] 7} 5
&d, A (0, 7(0))oNA Coll Hats FAe] wpaae
y—rF(0)=F"(0)(z—0)
A71ell f(0)=c, £ (0)=b2 dJsd y=br+c - ®
@©, @5 ddgad P4axf+brte=br+c
B tax?=0 cSox=0(FE), x=~a
Z7 (i)} o229 234

0 ]/T
f_a {(P+ax® +bx+c)— (bx+c)}dx ¢N y=r(x)

o + pe A p3E z=0
:f (4 ax®)dx H(BE), r=—a(<0)e
o T T iZssle og=E o

y=bx+c ’ g ot




G Fae gat

7823 M| T =&k 1 3 A IFE O]

@: @y @"ﬂﬁ a:ly b:-—]‘7 C:2 s
f(x)=x3+x2_x+2 ...... H e 7| AA 7} 15F
Fx)=322+2x~1=(x+1)(3x—1)o| B8 &7 % & 2454

o]

z . L
f,(x) + — 0 +
F(x) o Y Fa
gk f(—1)=3, ’
. 49
*§f<> 97

| 27 Eel web Cly=£(z)e] =
Aol Aye 2eW eEdn 2k

13 y=/{x)
2

Lo Skl A
s 2 —1H

W[t = =
i

103

[t +3a],
_—%a +5a —~1~1-2—a —*—117 E
La>0A a=1 e ® ¢~ o1 7\ A 7h 108
27 el A f(—1)=3, F (—1)=0 :
.‘{fﬂ—1%=—1+a~b+c=3 ------ @
f(—1)=3-2a+b=0 ®

=<0
e

ol = /9——201—%‘21 FA A

A2l A b=2a—3

mmm [° 9B a29F o] 3RFT f(z)=ax’+b2® +cx+dst
= | x=gA o] FA7 A vhd o,

[

= %(ﬂ—a)doll, T e, 8 A

T AL ZEetd EEHHGNA OolFe FolE A ¥
S Sr

__/}\_
duste AgArE 29 HE
2° EEHge x4 (i), (), 6 &4 T
Fla)y=x*+ax’+bx+c - @l 27 e A Hestd
A-1)=~ =

y=/(x)

L

A wptel Hgdx= Fubsich shHe,

o] 71L& Al14lo] HelEwH c=a+l

L DA )= et +(2a—3)x+a+1
o]7)e] 271 (i)E H&3le] £4 ol



104 »789_4}\,”EH_1>_'§1'- I SH’QEPEO’

3. @ 3(P+mP+a)H ((+m+n)?e) da BAS T},
(b) W4z, y, 27} >0, y>0, 2>0, 2yz=1000% == o, (a)2] A= o] &3} of

(logz—1)?+(logy—2)+(logz—3)2%e] Hi7} He 1, y, 29 e Fsiek
(&, loge AH&20|t})

[ uH ] 158(73+84)

[SMEO0F] dutpg>wayan Rea>ggrsa
dRAFE>A g - Za>l0ge A4l HY -

[ o] =] J)=

Ha) ] Hb)

Al

.ol

£rl
My

LB

F A B2 O -2 2 = Utte A—-BE Dajs 2r}
ol o, I Aol 557 2EHWE 5357} AYPste A5 ubs Fojok g}
(bl A2} A Aol wte} (a)F o]-gslo] Fojokat gt}
EHEE (a) 3(Zz+m2+722)~(l+m+n)2
=204 2m®+2n*—2(lm+mn+nl)
=((—m)P?+m—n)*+(n—0)%2=20 - D
3P mPn?) =4 mAn)? =E£35E wran
%_5_7} Aste AL OAA I—-m=m—n=n—I{=02 o} —4H
3(LP4+mP+n®)z(+m+n)® (5 23E [=m=nd o 4Y) e 57 4gals A
{<1ogx—1> +(logy—2)*+(logz—3)?) T T e
z{(logz—1)+(logy—2)+(logz—3)}* ("~ DelA)
=(logzyz—6)*=(10g1000—6)?=(3—6)2=9 ,
. (logz—1)*+(logy—2)%+(logz—3)?=3 & {77427} 3K
FE7F A¥she AL logr—1=logy—2=logz—3< dc}. & 7R s 5
o] 5419 g kB £
logx=Fk+1, logy=£k+2, logz=Fk-+3
28d], xyz=100014 logx+logy-+logz=3
Lk F1)H(EF2)+H(E+3)=3 Sok=—1
* logx=0, logy=1, logz=2 .. x=1,y=10, 2=100 - B
of Aot 7ol (a), (D& FoIx =] ¢k, (b)F Folx= Afoli oj@A £ A}
2 = Cauchy—SchwarzE2S4A0] =hot

(P+()? +( )y*Bel 2t - A
o 8% d2d oF FEAS derh
{(logz—1)*+(logy—2)"+(logz—3)*} (1%+1%+1?)
2{1-(logx—1)+1-(logy—2)+1-(logz—3)}?
(&, 55+ logr—1=logy—2=logz—3d o Aazc})



IgeiMlcis=sl 1 s THE0] 105

4. 00] ol A% p, goll wistel,
Qan-s (NZ3), a;=0, as=p"—2q
2% o, A2 Ak

g stet

An=pan-1—
{an) 018t 8tx, PP —prt+g=09 F

2 498 $de
Sotd e A

(@) ap=a"+p"] BHTE

b) el <1, |B]<1% W, ¥ kglakfﬂ &2 p g2 EASEE

i M1 20%(10"8+104)
[2M=20t] ] >d>g2 Ad9d
F 1 >FI>TEFF

(&t o] =] Iz 5Z CES

() | P @i
o) 7}&

o ofe) Hej Fo e T ek FEA A

M1 @ S

HI

[2H

Attt 1 (A, A=>B)=B

nell diste] ARTS Holw,

p(km MEIsHH p(k+1)0] MEISICE’
o] ¥ 7}xZ Rojo} gtk Wl ofefel o], Atk e] HbE
p(n)o] nol AASzA Bgs) A Jds] 4PFFL AL
p(1) \
= p(2) |
p(1)=p(2) ] =3 |
e oL

obx] Tolx AGAH Ao dopdrh T,

%A Fata A
S Agde 9 B4 oel= o ozl 4ol dek 1 F RS s o
O

7 .
[sabs 7y 23Al]
RE Ads nol Wil ARTE HeldH,
i) *p(1), p(2)7F ARSI

2E Ko kO] CHEHO

i) 28

271 p(n)el
(i)
(ii)

‘p(k), p(k+1)0] MEsIH p(E+2)7t HEEICE
Hold =t} zed ohe dawrgel skl 27 p(n)S BE

o ¥ HAE
s nell datel APEE HUAF 5 ook
p(1) | 5(3) |

2(2) p2)) ﬁf

)\
Z)3)J:>p(5)l:’>

p(4)]



106 78IMitH==8t 1 SOt 0]

FolAl FAlE wpR o] 2BAMS ALdol A AP duksld Folx A
AE g ol ] wtolt}
[Sats 7 384l
| bl RS Holegw

SRR
o
>
=
K
b
rlnt
2L
e
3
3
K3

2= Xigis kOl i5hod
‘p(1), p(2), p(3), -, p(k)7t HEI5IH p(k+1)0| Maisich’
o £ 7bAE Bold Ak 2w ohg Adahsel 5ol 24 p(n)e RE
Aeds nell date] ARTE BeAY 5 ok
p(1) = p(2)

p(2) = p(4)
p(1) P3|
(2)
p(1)
(b}e FREulFFel B9 g T dul
SetEH|IEF S=atar+ar’+
= |rl <10 81 1 we s=12
EEAE (@) (i) 2, b5 2°—pr+g=09 F TO)BE a+f=p, af=g
(m=p=a+8
" ay=p"—20=(a+8)?~2eB=a*+5>
Y ap=a"+ B n=1,n=29 w Ay} & 471747} 38
(i) n=k, k+1(ke 4D 9 a,=a"+5"] 4F TG o4,
dkzak+3k, ak+1:ak+l+8k+l
"\ Q2 =Dax1—qap=p(a@" "+ L") —g(a"+ %)
=(a+B) (" +p* ) —af (a*+8*)
=ght2 g phre
Vap=a"tAE n=k+2d W= ™).
(i), (el &3kl g,=a"+p"& e AA$ o diste] MY
& F vk (39 B)
(b) Sa,= 3 (a"+8") co By AZam
k=1 k=1 —3F, gz A
kL wapk (.. le] <1,18]1<1
mkgla/ +k§1/5’ (v lal <1, 18I<10)ln8) & weds 3m
—a B _a(1-4)+B(1~-a)
l—a "1-8  (1-a)(1-58)
—_atB—2af _ p—2¢ e @)% E2] Zgolx
I=(e+8)+af ~1-p+q = OF AUz FH B

o
2N
I




78¢iM| =g - A IHED] 107

5. A={(zx, I (E+Dz+kyl =1}, B={(x, O kx+(k—1)yl =1} o, ANB} A
ol =A18ka, ANBe wAo] A ke ghell A Qo] AATE H

& #ug9 ¢

B

3
o

o

[ =] 15
[ERE0H YRra>Ege PAA>RSA

[ o] =] A

pi

ALY

U

T R

M1 ke

[ens A
= 9T waaty] 4ok et o 10, 279 Wigel Fekstd 2RA olHE
A% obuth
1° (i) & BEA |ax+byl e, ldx+bylsc' 2 aztby=c azby=r-c
LIEILHE 919 = BUAHES St W= arerby=

<%%, ‘a‘a;:\: bb,> @ b y=c’
() Btes F =38 Ax, 9)=0, glz, y)=0° =
ste] =8 flx, y)+helz, y)=02 k2 L0 2
A glo] BAF Flx, y)=0, glz, y)=02 LHE X
ik,
wpela] Ag AE Goshs Al AAY 4 gz 9)=0
2 7AExs B4, T2 D=0 (3] ) gtz 9)=0

(B+1)x+ky=1 © k(xt+y)+tx—1=0
- o] z+y=0, z—1=0% THste= A (1, —1)= Adh
the g8 7l T4 Heldy slolth

2 ZEs £8 < 3 Xus &
g3 12]7] delAE FPsdR e BAHE gtofof i

AE vlgesied Femeld mlg

Ag g a-g ol galor ek
s

o,
lo
L
O
aQ
Q

"9 4 A B

AABC=AABC =AABC”
olg@A ofm sHEolE el 7|EE Wel cldst

1

3 Fgste Aol dasich



108 78 M <=8t 1 s MatE0|
EEAE A ANBY dat o T FE5AS BEsof gtk

{ —1=(k+1)x+hy<1

—1skr+(k—1)y=1
o2t ANBe 249 g3 A4
(B+1)zt+hy=—1 - o)
(kt+1)x+ky=1 e @
5}
kx+(k—1)y=—1 ©)
kx+(k—1)y=1 - @

2 el FPapae Eae ol
O & klx+y)+x+1=0
® & klxt+y)—y+1=0

S @, @2 kel #FAG] P(—1,1)€ Addh
@ © klxty)+r—1=0
@ e klz+ty)—y—1=0
S @, @E kel BAYS] R(1, —1)& Andeh
O, @& AHsle] B 2=2k—1, y=—2k—1
(@, @ A& Q(2k—1, —2£—1))
AN kE AAsE xHy=—2
SO, @Y ZH Q2k—-1, —2k-1)2
Aol Qe
olabell Al A& g2 F3sle] ANB
o NYE =AsE e 8w 2o
284 Qe A4 PR(ey=—z)d

HHa A y=—z-2 Y& $3o|m

2 QoA A PR ol2: Az 4

of #AIRe]l & A3t}

'5;]-/\07- x+y: —2

Q
SN

. APQRS WAL kel A Y] YA s}
g2k (ANBY 94)=2(APQR)eI4 ANBS @AX ko =

Alglel A st

(4 )

S OAGROVAOL R=2-1
O, @9 =23, @, @9
2L Fahech

EO-@D . x+y=—2
A O, @Y mPL
zty=-2 9l d&
44 7€ % gt 2
2y o] ojssle &
AL gA 9e Aoy
o] A#s go] E
Aok

2= At

[2k—1)+(=2k-1)| _
/12417 'z

(ANBY w#)=2(aPQR)
wofl .o 5. —
—2(2 2/7 /7)—4
, ANBY w42 o} ghell FAGle] UdAS 3k 45 7h=e)

=8
=7

L8] ANBS W4 A2 75 2w, Q(2k-1, —2k—1)o14 AH PR(e z+y=0)¢] o




780 i 28k 1 A IHEOl 109

Ao Agel wAGTD AL 74 B AFE FEAFL AV o, o) FF
5o Serzsl BEARE o

[HH M] 20&(10"+104)

Mo, dERE, FFRA

[2x=0t] £1,01 2E>85  FA>ALY & &8 A
(ol =) [ 52 | =z | ops
@] i)
[EMEAM] @dAds 10719 #48 25 08 oz Bob Fe o] ok F, 10749 &
25

Sy, Sy Sa T To Taily, I AC

...................

dagz widste A e 10
A, I, 1,7} ol%stes A9 = 81x3!

(i) B0 a2 HEs| elx|stth e 37| AE 7 2] Agolch
(i) EEwsT FE £ Us U 8L e A7IHE X=1.2,3
— e L 1= =__2,_
P(X=1)=P(A =+ C) 10

of thstod i Ssts B#ES TSI} e P(Xzz):P(I):lo
P(X=3)=P(s &€ T)=15
JF, EEAAE Fart

H

o 2# ol upet FEFEEES T ] 2HE

L EEEg () oA 1079 BAE
Sy, Sa Ss, Ty, To Ty I, I A, C

2 uy o] d”z wdse A5 FE 1000%, A B
AL LE FelA st

A, 1, L7} 9#stE wldel = 81 x3!
gz ¥w F gEAel
N 1 x ! S
S _:F‘S}‘._t_ g—%% 8 10? :_i% ...... @ :Ei o] li“% Hohﬁ'o"
) 57} 8!
A1, 1,9 Wi ®

(o) 7t Ao AFE
S---374 T"‘37H A--178 1---274 C---174

metd £x19 A4S s X2 Hsd XE 1,2, 39 2

Ao m, X9 7t ol dgste FES dEhd £ Al

el 47} 3!

H]#H st B,




116 78 M =5} 1 s M ntZ0|

P(X=1)=P(A == c):TZ(-;:%

=92)= 2 _1
P(X=2)=P(I)={5=%
P(X=3)=P(S ®& T)=-_3

10 5
ol4dlA e HERIE dioh

X 1 2 3 A

1 1 s | EH &= 717427} 61
P(X) T 3 5 1

295 X9 JFE m, EFARE o7} 54,
" s

—1xLlionl 12
—1X5+2X5+3X =5
0P =17 X2t x gt E oy BL L4 16 & 0*=E(X?)— (E(X))*
& ol
Tohe EEUAE o=5=08 E

(€8] (a) 10709) ¥4 STATISTICSE A= wjdste o) 4 ; S7} 370, T7F 370, 17} 27)

AeE wefstel Fapr ol o)

o) T4 Gshs 39S S L1 AL QAshe 439 Folmz, oF 3EAE @ Az A
o BAL Mdshs Yo ol ol 3EAE WA P £ Fohod TR
! !
5 LLAZ sk 299 55 52 0x3 (o

geba Fohe B
8! 3!

3130720 _8ix3t_1 &
100 10! 15

3Ix3Ix2!



111

"T85l AT =0l

7. 19 s 2o,

7 0gr<acl A AR &5 f(x)7h o] FArelA ko] 2AETFE Aerhi FHAL
2 y=F(z) 9ol Ea " Pk f(R)NA o FAel Fabe A& o]t & o,
| 2 A A4 L 2=0 2 x=qol 9ste] EHl =HY AFS Al sk

o] 3o WAL HadA she kel e Tk

~
4

[ &1 203

EEHI 0] Sl >vldE>aade WA, 2A=gdsT 42
FlI>AE>4H

(ol 2] o | =z | o8

[2HEA]

{fﬂw>0ﬂiFdﬂH<%(%Elﬁ%\J
Fx)<0al F7rellA = (12)EF

of 24 gl "ol FAd B hE LS V2E A sl
y=Ff(x) 2o & (a f(e)olMel BM = y—rf(a)=f"(a)(z—a)

.......

sgag ()>02 3 y=fx)e T
ZJ_' [O, Cl]q }"] O}EHE = —*:"ﬂ'q" w}a}x{ ¥ (a fla))
aAz 919 " Pk f(R)AA A ; e 2%9 $1XE FHs
[ y—Ff(BYy=Ff (k) (x—k) f 3 7;{5%‘% Az 28
L 34 g=f(2)2 oldhel FolEE T o e
duA se =99 ARe 9 232 L
SE A P 2o ok T *
o] =59 WAL S2h 5w
s:f:unw—f%kxx~ky<ﬂkndx e 717447k 108
a 2 a \
:fo f(x)dx—[f’(k)<%~kx)+f(k)x}o |
:J'Oaf(x)dx—f’(k)(%i—a/e>—af(k) o 7L 13
dS____ 17 az ’ ’ . 7 a :; - sy o o
-ﬁu~fwm7~wym%mﬂ#wyﬂﬂm@aﬂ BRIt RS




112 784 Mich==8t 1 s M T2 0]
2 f(k)>00lm2R p
b 0 S a
2EH ZF7F A kz-;iog 2
W SE Haae ¢ 4 oo |2 — o |+ - e 2N @
o —34
& k=§ S N Ea|

3. Ha%R Sel 44 0 A2), B0), C(1+i), D(—1+4)7F ¥} ¢ o), e =7

< WEFae A Plrt+iy) e A3S et
CP . (AP+BP)=AP - (DB+CP)

154
TI>Eas>2099

S0 >9e>He e g2 o

faf - =]
[EME0f]

(O E] D T 52 | oas
[EMEM] & 712 A48 gdow 44 £ 4 9o
(i) S2EMHM r+iy = ZTEHUNM (z, y)
(i) MEo2 BSE HWElS WE (a4 b) - (x, y)=ar+by
Tl AHE A 274 7hde] & ohge] WA A4S s oha #He s

274+ CP.AP+CP-BP=AD - DB+APD - CP

(=Dt (y-1Dy=2(x+1)+(y—2)(y—1)
Hesty y=z+1
mebA] Fie Po A=
Ave 2 Aol

Bagd 9 =

H E(-1), FO&

. CD*BP=AB DB - (%)
a8, BP=(zv)
@:Bﬁ—ﬁ:(x, y)—(1L, 1=(z—1,y~1) ¢= 37\ 7}A) 7} BH
AP=BP-BA=(z,9)—(0, 2)=(z, y—2)
DP=BP—-BD=(z, V= (—=1,1)=(z+1,y~1)
ole® (el Al (z—1,y—1) (x v)=(x,y—2)  (z+1,y—1)

& A7) 7= 7L 127

zessana]
o

T AHE A E
Hxtyily=2+1}", {z+(x+1)ilzER)’ 522 Hslddx =l

Avk BC(s=x DA)ol Fas 4’ me 2453 ‘y=z+1’,




T8eiM i=EkT S IHEOl 113

(b) e A2 rold AR FF A(2)7} x=adlA PlE7FsE o, n| B A A
WA kg F3bghe Tkt
limTAGZTHE) (2 ope) )
x—a -
(of A1 208(1048+104)
[E/E0f] Qusd>AF - 2a>2aF854
S>> >R A E e I3
S >v|E>ulAse] A9
[ of =] 7= BE e
)] L]
[BHEM] (@) X 22 Ao E3 = 83 ga
o whzh
log, (396+2)=10g1 - (396+2)=%10g1 (32+2) & logamb"zﬁlogabﬂ%
1 % 1
2 33 & logRSAle #g ohe e FostHA &E TIfof Tk
0<a<12 mf, logf(x)<log.glx) & f(x)>glx)>0 #5357} ul g
a2 o, logf(x)<log.g(x) &= 0<f(x)<glx) & BEE FA
13].1.. logEA e AAY
log#lAt = LI, AFEHA K2
2 A Ax
(b) o|2HFel mel gglﬂ%‘lﬁzf’(a)
2 olgstel: 87E TAEH g 2ol F £ ATk
&l F(x)=2%(a)—df(z), glz)=2"22 FH
i . = : F(x) F(a) . o —
a=0 " (F A= Laﬂ_‘—*_g(x) 2(a) (- Fla)=0, gla)=a")
F(z)—-F(a)
———Iim~—'x—:q——*
z-a g(x) g(a)
X—da
_F (a) e olEARe HoE ol
g'(a) gk ¥ $E JomB
_[na"f(a) —a"f"(2)]z=a o] Eol7} 9As U
(2" Npea 7 RE AL Feleln
a” lf(a) a”f (a)
na

=f(a) —f"(a)



114 '78AMICH==8} 1 8 A IHE0

Bl (i) a¥0 D r—ao]d (FR)-0, (¥3)-00]22 Zmere] el
I”f(a)—a"f(a:):“rr{x”f(a)ha"f(x)}’
z"—a" o6 z"=a")’

nx"  fla) —a"f' (x)
nxn*l

Iim
I-a

=lim

I-a

na" 'fla)—d"f' (a)

=lim ST

I-a na

=fla)—7f" (a)

(i), (el A F3he FTGE fa)—f (a) - &
°of Fol 7 FEolA wEg o]4d Aol SATTh wfupA vlRASe A
225 278 TAY ol olidrha Holof gt} mpelA ol EWaEs o

L —g<a<s e @ - D wmen —35

log, (6x+2)=log . 2(6x+2)=%—10g1(6x+2)
T ) z

mE, Fojzl ¥EAL

~

e

L\)j»——a

log (6x+2)§logl(3~x)~%
z

o

logl(6x+2)§210g1(3—x)—10g1%
z T 7

log1(6x+2)§_log12(3—x)2
T 5

Ho] 1Rth BovmR 62+222(3—x)? =

L 2P—9r+8=0o ] 1<z<8 o ® He -3y

O, @9 FEHEAE Fald 1=52<3

(b) (i) a0 W : e ax0. a=08 = 7}
(% ) =lim & =a)f (@) ~a"{f(x) ~f(a)} 2 el 24 ge

H 3%
x-a x"—a" v

—lim{f(a) g O @] "

X a

e




780 M C =8k s A BHEO| 115

zlim{f(a)__an,f(l')_f(d)_ ‘ 1

x—a T o T e ad

a#d), hmw'—f (a)elB22

x-a r—a

(& A)=Ffla)—a"f'(a)— —f(a)——~f (a) & E2o a7t $ABE
2 gx08te =4 o}
n X Py T
(il =09 o : (& 4})=1iﬂrgl——~——-xf(no)=f(0) | oA Fefer @
(W), (el A (2 N=Ffa)—%f"(a) o &
Ié??' 71° [al] RAFE oFololel smz 6x+2>0, 3—a>0
_%_<x<3 ...... @

log, (6z+2)=log (6x+2)= —%log2(6x+2)
T

log (3 —x)=log2_ (3—x)=—log,(3—x)

—%10g2(61+2)§ —logy(3—x) -—%

. log,(6x+2)=2log,(3—x)+1

" log,(62+2) Zlog,(3—x)*+10g,2

" log,(6z+2)210g,2(3—x)°
Qo] 1B B

6r+222(3—x)

L 3z+12(3—x)?

s o—9r+8=00lA 1=x<8 e ®
@, @9 TEHYE Fopd 1=2<3 B

2° (b)elA (K9] A4rg sHE
{s)eeeeee g}?{f(a)_an'%}

11m_____f(xa)::£(a) =f"(a)

. .Z'n“dn” ny ¢ _ n—1
m=— =) oy =na
olm &
1
= )= R () e
(& A)=fla)=a" /" (a) -~
o} o] Hx= FHHE7L shE AL wuhe) oA7E e e tstd limxx:Z =(z") ey =na* el A
x—a

o

128 o3l WEolth oA vlEYe olgdE Brhd %ol [EHEM]H 2 Fold 4
g gelo] @ Folx v Folob A West ofshE R A wek A )
| 2ebd ¢ Yems EEARAR s Aol HAl

B

[e)



116 '782AMti=8t 1 s A DHE 0|

5. T 22044 YLD &5 flr)=e " sineE U w== Fis} HA st 29 3

Iy Xy Xy, (0 <ap<lay<oee)olgk & o, 5 nZIf(xn)li’J g Ttk

[y ] 154
[EME0t] 1 >azdd4>423e5e gaxa
FI>Fe> P54

d

(2O 2] 52 T 52 | oo

[BHEN] &5 y=F(2)7} x=adA] | E753 T4 o,
r=allM =gt JIXICEH = F (a)=0

7b Agch 28y 2 odo] APsls AL obdo] $o5twA] el AL

g},
(i) fF(@)=00]|1 \
(i) x=a2l Z} - RUM £'(z)2 8BS} i

w2, ([E AFHA @ f(a)=00122 r=golA I3 7palch.’ o}

=
<std o il

= x=allM St JHEICE

3 of

A

EEHE S (x)=—e "sinzxte *cosx

=e¢ *(cosx—sinx)

=—/2 e I<7§——51nx—‘lﬁcosx>

. 7 .o
=—/2 ¢ ¥ sinxcos>—cosxsin>
4 4

I

”«/Zve‘xsin<x—774r~>

f(x)=022 Fd 51n<x—z> 0l A

r—E=pnx
4
20 A = n7r+~— (n=0,1,2,-) & 037174274 38
o] g2 - oA f(x)9 HE7} niAERE & o]7 WAl
1 s
xzmﬂ—l (n=0,1, 2, ) 4 (WH_I)#O
g Bex Hrh ofx
A y=f(z)& Fd =& Fi27} ot AL &A o —5X
n=0,1,2, < ddste] 2L zgto] A E x), x5 24 0] B
xlzg, x2:7r+%, x3=27r+i£,~~,xn‘—‘(n~1)7r+-7r—,--- e A7|7AA7 108, 3

A7} gele -2




78giM st 1 s atE0l 117

Azl =le singd
(=D -2
=e 4lsin{(n—l)ﬂ—%-%}
:e—-(n—l)n—%—‘_l_—
J2
i)l =ge 2"
0<e "< (=1)0]BR o] RgTu|FFE YL I YT cﬂs—’;?éiﬁ% w}re 2}
B )
J2 e L
EIf(xn)l I (@ —1) 8

6. <3 19 643 =tk

Bxol] 404 AR, 29 E FE
5% S e} g} 49 ()9} 5, 6HellA
gt} f3to] F 5 FAL
oJA ZF4eo] 1104 A= A

3




118

(1) A y=ma+10] F4 y=2" Hsl7] g m9 g
2) #54 raE 22-3lxl =00 AHs7) 97 dezA
2=z &

Aelet @eh ol wl [a—pl o 2Hxgk

(x—a)(x—b)—2x=0
o 2 o g9} pE ZLoE st 229 AlL ( )olth

2. logxe A Ex 2013 logx®Y 7}49 logr %9 7}
= z9 #EY g Fatetk (204)

e
L
iy
3
i
iy

.olel e w



3. 4% S= {12 27 3% ..., 92 102} 0] Fo7 3tk | (2074)

4., 7el7k 25mal A% AB7} dlth o] A $lel A P A Q7F sk (30%)

vm/sec
l -~um/sec / |
A P!
/[ ‘\P\ \59/ B

“==~-25m---"
(i) 4 P AZS 243t BAL #F3lAH um/secd 5555 3t
(i) A Qe e A7 BHS 43t

v I%tz——fﬂt (m/sec)

o £x2 AFE FAM FHoltrt EFA Al BIOR HEohe
e gt (9 AL J1Hog Ba PHY SEWFS o WFoes
(1) & Q7 Aol 743 7izte]l A2 d7ixle 9 2 A=lerl?
(2) A Q7} T BRoz2 sEokd d7xE ¥ 2 Aesh?
(3) A Q7F & 9 FELEFE e kel A Pk A Qo Holx & AAA A=

?:?l‘i



120

78 12|

ol

iH (100@ 605_)

s
T

[e]

J. ©e ZEE ogrA A 9e)

(307)

(N A y=ma+1o]l I y=z") A7l 18 mo & ( )elrh

(2) #5854 z<at ' 62 +11x—6<00] ARsl7] & dexolm, RE4 <8
€ FExAelet gtk o] W [e—4l9] Hage (1 )elrh

(3) = W] a9} b Abole]

lal =2, 1Bl =/3, |a+5 =1
ol A AR} o] w o] T e AplA(7]d)e (1 )elrh
2. 322 Fd Uizt ro] HE 2E o ALEY AEE K, ol 82, K, K,
Kool $3te 94% 47 4, b, 2} 34k (304)

(]) a+b”t" Ko, Kl, Kz %—o/} 01,‘:. 7/"1"“ 4—,\’3}-{—7}‘?
(2) bee Ko Ki Ky 39 o= Aol &8t=7)?

(3) b +c7t Kool 304 e kel A4 me Ko, Ky, Ky 59 o= Aol S845712



3.

7802 T =&t

121
={(x, ¥)l2®+y—1<0}

B={(z, y)|2*—2x—y+1=0}
2 & o, 33 ANBY 945 el x+y e FHUE st= He ztolzh (20%)

Hat Wym) 919 A 29 w Alo]e w——*2+~1ﬂ(2#0)ﬂ < 3
. (z=x+iy, w=utiv, i=/—1)

(204)
(1 A =7} Zﬁé el A} dbAe] 29 UF $1F & H Fopd d zell HSs= H w
=W YelA o =8-S a8Erl? wst v Alo] e FAA
< olle] Wddel 28 dojzh

= THA I =F

iy




122

781 481 sAam =0)

I, = 2355 G9A 4=

(1) A y=ma+1°l FA4 y=2’s] Ast7] A% mo) & (ol

(2) 54 rzo0E x —3!xl<0° sl A8 dexzela, -‘?——‘é—é! B=x=02 F
Ez7olg} iv} o [e—p19Y Hazzte ()l
3) ast p7} 2xpuk

(:c—a)(x—b)—Zx:O

o 29 o g9 bE T2 s 2 AL ( )olt}.

(uf A1
[EHF0F]

[ o] £]

r
£
A
i
bmed

3081048 +10"8+104)
F [ >l >HAAL ubal 4

QR5e> AT BA>Wezd, $227
PS> REASREAY A, 244 2 A%she] B
o) 5= | ofsg
@lmiel P

(1) F4 y=2> 99 & (a,a®)NNY HA AL
M y=Ff(x) 212 ¥ (a F(@))0lre] BEM
< y—fla)=f"(a}(z—a)
o o8] 73 g, y=max+13} vlmsle] Fr}. '
2) 142 2*—3|z) <08 E 5 9lojo} gt}
22 —3lzl =|2|2 =3 2|
=|z[(lz] =3) =<0

ot Zol [z[9 AR B3 Fd Adlo] thx £Ysith 28w ¢ dexA
B 2E27 HoE e N
BA pog7h FY W E, poad ”Q
£ gol7] 918 s8xH p<.
g pol7] A% wexH @
(3) o B2 & 22F &= x2l 2RFUN Al

=2 dxr—a)(x—8)=0 (a*0)
e Fgsld
(z—a)(x—b)—2x=(zx—a)(x—8) e HuAFE FHH
slelok Theh. HzAAS 16 Rk
(:c—a)(x—b)“(x——a)(x —B)+2zx
c(x—a)(x=pB)+2x=09 F & q, bo|th



TenE el s IFE0l 123

EEsE (1) 8¢ Ple, o)z F4,
y=mx+1 y=x
Pol Aol Fae e
y—a*=(z")_, (z—a)
Pla, &*)

w y=32*(x—a)+a’
. y=3a’x—2a°
ojZo] AA y=ma+13 Ao} stmR 3a’=m, ~22°=1
1 3

. a:_ﬁ’ m:34

(2) 2*=3|zl =0 & |al*—3|2l =0
— |zl (lx] —=3) =0
S0z £3
o33 e (%)
r=aE —3=x=3e] Ay T dexelme

T &= —3=Zxr=s3

l |

-3 3 @
3§a, ...... @

B=z=0% —3=x=3°] AYsr] 93 FR2A|ER
B=x20) = —3=x=3

-3 8 0 3 x
s —3ZRE0 e ®
@, @A 3=2e—8
s le—R1=3
depaq Fee Hage s e &

(3) (x—a)(z—b)—2x=0°] F ol a, felEE
(z—a)(x—b)—2x=(x—a)(xz—A8)
o} zro] qlai-& dof gl
S (x—a)x—b)y=(z—a)(xz—B)+2zx
e, bE B HoE sl: 2AA AL
(z—a)(x—B)+2x=0
wxt—(a+B-2)x+aBf=0 e &

g golzt ol o}
ot AFE WE
AR A7HE A
yelzt n3 AY 7]
& ANl

& 717427} 5H

& A7) 72) 71 38

¢ ®o] $o9 33

& @71 o1 3

e '=0"F dz <
—5%

1l




124 '781z{C==8t1 s M ITHEO|

I° [=s] () fla)=2" gax)=ma+12 F32 B zFEE o7} 319,
Ha)=gla), f(a)=g (a)

L @P=ma+l, 3at=wm

L,
sal
o
a4
ot
_orlL
2
g
s

L _ 3 _3Y2
77
2° [g8] @dA #E fEste FA7ANE G Zo] & $x 3tk
22—3]z] 04
(i) 20 ; 2°~32z=0 .. 0=zx<3
(i) x<0 ; 2*+32<0
—3=22208 <04 —3=x<0
(i), (el A} —3=x<3 e (%)
3° (@elA, Bsxr=0 = —3s2=3,& T—-358<0,7 F FHo| stk
e f=101" oj@Es}?
f1=r<0 = —3<r<3,
ol A& FolA @7}

54 B2x20E AFHh a7b B=A] EA g ol ¥ ol vk WA a0 = ~3=x=3,

°ﬂ/‘1 T—3=p8 ek & Heolth ol¥A HA |e~fFl9 FHaghe Tzl doh 422 EAE
W Ee] 3 57—01*?('7) Zo] EEH ol
4° [g8]] (3) oo b3 F FoE 3le r9 23R4l
(z=a)(x~—b)=0 & 2*—(a+b)x+ab=0 - @

2 FA9 2404 (x—a){x—b)—2x=0
Z, 22— (a+b+2)xtab=09¢ ¥ Tol a, folE2 Z3} Apete FAE 24
e+f=a+b+2, ef=ab
L atb=a+B—-2, ab=af
olZ& @ Hslsld T3l 23y AL
2Z—(a+B8-2)x+af=0 &
5° (3ele g 271 oJAF Ho] glrh
AA, Tahe 22 A o] " A& EAR st AR B 9l gk HHsA 9
2Pk Aolel Azrstd )9} Ze] Hat A FA A dFe] glerR
t2—(a+B8—2)t+aBf=0
S} #o] wile Fubd Ae|rh
ZA4, a, b5 F T2 e 249

22— (a+b)x+ab=0

BE, olig BOE ¥ FE gt s el
22 AN ‘@9 fE 239 (2—a)(z—b)—20=09] Y -3} Zo] a, Bol
BY 24 F ALE %ol Yasid g THADIH e Y02 xaE AL
Tt &6 A4
a% b% F TOE Se 29 2AMANE o, BF AA el ( yeleh.”
2 ek ke Aol

22t $RA YRAAE B AR ARE I 2 =l Do F A
of wigAY dEzt & & 3k



Iz tfat s TEel 125
2. logzd AEZE 2013 logx®e) 7159 logz 9 714 Roix ) o9 e w
= z¢) T F& Tt

(e &l 204

[EME0] dutsrgd>Ag - 2a>A48209 AR /b

F1>5d>gu5d
[ ol =]

718

£l
L

oz

[2H

HI

M1 the 4AD

AR d43td g4A F o ook

A, Be| 48219 Jt57t #L}h = logA—logB=(&%)

el A dis) At oL 2.
A, Be A&219 iyt 2
e logA=a+ta,

logB=b+a (a b= A

g, 0=a<1)

= logA—logB=(a+a)—(b+a)=a—0b ; A5

ZEE logxrd AE7} 2 & 2=logx<3d o @
logz®# logz™®9] 7}e7} z2ch
&= logz®—logzx *=10logx7t HAF - ®
DA 20=10logx<<30
S @A 10logx=20, 21, 22,++, 29
logr=20 21 22 29
8T=70° 100 10" 0 1
% W B %=
x=10",10"°, 10", 10"

10

1
wela o] 5ol e HA3bo] 10%0] Fu|7F 107
1

102{1—(107)""} \
1‘1110501‘77}7(]94 golm @ { ( ) J_ 900

YV MY L @
= 970 —1
1—-10"°

e
il

W] logze 7}E ot 39

IENERE

& 7|73 7k 3F

= 37| 7= 7t 68

& 47174271 108

i

logz=2+a (0=a<1)
grae) AE Agolofs ua
logz® —logz °=10logx=10(2+a)=20+10a
- L 2 .. 9
28 0se<lol2Z a=0, 100 100 1

A 10a= A

24ohe
- logr=2, 2+%, 2+1—20~,-~-, 2+19—0 o z=10% 10 °°,
1

102{<10W)1°~1}
olE o] 3}.o = 900 .
EERISEE W E)

=
o



126 '78TEicl==8t | S A THEO]

3. A S={1% 2% 3%, 9% 10%}o] 14 glt}.
(1) T8 A9 922 9 .22 $EAGES F N9 g TFaleh
@) o] NAHe} 22 #2AFE] o] sle e Q259 23 Tait

(e - A1 208(10"+104)
[EME0H] F1>8EF . FA>x%
T >Fd>de 7HA] 9o

(O =) [ o= | 52 | oam
mi | e fo] ]
[(BMEM] () kAo z o Addo] gt

n(S)=mg W, k72| AXE 7IX= BEETUE M+ < Lk
(2) NJHS) 32385 A9 AP v, Se) 44 10717} 2SaiH 228
Holth. et

(14224 +10*)M
o] F3t= Fe] Hdh

SHEE (1) 73l= AsE 109 92 FelA 5748 e =39
T Zo ® ol Ae AFeA o
v N=oCo=g72 & 177477k 8%
~10:9:876_oco .
=54321  20° &
(2) N=252702 REAFE ztzte] 927} 5714 Sof emz o
Eol #e 429 F5e
252 x5=1260(7H) o777t 3%

otk o] 1260719 U FolE SO Yavl FEEA FET 9] | FELE'E AT
oum2 Zp 427} A growl —2F

%ﬂ%(?ﬁ) & 47177} 68
4 So} glth. o FoHE gL
(12+22+---+102)><126=l9—-51—61—>5—2~1—x126=48510 ------ g

e [HE] (2 A FEAY FAAM S Aa £k=1,2,--,10)& ZFsz g AY AeE
9

of
ST Uo7 oMY 4 FAA OBF Bl 299 2 ,C,9% 2o
10 R.T7 . . .
webd Tahe 2T 2,C k=0 o T8 10112 _ye51y e 8

k=1 4321 6




78t E 1 s aHE0|

127

4. Zol7} 25m<l A% ABsE gleh o] A% e A Pt A Q7 ok

vm/sec
| —yum/sec / |
S 7
= S
B
(i) 3 P+ AXE %3t BAHS 34 um/secd] 5¢5& 32
(i) 3 Qv #Z& A7 BAE &wslo
%tz 3t (m/sec)

o 52 AYE a4 $Holtrt 264 tha] BYOE HEclle 8¢

g gk (9 AHE V1HeE B3 PHY $5uEE
(1) A Q7 AAe 744 7l7te] A€ wizkAls 2 &= ZAer)?

(2) A Q7} thA] BHo g =HEolzt wriAEs 2 2 A=}
3) A Q7F & ¥ SEIEFE e UM AP
uf] Hage drterk?

3]
A Qsh HelE @ W AAA He

(o =] 308(108+108+104)
[EME0H] S >vE>SE  7HE5Es v
[& 0l =] 7= = N
L@ @)
M] tx ¥ H PY HAE PO), =& v(t)e 3H
Lp(t)=v(t)

HM

HI

[(2H

]

SEEEE]
P()=[v(di= [ v(t)at+C
t=0% dislstd P(0)=0+C - C=P(0)
© ()= [ v()de+P(0)

FEHIHE AZ 9oz sz, A7 td 9 P, QY AXE 47 P(s),
Q) stk FAlS z A0 A
Lpty=u: 45), Lawm =373
{P(t)zfudt=ut+cl
(t)—f( =t —3t>a’t— =t —%t2+C2
g3, P(0)=0, Q(0)=250]22 C;=0, C,=25

L P =ut, Q(z‘):%ta—%tz—k% & 7\ 7} 5




128

m

9} 2774 Q7Y A A Ak dls t=4(&)

78 LBt 1 S A IHEO|
=0l HHA Q(t)ﬂ A(0)o) 743 77be o & Faof gk
dtQ(t) —3f= t(t 4)
o|BE 209 WA FHREE FAsd
¢ 0 4
_4dQ _
U—dt 0 +
Q) 25 N 17 Ve

(3)

2) Q7} ©hA] Bolrte AL Q()=254 wit}.
3 %ﬁ—%z%zs:zsq}x% £2(t—6)=0
[>00]ojof 3lBE ¢=6
w2t Q7F Al 713 :deff W) (t=4)% 7|E22 39, =HEo
e W ARe AZe 6—4=2(x) e e
P, Q7F 0<t <614 z_M W Ax7] deAe F adg=
P(t)=ut ...... @
{ Q) =t-3+25 @
7} 0<¢ <6l A AHolx g W uhfol
gk @, @7F AT A9 w9 #e
u=az} 3, b v=a
(Ple1=a / ;
P'(a)=Q’(a) A
o) A D
{uQZ%ﬁ——gaz%—ZS ----- ® 5 ik :
u:%aﬂ_ga, ...... @
@©% @ AU 2o'-30* =1~ Tat+25
~a®—3a*—50=0 © (@—5)(a@*+2a+10)=0
ae AFolnE @ +2¢+10=(a+1)>+9>0 . a=5
o] e 0<u<6E UEFIEE yr} HA2QA ATE HY ol
e=5% @9 WA =12 e ]

- ZREE A%

AE Ate 2uE
FA(1=0)2 o
6—0=6(&)7} sl
Aelek ek ol
Fo2 dE 108¢
< % Atk

e Nl

L
‘. v=%t

(t==0+

2—3t=—t(r—4)=0°ﬂﬁ

1 =4

Z Aol g A &F})

(1) Q7F Adll 713 7i7hg de &5 B%S vHE do]Z2 p=0




‘78IE{ s S{HDFEC 129

el gAe A%
49 (@1E A9




130

2sH
T o

I o=l =0I

I, o 2355 994 A=t
(1) A4 y=ma+1e] A y=2" Asl7] A& mo g ( )olrh
(2) #54 x<ev £’—62"+11x-6<0°] A3yl A% FozAo|m, H54 2<p
 F¥adolst gtk o] dl [e—pl9 Hage ( )olrh
(3) ¥ WE 29 b Abo]el
ldl =2, [8=/3, [a+b] =1
ol #AZE Aggich o] w o] T wWEle] Apolz (7)) ( )elct.
[ A1 30"H(10"8+10%+104)
[BHE0 FI>vl>g4e B34
Ak > A HA> Yoz - 2227
SN >4 R34 >335 49 o
S>> WA
(ol =] [T5= T 52 REE
3 mied |
[EME4] (1) 24 y=2" 99 <a @*)l A e e Wy
TH y=Ff(z) 912 H (o F(@)0IM B
2 y—f(a)=Ff'(a)(x—a)
o ofs] T8 thg, y=mz+17 wmste] Er}.
(2) %54 2° 62 +112-6<0& ¥ o}, BozAD S22 3¢ b 7

g Aea.

HA pog7t FA @ F, p=e¥ o,
p= gol7] A% s82xd
g= pel7l g 2ax?
(3) WEe) gt Azl da EAd A=
HE(S| MG 2H = [o’=a- B 0[]
a-b
= o| AlClZ} EX —‘w—a
& HlE{o| AlQlZt 22X = cosf = EI E=
B ) AL Pla, )02 £4, , wdagolel o] o}
y=mx+1 y=x A2 ° 2
1.0 ofgl HpE WE
Pol 4 2] R4 e e awE v s
y—a*=(2")_, (z—a) Syolet B3 AY7]
P(a, &%)

L y=32%(z—a)+dt
. y=3a%x—2a°

& AAlstdch

= 71727t 5F




_ 3
m —?/ZT

2) flx)y=2"—62"+11x—622 Fa f(1)=0
L6+ 11e—6=(2—1)(2*~52+6)

L8274 11r—6<0 &= <] EE 2<x<3
<oy (<1

Lo
rE=

<o &= <] e 2<x<3

[

]

x<f = x<1 By 2<x<3

@, @A a—p=z2

3
=] m=3é2_

782t =&k o & 0|

i y=ma+13 dxjsjok SR 3ai=m, —2¢°=1

2<x<3)e] A§E7] g dexHolmRw

2 3 « x
Loa=3 e (D
r<BE (x<] = 2<x<3)o] A7) & FEXER

131

cole o o
— 15

& o} 7|7} A) 7} 3F

= @e] Fo 3H

e @7 o1 3

= a89e 294
s F& W= sk

Zpz} A BEEl

& o 7|72 7} 5F

= o}7) 7k A 7t 8%

deld e Hage 2 e &
(3) |a+82=(a+8) » (a+b)=a-a+2a-b+b-b
=|a|?+2a - b+[B]*=1
o] A
— —)_1 -9 =5 _—1—‘ . o
a°b~~-2~(1——|a| —| bl )«2(1~4 3)=-3
waba] gk 59 Abolzg 02 s
ab -3 /3
0: I T RS T Ty
COST=TE 243 2
5T =5
g = ‘
ﬁmﬁ@ [esi] (1) fAla)=2% glx)=mz+12 532 PAH9 2831E o7 34,
2T Aa)=gla), f(a)=g (@)
L adt=me+1, 3¢i=m
. = e 3 3y
o7& A¥sle &9 a:—'gﬁ:, 7}7,:5]4:—— 5 T EH



132 78t s A DHEO|

2,

322 vhrm UeiAzh ro] e nE o) A4 AHe
Kool $ote 942 22 4,5, c2} 54

(1) a+be Ko Ky, Ky 59 ol Holl Sater)?
(2) bC-E“ Ko, Kl, Kz %"’] O’]L 7)10’“ 6]'}:“7}'?
(3) bm+c7F Kol 237 5= of

[+

e
=

K,elgl slxz, K, K,

_g] TmL KOy Klv Kz T’} 011—740]} '1-‘5}' 7}'?

Helx gk

(8 =] 303(108+103+104)
[EME0F] gubsat>sel 4>59 A7
(O =] Mo T 82 | oas
| ;m(z) §<3) P
[EHEM] S aZ 2o B2 b2 Lis o, R0/ ¢ UOiXITHr ey
. q . 7/ 1
= a=bg+r (r=0,1,2,,b—1)
s ogetn - b)a
. bg
Ko={3plp= °Fo A} p—y
K,={3¢g+1lge & o}d A5} 0
Ko={3r+2lr& & ohd 35} a—bg=rel s a=bgtr
WeBoke @A vlFEe & EAlolth Ao FAs wEx gow e
Fal7] 4ot 558 £4F /AT EA4A s A8 AeE de 5 ek
'EV‘.’E‘B‘H a€K,, bEK,, cEK,0lm 2
o a=3p, b=3q+1 c=3r+2
2 7 Utk (&, p= 4 AF, g7 & obd AF)
(1) a+b=3p+(3q+1)—3(1>+q)+1
A71A ptge 9 AFolmR g+beK, e ptg7t e AHSd
‘ & AdFstA geod
. . B K, — 23
2) be=(3¢+1)(3r+2)=3(3¢gr+2q+r)+2
q71A 3gr+2q+re & obd Agolmz peeK, = olAe dFstx @
k 8 K <4 -2
2
(3) bm+c= (3q+1)m+(3r+2) 3(qm+7)+m+2€K0
ol
: 3(qm+r)+m+2=33 (s= ke A
E uhEslE s7b EAlsok et
“om=3(s—gm—r)—2=3(s—gm—r—1)+1
mol oF] HFo|BEE s—gm—r—12 2 o}ld Aot} = o) Ag JdFIA %
. meK, 8 K, om —28
S 0=3n b=3n+1, c=3nt2sh Bol F& FUol n22 $H BV Fo] Ao R o



3. A={(z »I2®+y—1=0}

B={(x, y)|x*—2x—y+1=
gzt & o, H3d ANBY &

o
——

lr

ol

M zHyel e AN e g Foleh

(ef =] 204
[EX20f] Lussa>mae wAa>3sae) Jodelae] A - 3z
(ol =] [ [ =22 [ oeis
[BEMEAM] (2" 1°)
(g 199 8lF A G4 x+y7t
Hd 7t He A4sE AA x+ty=kol ZF
Ak A wfolth.
Tt+y=k
(g 299 wlF A dgelA zt+yt (2" 2°)
Aozt A ASE A4 rhy=k7F PE
A o)Al 2EASN AY W7t obde
™ A 8kt _
rty=~k
2Eas g FHe - HrEAe
FOf - &l27F A orolM YO{LHEXIE gt
SAl gelste Aol F
EEAE AT Ax y=—2"+1¢ BEHEE A (@)l IdFelx, A |
% B yzof—20+1¢ BEAE A (2 99 AFeI=E ANBS |
g ol e |
Cxf—2x+lsys —at+l
& BEAE A (ny)S Agoleh oA I,
¢ =A8% e2x 2y 2k 5
L xty=kE FEH y=-z+k O
Dol B4 y=—r+1 @3 Ase [ ) N\ XU
A O, @A y& 2T A »
—2?+1=—z+k7t & 7hH ok Bt
L 2—ztk—1=0 @A D=1-4(k-1)=0 = kz—i— & o477k 7k 108
s 1_ 1\2_ _1 .
o] o, @A x —x—i—Z—O = (-5 =0 =7 & o 7]74A 71 138
e 0<E<1€& THA=E YL ANBS el e oA E GAA] 2B
—3%




134 '78Tziti==8t 1 s A D=0

1=5% @AY y=>

.- ‘r+y7}, :,;{‘EH7"_ E]?‘—f‘ ‘A{:}% <_1:_ %.) ...... @ ; &= ‘xz—%—, ]/:Z_:

Hal] AT AL AAMAA rHys 2Pzt
A3 Be A A rtyza®-zt+l
xry=28 T Perblghs 2P 4x+1

o] HENE WEHAE A (n k)2 £AMNE A8

b

2N [0

mebd ke p=3d W, Helgt 28 g

of W, zty=kl A y=3

el z4yrh Hepk B g (50) e &
2° EEHEAAE ghol Aol - Hast B Holxut §T 1°9] Fololak ANBY edele A7
AT AL ohize Fahe 42 a2 sl 4 (5 2)= gew 2.
3° Zo] oA “AH O 9 Wl 2 Bw A (0, 1) (1,0)& EAle] Eaate st
Qee T % Ak o W TEA y=—s'+12 AM riy=1 9o 2T LB wE ool Yo
ol kel ghel Heh H AE A4 o] of Biol A @aje] Hehe AP SRERETES

o] do W FYe Moz wilA dolx F zlojrh
e olzle BRYUe| Halsh M4 Ze Aotk
4° [88] zty=k2 $9, y=k-z - @
meb A, Bl A4 2 +y~120, 2°—2z—y+1=00] O st
2+ (k~2)—~150, 2*—22—(k—2)+1=0
w2t tk—120, 2®—x—k+120
Bhg ke Ag a7h EAdof sz
(& —a+k—1=0 @2 @84 D, 20
Vg kt1=0 @9 @94 D20
“ Di=1-4(k—1)20, D,=1—4(k+1)20

/esz elan k>%~ %§k<%

oo ke Hoigt 2§ bk

o
™
mlo

o] al, @A xzmx+k—1:x2~.x+%=0ow xzé—

. -5 1.3

debdl o7t At S Be (53) 0 e



Temtiat oM IHEDl 135

4. 5 Bacwgw(zans WAH) 99 4 2% w Aol w=at (250)% B B

A7} otk g} (z=x+iy, w=u+iv, i=v/—1)

(1) A z7} 2999 goll A wbAo] 22 AF 15 & W Fopz o zo W& FH w
= WwHE Yol oW £3e 28t} wsh v Akele BAAE FIA I £
< ofallel WHdHe] 17 ozt

wl iv?
mz
_ZWZ T O u
(Zz=4) (W=d)
oAl 28 =¥ HAAS F3l=t
[l ] 20108 +104)
[sd=20f] F1>Fa5>A3EA
S >HA2>4
[eol =] [ 5 | =2 | ous
i )2 o
[2xeM] 1) ld=2, w= —z b °J_ o wol AHE Fate Tl ol
(i) z=z-+iy, w=u-+iv, w=z+1§°ﬂ/ﬂ z, y= u, vo| Alo2 FHTTL
(i) |zl =28 o]&3}e u, v 0|2 A AL Fgr)
o £HZ 9 ok o
@ ezm ays pe P FET
Sel(ze 9 BAE T
& dele ool Ae 1 R E @i N\ 4o
gdEs 9 WAL T g
ahe] ol 4wgie} ? ’
TEHE (1) z=x+iy, |2 =24 FHSS=4 @
w=z+%, w=u~+1vlA
1 iy
utiv=x+iy+ Tty x+zy+ PR
=x+z'y+xzzy ( @ﬂlﬂ)zifﬁ%yi = 7177} 35




136 ’'781nz{ci&hn s l=E0|

7 FAE Ag -EelER B 45 e o),

. 2 7}2
e Zgz—-l—- 3 2:1 ...... @
(3) (3
ol Wade] =A8}d g3 7o)
ivii
2
M%r\% ...... ]
6] u
2
@ @AH p=x3 /2y
w =.3— _‘Zi_u
Fate Wol® S¢t stw 3 0750
3 /25, '%///ﬂuq\\%
S=4 o5V 1 U d < 7 /l %
j -
_A2 (7 J(5\ e,
=5 J; (2) u'du e
5
53 2
2w, [ /(3) —wtdur 98¢
iv o —
ZA o2 gt uiA %"L o] wg v=y(3) -
4 \\ (6] ,J u
12 (1. (5)? el
S_5>44X42>}
s =
= 4 7T

& A7} Agolojob
Bas 459 e
2 % slch EA A
GzAo] FolAA o
& 7o) k2t Folh. of
AME AezAol sl
thx B3 E9o

& 777 TH

e A g wmel A 5
g —38

&= 37727}t 3F

] (1) |zl=20122 2z=2(cosf +isind )&} & 4 gt}

. . . 1
w~—z+z~2(cosﬁ +zsm0)+—-——-———~z(cos(9 Frsind)

=2{(cos# +isind )+~%—(cos&9 —isind)

5 g3
-zcosﬁ+2131n6’




78 tE LA TR0l 137

=y-+ive ¥l H uz—g—cosﬁ, uz%sin@

cosf =24, sind =2,2 &in% +cos?d =1 sk,

5 3
(B (5] =

= V) (age meaEn 2oh)
o 5\2 3\2 v = =
(3) (7)
2° ["al] (2 (BEsiTe)depol e Fol& de|d Zolth)
u=2sing ek Fa, u=04 @l 0=0, =24 W 6=%, 2z du=2cos0d0 |22
S= 4f 25in% —cos()d(?
:15ffc0520a’6? ( 0=06 é%ﬂ]/ﬂ cost 2001.2&)
. %1+cos20
=15 [ A0
[6’ +-o1n26 ]TZLEW ------ =
3° @A
Tetd E—g b7 =1(a>0 6>0)9 Heol= mab,
g FAe A3 o] FA a g b“—2—-°— thelste] e Wohd WA 7k HAeE 4 5 9
ch EA oA A B8] A 7“3%4%:— 277 93 m, SEtelA magle] Fe olFeo Wi wWe 93
How Efviy @ 4= dorng, oun delal FA(ZE HAAA FHT F dE FNE oS
st Ax & Wl ‘_T/P-

e

%3—1117} CEER
Ve Helok B4 7

% ool s ke AAE
of # Sqda AL ek =4

al

.8
2



138

77 M 28HT (%840

1. 54« <griE FolEh (104)

20 ay, dg, asa'”o] ‘%’i}—/ﬁgoé
]

(@) 2%, 2%, 2%,... &

3. 75 77 [a b1oIA Ax)209 A%gZolr). |
[ rdr=s(z)et #¢ @ (4714 a=ash) (207)
(@) 29 % dzol th&ste S(x)9) 22 4SE Folx, 2Po2 vebyoleh
(o) £ g AN [AD)drs] 2ol BH Eg5E Fole.



TIAMUE T 139

4% 2AT(pog)e] EAAoE FA o, deE £AoE FolAw, g wHHe
2 o] obde HeEE A ZHsteie). (104)

5. AAets mAAA 6498 A2 FEsd AFE 2AR A, FFel 2.8kee]
3 EEAAE 0.4kgol e (20)
@ A= 95%<) =HFe] AF FE Fsieh
) ATE 05%EA mATH LLAF AE 001ks oIt B FAAAR, Ee
a7 dubs shd SAEN

_\9,

6. mAzel Feolsk 29 A4dA ABCDS HA DelA
wae BCol gl Ao we Egt sk, = DefA |
BCDel $2al 24z x4 EA7F e A& Feb gl

7. (204)

(@) Aeld = BCDel W2l s49 we Get & « EG
B 24_013 T3l

(b) ABCF 2] ol Faleh

_ ol A Al el = gk
gae] we APezE B3 99 ;azny A9 me FRone ol WA
$)olch. WebA, T FASES of FAE FHEA olE ek



140

77 GIMITH 28T (%)

(log x)(log,z+2)=<3
3 3
<= Folzh : (104)
2, ai, @z asz-°] FAFAY o (204)
(@) 2%, 2%, 2%, & | $£dQ7}?
b) S,= 32701k & o, £ (So] FHES S5 (a9 TA woE
At

3. ol A9 A5 q
(cosf +isind )*=cosnf +isinnd

33zt (154)

ﬂl
ofN



TIAMO SR T 141

ol HJE WA, 5 7 | FaelA mEteEd fe 1 T

A A& s Fgstet (154)
5. AAEE AA, I3
L1 1 2\, n—1\|
&ﬁrgnllog<l+n>+log<1+n>+ +10g<1+ " )I
(104)

< T3tk o, loge A4 logelth

6. HEY o] polxz, AT &Eo] g=1-p F 7t AFHE 7 AEE o9
(154)

¥ whg Al
o) AgolA Az 1, Adsh 0% AL HEAF Xol A FEH} E
A et

n3 MEslS d, n3ld Aoz 4TT BEL Tk

3 Bl 1 F 9 4FY FET T

&

AP 2oz stx, A (1, 1)9 yFol &

7, A (1, 1) o] Ao Ao #T
(154)

HABE Ave e BgAn ol AEE Tk




142

@ L @2 a a & &

581 Bt 20|

¥, #8542 <8x% Folg)

(o &1 104
[BEFME0F] > ASF . 2a>logH54
(O 2] 5 T 85z | ous

[RFEN] A, o] 28 Do ohe logd itk £, 10 =t £ o i
log¥ AIE Sl 1% OB S log® Aok Fol U At $EE Y
% Aeg AEs BAA YRS Feob Wrh 3,
0<a<l¥ 4], log/ (x)<log.,g(x) &= fla)>glx)>0
EHAE log,xd AFLE oolojof st >0 oo o) & o] g whmely

2 -3
of W, & A9 e BF Jiolnz ogue] 28 Yoz o

re

loB.LY

B2E Ao log,x ° <Iog2§x2

log, z- log2x<log2%+logzx2 = 24
5 log M"=nlog,M
—log,x-log,x<—3+2log,x = o]8-Hrh
(log,x)®+2log,x—3>0 s (logax—1)(loger+3)>0
<o logex>1, logx<<~3 Sox>2, 0<3;<_}8; ...... @
D, @4 FEYAE oW 2>2 EE 0<a<y o &
[Hal] Agzzd 8] z>00]2, 2 A8 ofule é% WeoR s 2aE o,
108_;_1‘ . 1 4 -
log x >log1§x e H55 ko] uhel 9
7 7 .
2 5 \2
(loglx> >3+log,x (10g1x) —2log x—3>0
T T T T
<loglx—3><loglx+1)>0 o log x<—1 or log,x>3
T z T T
L2 EE 0<p<e e ®

8



7Tt M T == 1 S IHEO] 143

2. a as as--°l SAFEY
(@) 2%, 2%, 2% & oW FAUIN?
n
(b) nZkZIZa”C']E} eo q, £d (S,)0] $HIER 2,9 (a8 T WHE
=3 &2},
[H M1 20"(10&4+104)
[Ed=20E] 1,1 2E>549>53549, 54
1,1 TE>F>5d0 39, FESUES
(et ol =] | 5z ozie
@] )] Do
[2HE2M] (@ FAFds 50 H—%«l Aoz Ags) o)zt lolor F 5 Atk
2 (g)0] SAEY e ap,—a,=d (d= MF)
+g (b0l SHIFY = M=y (2 H%)
(D)l = 1imS,= 212‘“‘0131 (@l A} {2%}o] Eul5dL o|FEE, FFH|FT
9] ez AL o)L ot gt
S5ISHZ4 S=atarta’+ (ax0) o SEZH = |r<1
TEHHE 4o {(g,)°] SxFdenR TAE (0 AT S,

@) anr1—an=d 7
7‘—‘3, o {27 A

2a’”1 ane1—An_.od (« o] z]
e =2 2% (1 dA)
gl (292 AFge] 2%, Fuizk 2% Fr

&
¢
Ny

(b) 59 (S, FHTTFE Ae FRES

1imS,= 22“”—2“’+2“2+ 29 e (%)

2} gol Z‘—Zﬂ goie A 5A ol & o} 7|7k 27} 3

28, o {271e Fuly} 2%l SRR (W FIEH

F57F Aok

2ul7} 2% FREu|FF go] EAstad —1<2%<1 e 777} TH

' o P =
[gai] @ 449 {a,)2 F25 40 25)= 8,
a,,=a1+(n-1)d (t& R }'od ) . 2an:2a1+<n—1)d:2a1,(zd)n—l

mlelA o (2% A 2%, T 2%l Sujgdelth




144 "7T7HMCi =8} 1 &l Ad DHEO]

3. e 72 [a bl f(2)z09) dgghsolu).
[Trhdi=s(@)2 g& @ (4714 a=z=b)
@) xo F& dzxel d$3les S(x) F8 4SE F3tx, 23822 el ozt
o) £3F AAE WA [ AD)deS] 2ol B £R5E Fokek

[w &1 20" (53+154)

[BHE0] 4] >wa>Egss 49
FI>AR>HARY F

[H' Ol E] 7=

FH
V]
L
o
o

Wi | |w]

[EMEM] AAE] 712 =g A o)dstn glertes B 242
Zbek

AS=S(x+dx)—S(x)% HAEe Eo g 5 Ay}l =E= A0

ale
(b= oh-¥ A2 W4 718 ANeR §4 235E Fiok st 4A g
A o] g}
() 2ioh - 22 "l 77 (o 0]o0A AR F5 y=F(2)7} A5 g5old
y=f(z)e o TakelA Hzta Hazs zher)
(i) FEAMD O I8t 1 ZE AAG pol dlsto]

S ,=b,0) 3, lima,=a, limb,=a (¢ 432237
il

711-00

= limx,=a

o] A& thg3 o] olsalx %l
EE Ads nel A&, g,22,<0,

= lima,=limx,=1imb,

71— 00 n-oe n-oo

noll W, a,<x,<by,

= llmanéhmxnéhmb

-0 n-oo

ot Ze] limE #Hstd §37F A7le A $98 A

EEHHE (@) 4S=S(x+dx)—S(x)

4s= f:uxf(t)dtm [reras

S(x}| 4S

- f :fo( Dt e =

z 0j 2 T r+dzx t
b) S(x)=faf(t)dt9} zoll A 2g5E
as 4s

ST (@)= =limZ




TTiM| =8k [ A IHEO| 145
y=Ff(t)= AT [z, x+dzlol s Ag5gFolng o] 77
oA Hulgrst #Hagke] AW - Ha Ae)geh o] W, HoA#

(i) dx>04 o ; e dre] WYE FA
y=f(t) wod 59

e
Tz

i) dx<0d 9 ;
M - dxsdSEL-dx

z+dxr

D, @9 o 7ot AJC-*O" ! M—*f(x) L—>f(x) 1=
f(x)é}ji{n_éf(x)

.8 (x)—llm wf(x)

d —£{rYy e f=
L[ “Horat=f(z)
W [wal] 0) S)= [ S(0dd £35E S A A2 Awdel A A T 2
s'@=lim 72 -
=tim [ na o

(~ @aa as= [ “rnararzz)
el @4 y=£(t)7) AT (@ bl A Aolmg i) Hrghel AedA
[T rar=£)
wZsts 7} AEL (2 xtdx)dl Aoz s g
d] dx-00]H toxolBE,
S’ (x)=1limf(#)=/(x)
4x-0
L nar=r@ e B

xge| WAL Hal !
g y=f(x)7t AF [a, b]olA deold

=£(c)
£ wEse ol AT (0 b)oa A% i 2L,




e

- 0]

£ A FHEked=h

dubr > A3 HA (G 234> E, HAe A
1=

104

+ (p—q)°l
o] o}l dg =3

=N

IR Tt 1 A 20

&

s
[ 0] £]

[t
[EH”E 0]

146

o = M

. TR 5

iy Galiny m%

—_ .

R °y

i~ NN = .

uT TR 7u_du

T R o W W

L_wamo,wy. Aw@:i

ﬂo,dla_a\hﬂmo L%

CR RSy

%W.&Ilﬂe n e le

7%131@.; > M.ﬂ h

Tde D |1 me e w® M

(R i )

TR T ¥ X

%H < H | «a ‘ ﬂ:xoﬂ_ﬁ o

R R R T *

O AR [ aNalaliall BN %

— WP & % . X

oiLﬂA._th AqT .HDHQ,TFTT o 5

H,

N = & i -
...... TH AT Slee e > elhE S
..... RoyE o S R R SRt I ©=

- o i 0@%

ﬂoﬁaﬁilav S L Rl X iﬂ © ®
..... 3 R | 5 . .

A A o L R S PlLEREEI® oo
..... i inldﬂ F .*M °l

DTS s FE

d s R L N AR RS T

o b
..... %Mﬂuwﬂ% _ mh 2
..... = B o . ) X

2t ECICIE] e X

= B B

- W ok &

uAT_.M - ﬂp.ﬁo _E

Iy H_w_ el N al

= ﬂw‘_J w ol o

H o




TToAM =gt | S B8Ol 147

§, Adope] mAwelA 64ME delz FEshe] AFE AR A, HEel 2.8kege]

I FEHAAE 04kgelodvh

APE 95%< mAEe AF Te Faheh
VHE 95%2A EREH BEFT AF 001kg olsir sA FAse, BE
o z7le etz shd HAETR

S

rw A1 208(10"+104)
(&S] $1>8% . FA>AEE, 2349 34

(ol =) | 52 | mx | opis
HCU I 0 L
[2MEA] Zgwe] £4d Hg PIdt FA2, o3 e A5 sdstd 5 elrh

RF m, RESFHA g, FEYTF 1, TR A7 #d o,

(i) A2l 95%a ZHFe] AETFL = E~1.967‘L§m.;<5+1.967‘;—l:

(i) AlEE 95%al mugre) AlEFZHe] Hol = 2x1. 96/

(i) SHAD TEHR X = [mwflél.%x%
H(]

o AZE 99% ol 1.96-2.58F wpHroiA] A4kt
w, REZAA 05 9A £¥ oo ZREFAA 52 ST 7 s E ot

................................................

A2 sz} & o, AR 95% % BT me AT
7—1.96 ~——J%:gm <7+1.96 T/é%” ------ () & o} 7|72 7} 5H
ojm 2 o 7]
x=2.8, n=64, s=0.4
E digled
04 0.4
L0 L. 6X é é +1 X-*::::
2.8-1.96 X = 8196 X7
L2 (kg)sm=29(kg) e ©1.96=2% B3 A4
b) AZE 95% ] BHET EEAF e el A, st
= 196 = m— x|£196><-%;—1— o A 4
upe} A, |m—x £0.010] =HA steiw l9b><7;7~<0 014 & o] 7i7kA 7} TH
n=6146.56
1 61477 o4




148 "TTHAM 51 S M DEO

6. =AEe Aeolsl 291 H4wA ABCDS HA Dol A
242 BCel W=l 49 wg Egt 3t3, = Dol =
BCDoll =2l A4s A4 EAY} gt He Fab 6}2}.

) Adll4l = BCDel el 49 2g Ge & o EG
o] Hol& T3zt
() ABCF¢] ¥o]& T3}

L e &1 204(10¥+104)
[(EMZ0H] #I>F0=ds $2aAE>AA0 - Judde] 24 Ag Az
[ o] &] 7=

EH
Mt

UEL

b

o +(a) o
[EREM] 24 FA6E £ o)z BFolgou Wrle o)z Hu(a] a)old.
(a) AA®A ABCDS & =AA AclA o
Wal A e Gel s 2
AABG=AACG=AADG
S]A¢ M4 G ABCDS HAZAUL eFohy b
& 4L olgeh ns
G7t 2AZA4 = DG : GE=2:1" b
(b) @4 G BAFAIZE G= Z4 DE 9o 9tk
AGL(4d BCD), FDJ_(‘?J BCD)
ol=2 AG/FD
© A, G D Ft 24 39 9 3ich
. z}xd AE_Q,}. a}/ﬂ DF % -*er.O. 7}.7(}.:}.
(o] FANIAE o] HE2 AAT Nee Boz 2 ¥g Aojch)
I, AG/FDY A AAEGoAFED
Wl BenE ol4ste] EFE 79 ohe,

K

ABCF~7 XBCxEF & E7} A3 BCY 4oz, AABC
: 7} owhﬂo 22 AELBC
ol eislstdd ek . EFLBC

E¥als (a) AB=AC=AD, AGL(®¥ BCD), AG: ZEwo|mg,

AABG=AACG=AADG
(RHSE %) A
. BG=CG=DG |
. G ABCD9 9]Alojth
24 ABCD: AHAMZsoln A
4499 A FAFAS dAse P
2 GE ABCDY ZAZA ot} ¢




TTHM =81 S HEO] 149

@3 ABCD7} H37teelm2 44 DEE FAolth webA G
DE il stk o & o717k 7} 6%
DG :GE=2:1 )
ABDE® A
DE=BDsin60° =2 x¥-=/3 - o)
olma
rrolppoyY3. L =)
GE=7DE="3
() AG/FDel=22 F, A, E, G Dt & 4 s sz
AAEG»AFED oA g whmelw
ED_EG_1 —
FE AE 3
- FE=3ED=3/3 (= @A)
E7} W BCY &4ol1, AABCE H3Z4¥el22 AELBC
- FELBC
ABCF=3xBCxXFE=5x2x3/3 =3/3 - =
CE %% BCDAA DELBC @ | @p pslq 3w BCDA Wal +
= ojnz E¥& BCY FHolth ‘ ¢ @ G7b A% DE 4ol A&
w, AABCE olZwiatztdelnz AELBC - @ Holele AL Wi ¥, ADEFe
@, @l 93tel BCL(H®™ ADE A sietaes el g ol 43t EG
] 0%. (ﬁitﬁ(BCD)J_(HZD:I ADE) & 7% 4 9ok G7} DE 49
SR o Holebe A FHstrl 94 o
AolA =w BCD, ¥ ADE® 24 DEd W= 48 34 & HEE oF¥rh
BCDe| 4zlo]x, Adl4 3w BCDe| Wl £4L fdstez (i) 24 lo] Hd o el A 2t
R ) -‘::%:—7-‘4'8 a,b°ﬂ ‘/1':7510]“5 Z]
G a4l DE #lel 51 A1 3= adl FH ol
o]A)l, AAEDIA 2, [1a°lth
AD=2, AE=DE=/3 (i) WA ro] A aoll $4D o),
elm2 EG=z%} sd e Edste we FEE A4
At AT B AT D @) %ol Ak
AG'=AE"-EG" =AD"~ : i) 54 F 9E o, f T @
L 3—aP=4—(y3 —x)° S B B e & A plA F ¥
' R A ol WA $Ae OB
L LEe= B L & 9 eol $ACI

3

L o=

T 4 6me m A solmz A 704 el 1,239 (@) 5
o4 £4o] 524 A=W B spsach $3el F 5PU FAL 39
44 604 A% HSehw 4T

bE =




i50

TToMm 2stn A =0

(log x)(log x+2)=3
T T

< Fol=h

(el M1 10%
[EME0H] duFg>AF . Za>logh54
[& o] =]

Jlg | 5E | opis

[EMEAM] log,z& 1= AR to] A3 238520 HE Fy FAo AT npA T 3
T

7 of] A
log  a>log b &= a<b (L, q 5>0)
T K3

ME F53 ko] upbgo] Fo)sof 3}
dulA e 2 JogH 54 e g #A7F A
a>12 A2 log,M>log,N &> M>N (M>¢, N>0)
0<a<igl 2 log,M>log,N — M<N (M>0, N>0)

A48 ajdd] W3] 94 Iog!r% log

(r=—log xR A FE AE Frh
3 3

ZHHE T AedA log x=tzk 9 (t+2)=3
Kl

SoR426-3<0,  (F—1)(#+3)=0

L —3=r=1, —3=log,z=1
53
. 1 -3 1 . 1 H T 3 =
< log, el éloglxéloglg S 2Tzx=+ e 55 ugke] E
i 1 1 3
3 3 3 o —55
8 L =r=27
(€3]] log,z=—logzolBE & A& & logab™="Clog bol &
L ,
(—log,x)(—log,x+2)<3
of wl, log,x=t2} Fd (—#)(—t+2)=3
SR —2t-350 S E=3)+1)s0, —15t=3
L ~1slogzs3 7 e =



TIAM TS BT SHATHEO| 151

Ssh] 9 293 2ok

nol 4ol A5

(cosf +isind )*=cosnf +isinnd

o)

= &t

i

(e H] 154

[ExE0f] 1 >aads>473se A
SI>%E>53 A
FI>Bae>8259 4

[t ol =] = HE U=

Helq £ 24s2 He|E F3te A

d =z
wjo] ek n=1,2,3d W& 743 F5
] °f

2

M

N
24
:‘E“L
e
Mg
o
>
de,
A
fr e
olN

M%)of talo] = P(n)0| MRS Y
= 5% Ao afot
aglm 2AA] nol FgolnB xS Yo R, 0, 82 HEZ o] TRk

s},
A el skl AL Mol

2E REF(E

$atH o s =7 P(n)ol 2E A4

=14 o &, P(1)o] AHTE =l

(i
& F, o HAE o4l n=k+19 d

n
(i) n=kY @ P(k)7} AHIctn 7H4
Z, P(k+1)o] AETS Bt

Egse (i) nol & Aed o

@ n=10°]4.
(#wl)=cosf +isind, (F¥)=cosf +isind
olmm & Ale Aggrh

RN

(cosf +isind Y*=coskd +isinkd

. (cosf +isind )**'=(cosd +isind )*(cosd +isind)
=(coskd +isinkd )(cosl +isind)
=(cosf cosk —sind sinkd )

+i(sind coskd +cosfsinkd)

=cos(k+1)d +isin(k+1)d

olAe = Aol p=k+19 WE AHTFE =

el ©, @l 2ste] & AL RE o AF ol dEe] #F

A g

® n=kQ o F Ae] AHTH 7P

= ARYEe A4

& o} 7|7k A7} 58




152 '77¢d MitH=8t1 EH’SEP%OI

(i) n=0d o ;
sind, cosd@ 7} EAlel] (o] & 4= ¢govmz cosfd +7sinb =0
) )°

=1, ($¥)=cos0+isin0=1

(cosf +isind )*=(cosd +isind )™

_ 1 "
“\cosf +isin

(e t7amr)
_J cosd —isinf ™

1 (cosf +:sinfd )(cosf —isind ) |
=(cosf —isind )™ (" sin’d +cos?d =102 =)
={(cos(—8)+isin(—8)}"
=cos(—m@)+isin(—m8) (" ()] A)
=cosnd +isinnd

o2t we] $9 Aed dE F AL A”dch
(i), (i), @i)ell 2ejstod & 22 BE A nol diste] Yo}




7T M| 8 T s 00|

153

P(n) @ w9 w54 AF e oot

(B2Y) (i) n=1¢ o 1719 nE5¢e £ g

SLPL)e A

(i) n=kd o ZF, P(k)7} AR 4 k7] vpsde AF 2
2 Aol

oAl n=k+1d WS do} HA 2EH

agel A zE A LstH kilelmz 7EA

e Ho] Za oF AT kelmz J}

Aol o Ao] o ulg 3 FEL

olm @ A, k+1719 wiEsdE HF
Aol

(i), (el ZE BSEE AE Ze Ade

&4 ok (FH #)

w
B}
42

0| o ol RE0| ARSU=XIE HOM p.2202 S2dD

A F7{ HHELCH



154 "77AM{ =8} 1 8 A DHEO|

4, vEAF A% AIE WA, 5 7t oW FReA mEsbsEd 5 o 72
ol A d&<gle Fwistel
] M1 154
[EXME0] I>F8>F9 A4
T >eE>v 754
(ol =] | 5= | w2 | oas
[BHEM] 71834 d=89 248 Axstes EAlolnh HA,
B £7F 22 TN 0IEIHS(EE o)
e 77t 12l BE 20l tholo £7} 0BTk (EE oS
a8 Aol gl ey, o AHYE Faetd 44 S99 ¢ ok
(i) fF(a)7} HLlET
= ol (i) limf(x)7} =x45t1, e AgeA 37tA dF
BE 7t x=allM &% e=1 0 e Hof AT o] AAE
i) limf(x)=F(a) llmf(x)—f(a) (- |arErmzh
815 7} z=adlM DIE7HS FEALE SRl E A
G f’(a)=limi‘1:r)—;2—(qz7} =7 & o374 EXE F& |

x=a

S D)= Jlo|th

jon

EEAE o 7t A" 72 1A vlEsbssta 8d, el 2

£ adl Asel, i/ ) ( gogam) o AR 5
aRd], 99 AelA B2 Fgghe] 0022 F&3 f(a)7F & |« e Agsd
At E2be] S¥g= 0o]ojof gt —5&
=, lri}gl{f(x)—f(a)}:() liﬂmf(x)=f(a) = o377 7} 125

et @4 fe z=adlA Aotk

g f7F a€ld RE ool HEte] AFolBE o f= 73 Lo | e 2E oo A"
A Aol (FH E Aeksiel —38

oo E

mmm Fol7 BAS) 9 YA wivh

BT (ki) fx)=l2l9 ASE 4w 2.
f@)=lalt BE A% aol Asted limlad =ld ¢ REFR2 %Yol
22} f’<0)=1imM;—@:1im%'— (= 7(0)=00]=.2) v
h-0 h—0
,1,1?32 1 v=1zl
/(0) { . o F(0)e EAs 2ed.
R 0 :

%, f(x)=lalE =014 v]EB7}5 o]}



TTCIM t =8t T s A THE 0|

155

5. AARL AA, Fa%
11m—~{log<l+ L >+log<1+%>+m+log< —1
71— n
< 3tel o, loge Ak logelt.
[t H] 104
[ENME0F] FI>HE>AHAEY AL, AL FddT
(ol =] [ 5= 5= | oole
b— b—a b
03 1| LAY C—
erga]  lim Be(ar 2 8)-200= [ s
i |
x =a+b_a -k b
g n Iimxlzlim<a+ *a>=a
b 11mx,,—11mb b
Ar=2"4 e
n
l —]
() =lim 32 7(z,)4;
l,,l}f.}sz( +pk> ’11 folf(a-l—px)dx G pp=— Ax=—}1; Inx_xgx,—o hm:c,,—l
:ll;jopf(a-l-x)dx @xk=%k——*dx=% lnl‘rgx,—o llmx,, b
a+p
=%L flx)dx caxk=a+ﬂ—> Ax= limz, =a, llmx,,—a%p
I . o kY 1 =
EEHEE (& A)=lim Zlog{1+—)— © 4717217t 5
Ao k=1 ] n N

=f0110g(1+x)dx

-[a +x){1og<1+v")‘”}:

=2log2—-1 e
(@8] (& ’ﬂ)—hmZ}logflJr )—3;—
=J’0 logxdx
=|ixlogx-—a:]?
......

=2log2—1




156 '7T1H M58 TSRO

6. HEL FFo] polx, AN &FEo] g=1—-pa F 7}x AFHE A AP o9

1] Ml 15858 +58+53)
[EM20t] FI>EE - A>T, 24, 259 F4AXe, 5HAd9 A9

[0l =] e nx ojeie
o[y @] | L
[2MEM] 28U X9 FEEZEE A4T o T3 Babel] 3T ofd FAL Ag
g}
(a) E(X)nglpz (X)=Zx p; —{E(X)}
(b) n3 e Hgog AMHFIciE AL n—-137X AUstD nEN HYE2IoeE AL
olmgich. 2+ A|go] SPojng & FAALE ol&sd 44 & 5 stk
(c) Tk E8lA1h e AlE oldstx gled 3] AFAE 4L 5 gk
=ziAlgie] Me| '
of® Aol A Atz At deld &Eo] p, doiutA] ¥ FEol ¢(=1-p)
4w, o] WS w3 SHHR whEste AgeA A AV & r# doje
gE P, oh&3 2 ' '
Pr:nCrprqn_r_(rzov 1, 2,-, n)
ZEE (@) % 0 1 A
P(X=zx)| ¢ b 1
B D E(X)=0xg+1xp=p ' e o7 7R AL 28
B V(X)=(0xg+12xp)—p*=p—p*=p(1—p)=pg

g9 o(X)=/V(X) =/2q e
(b) n—137t7 Aslste RS Azt 83, n3ld HFste AAE
Be} 81, P(A)=¢"', P(B)=
nEel A& AFsE A ANBoli, F A4 A, BE A=
E3olmz

P(ANB)=P(A)-P(B)=¢""» = &
(c) wl3] 7z AFE ASNA ez, 4 AP Ansl Az 5
2 5y Aeld o5t »n3 FelA HF yH A3 F
F& ncrpfqn“r ...... =

ot
L
ln




TTAM st M IFEO] 157

7. A (1, 1)F o] Ao dAe #g hHHL MR s, A (1, 1) yFo #g
WAHE Ate b s o)A E e Faleh

(w1 154
[EXME0H] FI>ebsda AFA>ebde] WA, ojd& (@t 4 4rdd)

(ef ol =] e S 0i2i8
[EMgA] dardes ofe g Ao aFol} y&o Hag Aol o] 49 =
2o #AZo] y=x ¢l Fole AFolnE di AXIS =4 Aelth. Zev o
< et Aogut $A4 ol dow 17 ¥R A F F Utk
£ HMF FS E2822 5= B9 9lo Yoo &g Pat oid

&+ F A F(, 1),
o2 &3z B(-1,1)
& AEz g4 919 o9 ¥ He
Pz, y)et 3t4, ekl Ao 2s}e]

PF+PF =(44)
%, PF+PEF' =BF+BF =4
Ja=1)+ (=1 +/(x+1)*+(y+1)* =4 & 4777} 4
S (=1 y—1) =4/ (1) (y+1)P

A AFstel Astd, 2/(x+1)+(y+1)* =z+y+4

oA AlFste] Aelshd,

325 —2xy+3yE=8 e & & 7|7 A7t 8%

o] etle] AZ9 Zole AA =4, T 24 Alo]g] Ag:

F ,:2J7013§9

NP ez%, :2{‘:2:/_22““ ......
SIATOlE | 79 de EAEelIH AT A

‘/1‘\_
 4uSl 37 EAZL R )
hsshet Sl

U
B + Y
2l ey
<o
o,
& ode e
&
tlo
oo
<
P o
o
3
o
Bl of
5
o
ol >
o)
rlo
i
2
[o3
2
ot
E



158

1.

{1005
L T s0=

B gkl YRe FE A deleh (40%)
) A% A=(L 23 45094 19 (L& L L L L Haza gea ase

( yolir, o] Feoll A g=jolwd f(i)=/(j)al &Z& "kt &5 flx) M
v ( ® )eln, = i< o™ f(z)<f(])‘%l 248 wFae g S
( © )eolth
2% |z4+1|+(1—-20)2=15% m&at= 29 ge (@ ook =, /& 3awge]m,
zv= EAagolrt

(3) A& A 71&717F m
2 Pyoll Al mbd o, meo] Wl
| ® )elrh

@) A={(x, »I0=2y=/1—2"}, B={(x, y)|20+y>k}olAl ANB=¢dA 3= k2
HeE= (@ )eolz ANB=AFA 3= £ H¥= ( ® )elr

(5)* & ®el Holr} gl AH4=HA ABCDE AAe ( @ )olx, # AB 1ol de
P, ¥ CD 919 H& Q= & o AE PQY iz ( ® )olch

A Hdo] (x=3)"+(y—1)*=13 A2 & * H P,
= @ )oli, A% PP,o HelEF mo®E %43}

o~

¥ Chg 2, 3, 4= HH=Al 20| HEE HolBM B2 etk
2. %54 log,(3—x)z—1+log,lz—2|& &z} (20%)
7 T
I=@ 0 slAl B Aot 23 Ao R s [ eolnh 3 WAE delMe A0 2



TinedcET 159

3. % Wl dolr} 29 A47H 5,9 WAL O WET Col WAsHE FaAE S,
2 medh w S,9 WY C,E whech o9} o] A U A4zae WAHA
A 7hch. (204)

0) niae] "azred S0 Was 2 WA ol WA AE g0z @ u, a8 T
st}
(2) ia o) zre Fstet

S

4. 3325 f(x)e x=0014 Fo, z=214 Fa7 H3, FA y=F(z) A A
A(3, S)x g wae sy-9z+a2=0012h2 ek (204)

(1) f(x)& F3het

@3 A3 2)s 24 99 92 3 BlAY HA F1EsE seleta @ B

2 E Tt
(3) A% ABe} A y=/(2)2 Eepial F£9 B™2 F3beh



160

77 A =

I, o8 235 o] duke ©e 4 goleh (404)
(1) &< y=sinr—/3 cosz= (z= @ )Y
(z= © )4 o H&2ZF ( @ )&(E)

(2) 10708 AlFel &l e 47 ddeb o] 7hdl 2709 E%Fe] = sk A=
of FollAl & A AA ZHAlste] BaFFo] AR WARW Ayl Bue Ao
ghoh & 2wlAlel A AAZE B BHES (@ )ola, F SWAleA AHAE 2

g5 ( ® )eolth

A={(z, »I0=y=V/1 -2}, B={(z, »)|2x+y>kicld ANB=¢=A 3sl= k9
Hele (@ )ola ANB=AHA & k9 e ( ® )olth
0] =

e
—~

@) ME 72=(3, 2), b=(1, —1), c=(1, 4)oll tahA c=za+vb (z, yi= AF) g 7o)
FAHA = 2,y FH2 (= @ ,y= ® )olth
(5) £ E& Tty ¥AstE gAY THAL (@ )
olm AHE& ( ® )olrh jo
20—

HOlMM B8 ek

I
ol
o
Sy

, 4

HI=A] 0| 1t

rr
o

%
2. BA4 (1-logzx)logier=l0gy2%& &l (204)



T7nEtgsn 161

() A, BEH¥ 22+ 100g% AsiA As] 22 Bel, B A& Al ¥odd A, B
Al

7)
daae A4 2 %7h Sy
22k ol AT 2% A9 AdFE a,%, B AdTE b,%7 =4l

® 4,5 a2 AT
© limag A4bstoiet.

n—o

4. @5 flx)=2*—2ax’7} 0<z<lelA Fx2ze 743 d, (204)
) a7} Aste 3] WY F3ieh
@ [[1/(2)ldz% a2) g5z TAHA.

® [17(2)ldze) Azghe Fokeh



162

T7T 030 281 AT =0l

J—0) B¢ A=1{1, 2, 3, 4, 5}e14 mg{ L1l —}ouw g Aes
(@ )olm, o FelA ixjold f(1)%f()d 2AL B2 F5 )9 A%
= ® oW, ® i<jold ()< 2AL HEsE P4 f(2)e] AFE

© )olth

~~

(el ™1 12"(444)
(&M 0] > >3ae] A9
F[>8E - BA>EY, FEed, 27
[ o] &£] 73'_:a
i@ e o P
[EMEM] @59 74, ©: 4dd F59 75, © 4257159 AsE e 24
olth. A AdA HIH 5 f=
1-£(1), 2-/(2), 3-/(3), 4-/(4), 5-(5)
A f(1), £(2), -, £(5)4 kel Z*sﬂzgoﬂ upz} A=)

jua]
A

Oi E#%

@- £(1), f(2),, f(5)7} 1, 5, % % Z9] o]z ghs FHsok o)
(FE 71%)
S fQ) TR, FQ2) TR, e, AB) TR TR
®- @ h=2A A1), £(2), -, f(5) FdA ol Bx e gL A
gemz A1) : 774, £(2) 1 67FA, -, F(5) : 37 A S TXBXE5X4X3

©- 27 o2 Wddtes £dS 28T dA

TEEE B { % 1111 _}o]a} &=},

® f(1), £2),, f(5)7F 1, 5 5, - B9 o= ghg Aok

g}, A1) D TAMR, A2) D TARA, e, A(B) 1 TR
-75—16807 ...... = e M2 Adds 2

® (1), £(2), -, f(5) FAA = B 2L e 7 = go (*h

B2 f(1) 1 77HA, £(2) : 67FA, -, £(5) 1 37}A

LTX6X5%X4%x3=2520 e 5 P2 Az H
©® A9 923 =7 o2 w3 v‘;-.z Be 94 FolA 5748 3 |
o T1e, o]AL =7 2o A9 ke HeAFW .

TX6 _

L = e B 7C5=7C,= T




7oA 1 M IHEG 163

J—2) |z+1+(1—-2{)z=15% uFsE 29 && (@ )olth &, i= g Hely,

I5: - B R

[EM20H RS >Hl A4>B05 A4
Sl >Bas>R25e 2dg

[0l 2] [ | =2 | oas

[2H84] Tlow ohEA] e Basel Adge] e dolek F 5 e EAllth
o] HAlolA B AHdzke Aowt wrigcd 1A FHFee o FE7 d
7 o]t}
=gl MO
B z=q+4bi (a, b= A, i=/—1)NA Ja*+b* & 29 HAdiztelzt s,
|zl 2 Jepdd. F,

o

| 2| =| a+bi| =/ + b
()AL Bagoa 983 P(z) Atole) A-lE onldich &, Aol A9
2 Aighel g4 3ol

¢

TEHHE @ z=a+tbi(a b= A, i=/—1)2} &4
z+1=a+1-+b
wle+1l=V(a+1)7+6>
wela F Aol A
J(a+1)2+b% +(1—2i)(a+bi)=15

Jla+1)24+b6% +a+2b+(b—2a)i=15

a, b7t AgolBn2 J(a+1)+b° +a+2b, b—2a7} Aolh e =34 BAH o
wg ulE Al dFsiel
B =
e S AE A, ZFAE e 5 Aok
{m+a+2b=15 ------ 0
b—2a=10 cob=2a 0 e @

@S Qo s,
J(a+1)?+44*> =15—5a

15—5220014 <3 o ® o B A
2 2__ 2 JA =B & B=0
o] o, (a+1)*+4a°=(15—5a) 0w A—p?

5a°—38a+56=0

= a=2, 258 & 2%
o2 34 29

“ (a—2)(5a-28)=0 Sooa=2,

5
L@l A, a=2 ol o, @A b=4
oz=244i e =




164 77281 SiADFEO|

7-03) 438E& Az 712717 md Aol (2~-3)°+(y—1)*=13% A2 & F A P,
H PyollAl wbd d, me] Wele (@ )olx, A% P,P8 Aol mo2 EA|F
d4( ® el

fe &1 8d(#44)
[EMZ0F] brd>=39 g ><de A4y

[ ol =] 7= oz UE
L @le | L
[(2xd24] Az Dol F AelM wEz T abA A yE st Y& 29 23
A Ale] = AZL ylAok gt} F D>0

olFA me WHE FIe Zol TEA, Y, AFAe= HEHE dubAd W
Ank, e AgelE Aol 44T A% QA Apol9) AE olg3te] Fr A
ZrhE st gt

& (21, g)0M SN axtby+e=07EIe| Azl » a=1tbutel %%;“'

@ P]y PZ‘/} x““}‘JJ-E '}' z¥ a, Ba]' ‘8}-‘:5 Pl(a’v ma)r PZ(B’ WLB)O]E_E
P P=V(B—a)’+(mB—ma)’ =/(m*+1)(B—a)?
B9 o, f 29 23RS F AT B 23 Adeke] A oo

(B—a)=(a+B8)—4aBE m2 Aog vehd o gith 22y olel EHIE o
A o2 wuygez sy

BEag @ A y=maxr e @

A5 o] A2 e § A

mhEe el 4 C(3, 1)e4 A4

mx—y=07tA¢ Azl A9 uwAF
o] Aolrr} zhr}

=  |3m—1] o N
Z, =<1 & Aol Yol AY v
5 /m2+1 = 13m—1] 16l
L omE1>(3m—1)2 S 8mi—6m <0 ¢m2+1
3 m=0, 3
L0<m<= 4
4 Ade d¥e 4
- - e ) o2 HRsAq N2
® 919 2N A Ple—zlPlHoliLf, P,H=/P,C*~CH S S e
_ ~5_ 13m—1 z2A¢ FHE el
P,C=(ux12), CH=2 __lojo=z G al
1C=(24%), CH=7 7!
o [, _Bm—1)*
PIPZ_ZV 1 WL2+1
— 2
=9 bm—-8m- 5

m +1




TTTE 58 IS THEOl 165

76 A={(x, »I0=y</1-2"}, B={(z, )| 2x+y>k}lA ANB=¢5A 3= k9
Hs (@ )olz ANB=AHA &€ ke H9= ( ® ol

[ &1 8®(24A)
[EFS0H YR >EHe] PHY>ESA) 3

[ 0] =] FIE BE olaig
L 199 L
[ZHEM] A (z y0)lA A4 artby+e=0el o|2& A de
g= o tbyotel
J&+b?

2 olgstel A W] ke Tk 53 AA L TR Fosof

EEHE @ H¥ A7 vl 49
__%_

== 20 =
Aoz shm, BAFel 1

otk m A Br depie e
A4 2z+y=ke] 9% Wslelch
geb ANB=gol HE AE 4
A A 2z+y=kAAe A7}
W WA g dolnh 2x &E ol

%;1 -kl 2d5
a#d k>00]ejek 2R, kz=/5 e B e kz2/5, k=—/5 &
® A4 20+y=k7t A (=1, 0)& A% 09 kghe <2 shd —28
—2+0=F o k=—2

ANB=A %, ACBE & A%t A4del A (—1,0)& A
gl B} olefFel] 9le WolBR AJI-2
8 A<—-2

[gaf] @A 4 22+y?=1% AA 2z+y=k7} AF 99 kS Fobo] 2T 55 Sk
= gRgaloa y& AaAsE

oo 1

24+ (k—2x)=1
L 5aP—dkz+ki—-1=0 e @
ol w, 93} Aol Fslr] HaAAE O WA e] FTE& shHof 2
Dy =(2k)?—5(F~1)=0
L k=5 s k=1J5
E>0022 k=/5
A dro ol AAde] Aol 22 k2y5 000 o




166 '77maici<5t 1 8 ItE0|

I

g W] o)y} qdl H4HA ABCDY AAL ( @ )el

H AB 19 A& P,

| CD f19 A< Qe ¥ 9 AE PQY FHaze ( © )014-
(e &1 8" (H4#)
[EM&0t] Fl>F2A=dn 3842 >309
(2ol =] "o [ 52 [ oes
, ele] |1
[EMEM] @ AH4"A ABCDY Fx4 AdlA Hw BCDol Wz 49 & G= 2AHASY
ke a% | serstel 47 $51% 78 5 glch Wb o BAZL dago] oz
Fol FAL Hoof e A= G/ FAFAlee AL wolwt & Aol
® mel SAxlof Y= £ AM Ato|o] FE A2l » TS M9 Lo
of ZFHglsel & 4 dth Aed FAdME ABY FH3 CDY 4% A4dste
HAe] 2 FAolte AL YFack Bk
EYHHE @ FAH Ao 44 BCD
ol W& #49 & G s,

AABG=AACG=AADG
(RHS#%)
olmg BG=CG=DG
. GE ABCDY] #j4jelt}.

T34 3 4T

o]z} A& PQS B‘Lx_%k"lﬁ}

:LEMI ABCDE AH3Z¥o|2Z G FAFAelth
AG=/AB*-BG*
= cf—(%-ga)z (- AB=q, —G=%W°]Ei)
zga
(aBCDS) @)=L gelmz Fahe A4 Ve
z%(ABCD)XE
_1 «/—— «/_ /_ e EF

® md A e F A Abel A Amle FF FAY Hol
olm2 W AB, ¥ CD9 F4& 77 E, Fe s, 4% EFY

e g e Zelr} g4l
HAkzrgge] WA Se
S=-;—><a><a><sin60°

/3 .

=%

& AFLCD, BFLCD

olm2 AABFLCD
. FELCD
wlasbA 2 she

FELABYS =%

% sk
. EF&= AB, CD¢

JETERE




7iae{tise 1 s E D20l 167
2. #5424 log,(3—x)z—1+log lx—2|& &zt

z T
(e &1 204
[EXME0t] Qs> AF - ZI>logH5A
(ol =] M5 | 52 | oas
[EMEM] logEAldAde dAY thE F B2 AAE I

1. log2H2 MRz - U2 5Y

o] EANAE logemA"=T"log,AS o §3tel L& TATTh

2. log2H = Yz, AFZHA F2
E, o] FEAdAE loged el
F ook gl kAo R,
0<a<19 M

log f(x)zlogglx) = 0<F(x)=g(x)

a>1¢ o

log f(x)zlog.elx) &= flz)zg(x)>0

1Mt ome BEs weo] wpRcks A

zEsy AFzANA 3-x>0, [2—2|>0

log, (3—x)zlog 2+log | Jz—2|
z z =)

logl(S—x);loglz—k%logllr—Zl
T z T

" log,(3—x)’zlog 4lx—2]
z z

Dol A 2<2 BE 2<r<30|BR
(i) z<2 o ; @A (3—x)’£—4(x—2)
2P —2x+1=0
(x—1)2<0
(i) 2<x<39 o ; @A (3—2)*<4(x-2)
22—10x+17<0
L 5—2/2 Sx=5-+2/2
EHYE Falw 5-2/2 =2<3

ox=1

<3, rx2 .

o] (BT} Boemz (3—x)i=4|x—2] o

- D% Wz ~53
« 239 W9 22 2
A sl Felx Ach
744 AT L2

& o717k A7} 108, @
AA FEE FFE u)
3] %%»iﬁ%fd 108
e (i) ()2 ol £
%;gwi —3@

-FEEAE L T

#u —3%




168 ’'771rCisst1 s IHEO|

d

Feth = S, WAY CE wETh ofsf Zo| A% 9% FaAPe WAL

Fid
1l

o

4

2

3. & 9 Aolr}t 29l A4 S, WAL Cg HET Col WA H47¥ S,

—
—t

}_
she
2 Sa.8 e Foeh

) n A A44E S0 WA 2 A G0 WAL AE g0l o, ¢,& T

fof  A] 20"0H+104)

[EN20f] [>T >FISuF5y 4
[t ol =] 7|2
H2) | L

IiT
L

U=

S T

[EXEM] () AH443 S,9 3 #He Zdo|& [0} T3, (i) I, (i) 1,3t 1., A0]2] 2HAHAl
(&, A34))& 73 o|2He gudt /& 78 ¢ gt
2283, ¢,=(S,8 14)—(C,e HA)A q,% FA LolAc)
(2) FFEuFPol B b FAL ol gk

S=iar”“=a+ar+ar2+--- % —1<pr<10|M SBslT O e Szlﬁr
EFSE (1) H4739 S,0 & w9 o) Lot g Ae =, A
§ o2 e 2 WAl G A s, PR T oA 24
! / G st Tl AL A
9 dol= Folth weid 2EWY x Sw o 27t Qo F9
2 BEANY sjof qch.
:J“—a oﬂ/q \\ ‘lnzu’ 0
Z?H‘l _Q o 1 \‘\\
o ~Zcos45 _MZ«/Z_Z"
. 1
. Zn+lzﬁln
Folx 2ANA [, =202 59 {/ )& AA o] 2, Zu7}
n-1
J%ﬂ THleds olErh ln=2><(71—2~> & 47 7=)7} 48

e I

() ol

(2) —1<(F)<1lolE=R

Za=t-03(3) =t-m —y=2-n) @




7B S8 A TIECl 169

4., 335 f(x)Ee z=0014 Fd, r=2°14 F&7} Hx, =

A<3, —g-)oﬂxm Al WA Ae 3y—9z+22=00]2tT g}
() flz)E F3teh.

A y=f(lzx) 94 A

@ 3 A(3 2)st 34 A2 B2 4 Bld B4 A7 3oL Ak B

458 e

@) A% ABst T4 y=f(2)Z Feinel 3o @A4E Tk

[ A1 208(58+53H+104)
[EME0t] F>vE>HA gAY, Fd - F&
Sl >AR>Holst A¥
[t ol =1 I
BT

!
LA

LEE

[EM2M] () 33 7HAE 235 F(2)=09] ZoJ2=
Fla)=0, £ (b)=0 = ' (x)=(z—a)(x—0)QA(x)
ol olgstd A f(x)E F¥ & AUtk
(2) e 7187(7t 391 ®EO| (¢, F(¢)) = £ (#)=3
A tE Faiw =lch o] o, %34 FAFE A

(3) AEE olgstel WAL FaE FU@ Ao, Aol Bz AFs

A Fojrtok e

EEINE (1) f(2)E x=004 S, =204 F&7 HER
£7(0)=0, f/(2)=0
s (@) =ax(x—2) (aE %9 2F)

a2, 4 (3 3)9 was B0l y=se-Zeolme (3)=3
s f(3)=3a=3 Soa=1 () =a(x—2)
f(x)zfx(;c-2)dx=%~x3—x2+c (Ce A)

y=r@7t A (3,3)8 Ad=z A3)=3
f(3)=9—9+C:% c=%
f(x):é_f_ﬂxz.%.% ...... B
) B(t, f(t)) ¢=3)2F &4d f(¢)=3 s ()=t(t—2)=3
oo tE-28—-3=0 S (=3)(E+1)=0

ft=—10lT f(—1)=%

e Axe 718717} 3]
g
&= o 7]7k7 71 3F




1760 T s atEo|
9w o — 1
Wetd Fehs B #Ee B(-1, 1) e &

@ A4 ABE A(3, 2) B(-1, $)& Ave Aaome

91, o1 2
y—3=7 (z=3) S y———3x+—3
137 y= =2 ~Asly 1 2_1 3 2.5
ol y=f(x)NA y& sAslH gt e =52’ 2+

32— +3=0

S (=3 (x+1)(x—1)=0 Sox=w1, 3 &= 03717427} 3H
ozl A ABe9} A y=f(x)=
A, B Z2=3 C(1, A(1))lA 2hds

& 4 sleh T Azs
webd Pohe WAL S hH, o T T e
23 2344 /;1 g
o[ 3225
N T R
=2 f01(~x2+1)dx+ f13<—%x3+x2+%x~—l>dx
22[—%xs—kx];ﬁ-[—ﬁ-x“—%%xa%-%xz—xﬁ
SEMNE S R I,
SR @

[al] () (+1 #3) y=g2' 2>+ 34 o' = ~2z, ¢'=2(z—1)

y'=0014 z=1 = o] ), y=1
S (1, 1) etk

¥ ABS $4& Faal (T,—r>=<1, 1ol=2 3 A, A BE #34 (1, Dol B3] o

= =
L 8§=3 J'_ll {(%xs—x%r%)—(%x—%%)}dx:Z ' <%x3—x2 ﬁgx-l-l)dx .

=4fol(—x2+l)dx=4[—i+r]l:§~ ------ 8

o
2
=)
.OTX‘_I‘
£
=
o
L
|a
il
S
ol
2
-t
e
de
o
¢
2,
flo
-y

3 o 3




171

"T7 03 S8t siAm =0

H

J-() &% y=sinz—y3coszE (z= @ ) A AW ( ® )&(F) Az
(2= © ) 9 A&z (@ () A

(e &1 8x(#24)
[ExE0] S >aAgs>dadse 34
[H 0| E] |

oS

T
||

M1 AgsE RAA Fdgh - Hage Fabe FHE EA0lH

[EH&
y=asinx+bcosx = y= J&+b sin(x+a) <E_F, sma:/?%)

= F /@7, Badt —/d+b7
o] ZAldA Fo4F AL 28 ATHA] 1o
o BE, 554E TR gL FAE I

T

BEY y=sinr—y/3 cosxol 4
< %mx——cosx)
(cosﬂsmx s1n—cosx>
3 3
:2-sin<x—g«>
(i) x ~§~2n7r+ Tol o ,x=2n7r+%7r°é o), Hizk 2
(ii) x—%-—-Znn—%%l o =, x=2n7r—16(~°‘4_ o, a3 -2

@ 2n7r+%7r ® 2
{ @, ©ddiA dukzto]

© ZM*%H @ —2 obd Ef7te 29 7}
—1%
og  [&dl] y:sinx—ﬁcosx:2<%sinx_;/ézcosx>

=2(sinEsinz—cos% S z
——2<Sm651nx 0056cosx> 2cos<x+6>
()t E=onr+ndd o %, z=2nr+2nd W, A4y 2

G) z+ % =207 W =, z=2nr—2d w, H2F —2
6 6



172 77TE{ <31 s A HEO)

1-2 10709) AFo] Fo) A& 447 sk o] hed 2he] BHFo] Sof ek AF
of FolA & NG ANA Aapste] EapFel A¥ FATNW ANy Brhe Ao
dh 2 A AL B #Ee (@ )elm, B 5AA AAr) B
Fge ( ® el

(8 ™1 8™ (z4A)
[EXME0t] I>85 . EA>EEY F4AF

(ol =] 5= T 52 | oas
! |® '
[EMEM] @ $+3FFS O, BFEE xg sld 294l A
AAZE Bue ASE 229 2o A sl 13 23
A BEol et AL Aeld a7, Fas DR B
AP ZE A DAZOII:} o714 e ;@}34 247 N A

if%gl Sdde P(AHB)=P(A)XP(BIA)=P(B)XP(A|B)

Z, P(A;NA,)=P(A)P(A,lA,)= 1_0 % 71.15

ot 2@ aiSel= ohE WS stk
@ 4:A Aa7AlE EFEo] 1] Yoz 59A HAlel BeFe] g #F

ojch.
L(FEE FE)=(47A B 1, % 30)3 53 oA Bud &F)
_2G X6Cs i 4
wCs 6 45
2ol A8 2o G4seR o) EEAED 2o #59 FALAS ol
s Aol Bk
EE-‘@E @ F3te HEL 10708 AF FolA 2705 A o, 274
¥ E¥Ed e Ao
. 2l FLEY __ ZCZ e 1....._—_]‘_ Py BN _21_3_2..
P EE= Tk s T 2
7 A= e,
® 4HAZA E2FFel 1] des A A, 53HA AAlolA B
Fol W& AAE A sd F slAel A A Bye A
AN Asolet.
L (FoHe #8)=P(ANA;)=P(A)xP(A;|A)
—fa X, 1 e eae A4 ER
10%4 6 Gy xgCsyx 4!
-4 10Ps
=15 =




T1oeiti=stn s abEel 173

J-03) A={(z, I0=y<V/1-2"}, B={(z, »)2z+ty>k}ellAl ANB=¢=A st= k9]
Mes (@ )ola ANB=AHA s kg Hle= ( ® )elnh

[ &1 8 (443)
[SHE0] LIFH>Ea WPA>FEA 3

[etol =] | o= s= | oS
L ele] '
[‘E‘X'”'E"A——ﬂ s (1'0» yo)°ﬂ/q =z ax+by+c=0°ﬂ o2 = A8l d&
oz butel
Jd'+b*
2 olgste] A e kytes Fach B3] AAY ETFAF Fosof ot
sy @ A A7 Ve d9e |
A Ao i, ukAEo] 19l
o

e
Q9 9rEst oxoz Feldel U
Boldh. = AF Brh e gl
A 20ty=ke] 9% WRHolch.
matd ANB=¢eo] He A¥e
el A4 2z+y=k7hA el Az}
Wale) AAEe] Bolnt 47 wg weolch

H—“

—'2‘/—{—12721 V=V
a2#d A>00]efok slmg, k=/5 0 o B & k2/5, k2—~/5 &
® A4 2x+y=k7t B (—1, 00 Ad Wl ke Hes s~
~2+0=F S k=—12

ANB=A Z, ACBZ H& A$E Al A (—1,0)& *
W B} olef|Ze] glg wolmz A2

B k<2

w3 @A 9 2+2=17 DA 2x-ty=k7t T W9 k3he Fote] A F= 9o

=, 5 ggaelA y3 25
+

22+ (k—2x)"=1
L Bat—dkatk—1=0 e @
o) w), 93 Aol sty AAME O WA F2E sHHok Hu2
Dy=(2k)*~5(k*~1)=0
. k*=5 o k=15

E>00]BR  k=/5
e wych o] Aol Aol R k25 oo &8




V2 ER RS EERE]

I—@) 98 7=(3,2), 5=(1, —1), c=(1, 4)o] BNA c=xa+vb (z, y= A
EAFA ste 2, v FE (2= @ ,y= ® )oly

(e &1 8d(=4A)
[EMZ0H] FI>9e>"eio] HE og A4

Fuy
rard

Y

olels

(2

A

Il

M1 ks Fede o] AEo 9% d4kg o] gt =)
2= (ay, az), b (b1, bp)=t 39
(i) & Hele) 45 Ziz? = (a, 0,)=(b, b,) == a,=b,, ,=b,
(i) Aee) A ma=m(a, &)=(ma, ma,)
i)

111

EEEE g=:c2+y5)°ﬂ
a=(3, 2), b=(1, —1), ¢=(1, 4)
<+ Wz,
(1, )=x(3, 2)+y(1, —1)
=(3x, 2x)+(y, —v)
=(3x+y, 2x—y)
v 3xty=1, 2x—y=4

olAL EWH =1, y=—2

@1 ®-2
\96\‘
¢ A
/12”7
O.—) X
13 5

FAE zyHH el Fele] Ba)

C=xa+ybsh 7o) EAFE AL 02 79 b wro Hastalis Aloh
sle) oA

~ Z‘»Z.Z'Zl)-l-ng—?}' H]ﬂ‘é‘}-tﬂ =1, y:—z ...... @

WEjo] & . 3} LL- :(au a) (b, b2)=(a1ib1, a,*b,) (%i %‘f’f)




175

{Ad THEL O]

kel

H

[=]
fan]

eI

]

E=N
=

KX o
LR o -
g T i N
‘_.&o W ﬂmo \.v»i d.m NN
i GRS B o T
i R e o w A
# 3 & WP K
S Cas T ofp W oo s
W oy 3 .
I u . T :
L LAy g Bk
B mh gl o T Lo
- MM = s mw
B w Ty
— ﬂu w Q ! wﬁ
e ol -~ op K N
® TR T e I il ]
T To ‘LE B = ET .
— sk o ~ TS ]! )
ol L e 5 —
ﬂ_ﬁ M_. o aﬁ 3 o > S
e T - K 9 B
2 5 Fooh o T i s ®
# ~ W+ T+ 0~ s
o Ho T W s ) ) £ m
= A . ® 5 N E_ Ko ,mM w—m i - E. N
= e | OO e 53 ol gl oop B o o & ~ 0 S
e %m W%Mﬂ%%d(ﬁrﬂqaﬂ - o 3l S e 2
L_,._ . ~ ° 1Mo by + r = + Mﬂ, \:/ W_M oy y - iy m M A .._ﬂ aF ﬂ
0 ) il N —_ o
w I R I i BOXZO8 = §
<= 2. o = ® T e T omo ooy LA ) e o h %
KH (S =y P .M S
b w o) | M Eol NS B s BEES QS
E . » ﬂnﬂ \mu ~—— E_e 1_..Ai ‘.mu q (=t Iy IﬂA ‘.m;:_ IL — c_.o <>
~ © —~ g b T om o w Bl g N o W 50 x* 4 et
w = B 0 ~ = n o 5 = "2 S~ K ok ~
Mo X Ho B e A I T G o) T NS S TR E
7o TN | R T R o b 01_ o o o R - S R & B S —]ca
ETM% = = | ] ﬁ%V&ﬂﬁﬂ,Ma E%gﬂﬂﬂ%z__ﬂ S 1.+va %
< 5« A B A e x 2 N T K
W - BEEPET O ok EB L 5 X P = S w
i G ° N S (L
o M il B i Pl ® -2 % 8T T
—_ T ot s
. mu._ _ =) Kok oo Ny o o i kN 2
_. E..._ c_ K X E i
/u_w = © - Tﬂﬂﬂ%%ﬂ oW o E %
= - < 7 — =
~ gy W LR w7 O g :
o = zE " - G




176

A (1—1ogzx)logex=10g,025 Eojz}.

2.

[ H H] 204
(S E0H] dulpad>Ag - 2a>logWA Al
(o=l | 52 | 55 | oas
[BMEM] oA loge 2& 1008 B &, log,r=t2 sy 7tebat ro] 22049}
B 4jo] Ak,
log2H o s » 18 =Y
= BAT Al o] FAdME g o Wi FAS o]&sle] W Edgit)
_log, A
log.A log,a
EEHE & Aold a9 W 1002 Eds,
_ logwx> logy02
<1 Tog,020 /108107 oo 55
_M> . 1ogi2
<1 T+ logre2 /10810 T og o3

kol 1+log 2%
(1 +10g102

Fste] Relsd,
—logox)log ex=10g 2

=
1

o] o,

loglox:t—‘?i- 72] %6—}'1’5

(1+1log 02 —t)t=log,o2

= (1+1log,02)t+10g102=0

(t—loglo2)<f~1)=0
logpxr=log 42 T+ 1

Lt=loge? By 1
r=2 =+ 10

& oA 7}7t27h 10

orsacranyy
2. AT} BE, CF DT Ul Ae Abo] £& 2Fo)th e 14404 174
7HA] & A zpelrh v B3MUl7)E ok 28] o714 ZFe] ] Ao
A ol B9l
Av: Be 17Al¢]l2 D 164 o]t
B AE 1640l C&= 154 0]tk
CT v 1440l BE 164 o]t}
ol A olTYE meEE ool
DF Al Abgro] Wy AL EF & uirs Folx & vhrli Axlo]olf.
DF ol Folzl®d A, B, C Dol d=e 2z @ g
A= 1 B=] c¢=[] Dp=]

HEO HR HO{M p. 2202 S23D &M 8X FI| digllch

EHA=RE



3. 2% AdlE 12%9 A4 300g, 1% Bele 6% A9 300ge] £ sk
() A, BE3¥ 722 100g4 #AsiA A9 722 Bel, B2l 7& Al ¥od A, B

qegge 22 g %7 B

(2) 9ot 2 22 o8 ARH B3 AY HASE 0,% B AdFE 0,%7F A
thn k.
@ apt+b,S e nol FAGe] AYTE Heolx,
® ay% an 2 EAFIEH
© lima,& A4atoizh.

Ao

M
r;:i_l
o
-
S

[ tH ] 208 (5"+15%)-@, ®, ©= A54

(M 20l sI>Fd>5de] F4
FlI>FR>54de S8

[ o] =] I Py

ojeiz

S22 A

2| e

M1 F3 FAA e Fxo #alM Hs olsista gleiok ek

[EME&E = }
xio} oF
%Ez—go—jg}—gxmo (%)
| w), £dolz} e A LvjE 4 Z& ol

Y A7} a%, xg, B7Y b%, ygo) S9olzt stak. A, Belld Az zgdE FHsA
Mz uptel Yom A ¥ thd¥ #o] =t
(x—2)Xa%+zxb%

A FE= !
L (AdM 2 8Fel M+ (BUN 8 8l )
ofo] o
29 @ ()3 2 wgew 42T ¢ Atk @ ®, OF A 27 F
A% gz YA s A9k
EHHB (1) A5 hFEE

e k
—}:‘ﬂjo—kxl()O(%)
(]

JEE Fie FEE
200X012+100%0.06 ;00 —10(%)

A 200+100
. 200x0.06+100x0.12 _
B: 500100 x100=8(%)

B A:10% B:8%

2) @ a%(EE 0,%)9 FEE AS NS 4, %, B 445
b %8 (N7 2 24% & Azo|nz




178 7728t 1 s A ot 0|

200 x 221 410 x 2n1

100 100 _1
an= 5005100 ><100—3(2an_1+bn_1)
bn~1 An-—y
200 % +100 %
_ 100 100 1
b= 500100 X100—3(2bn_1+an_1)

& 7|7k A 7L 3F
E an_i_bn:%(?)an-l+3bn~1):an—l+bn—l
nell 2, 3,, ng& sl A A ofsd,
Antb,=a,+b;=10+8=18(<A)
@ an:%(zan—l_’_bn—l)
@2 Al b,=18—a,0lBE
bn—1:18_an~1 ...... @
@F O°l wsistd

an=%~(2a,ﬂ +18 —an_l)z%an_1 +6

EH anz-%anal +6

© ay=gan,+62 A 9%

a,,—9=—é~(an_l—9) & 471777} 28
L %9 (q,~9)= AAFo] 4,~9=10—9=10]%

14l Susdelne
(1 n-1
a—9=(3)
. _ 1 n-1
 a=9+(3)
" llﬂman=11ﬂm{9+<—%—>n_l}:9 ...... &
L @4 O7F gel ©7F uhz oA Pt ol
[83] © ay=g(2an1+bss)

il

b=y Qbustany) ®

O+@ : aytb,=a,,+b,, " aptby,=a,+b,=18

...... ®
O-®: a;bn%(an_l—bn_l) an~bn=<a1—b1>(%‘>n_]:2X(‘é‘yﬂ """ ®
B+@ : gan=1g+2x<%>n_l a,,:9+<é>n_1

 lime=tim{s +(3)" =9




Tiassn s EUEO] 179

4e & f(x)=x2—2ax*7} 0<z<lelA F2zte 714 4,
) a7t #Azte e HHE Tekek
f f(2)deE a8 S+ A=k

) [ir@ldze) Azare T

I Ml 20"AGGA+5H+1034)
(x50 Fl>01E>Fd - 34, 3d - 4
FI>AE>ALE] A4t

[t 0] =] 7|2 EIEEE
ul @i |
[(EMEM] (1) 2z Mo zFF f (2)=09 & FollA & TollM F23E 7kt =
EW F(2)=08 & o] 0<x<1L BF3IEF g9 3he] HHE A3y ot
2) Adizt 715 F = ?%“‘} o] AARolct. Adigh k& 028 3= g &,
(x) 2Hx—2a)=09 Z-2=0, 2zl x=2a7} AEF 0<x<19 Fd s}

obd oo} A$R o] Fojof ek by f |A(x)ldx7} y=/(x)% x5, 2=0,

=12 Ex3l HAP FAgtste] Fojx Hrh

(3) DAFESO A - HA BH = IUS F5tD SHEE ST

gEss (1) f(x)=1*—2ax’l A

f'(x)=3x2—4ax=3x<x—% )
f@=044 2=0, %“ e 47177} 2
0<z<lelA Fag< /A= 0<%a<1
. 3
. O<d<z~ ...... @
@) f(x)=2"—2ax’=2"(z—2a)=0°14 2=0(FZ), x=2a
(29 17) (23 2°)
Y v=1(x) v o)
) 2a ‘: 1
/)NI z /)Nu 3
(i) 0<2a<1 (%‘- O<a<—;—><§_ af ; (2 1°) A D ge] welE Tk
o -3 :



180 775t 1 s M DHE0|

follf(x)ldx= — j-:a(x3 —2ax?)dx+ f;a (2 —2a2®)dx

_ 14 2 3}20 |:L a_2 3}1
= [41 34T |y TIyF T3,

A M DR

Z%a‘i—%a%-%

%&K%)@_ g (2F 2°)el A

f;lf(ﬂldx: — fol(xa—Zaxz)dx

3 2=
tot—ber peac)
(3) F(a)={ 5 1 /1 3 olg} &4
o=y (35e<})
(i) 0<a<%°,4_ o F'(a)———%z—as—%:%(léiasnl)
F’(2)=004 a3=T1-6~
o1 1
Ty 2
1 1
a | (0) 1z (3)
F'{a) — 0 +
F(a) % N =TS %
= 1 yv.8 1. 1 2 1 1
Bl F<316 >_3 16 %16 3 316+4
11 1




T1oEEH siAdf=E0l 181

(if) 1o,<2q ) Fla)s Z713Feolng L (ie] o] whA
27 4 |38

= ()=,

1
(i), Gi)el} ol8}ed Fale 2 %(1 _71’2_.>

79 (), 2, 3) s 2, 39 (1), 49 ()& A B3, 19 (5) 39
A A= 20E Eold o] 704 AW FAW Fo] F

g nHFHE 0L FHEF 4!

gL A BF FolA AL




182

I, (@ 239" ax®+br+c=09 &3 Aol #AE $E3te), (54)

T

(b) y= 2c0s(~2——7>4 #71% T (54)
O £FF AU AA, f2)=2"9 E8FE Foheh (2 2 AP (107)

2. ©ee F9si
(@) log,AB=log,A+log,B (%, A>0, B>0) (54)
af(x Ydx= ff(x)dx%—f Ax)de (BAHT =& o]&3sx & A) (54)
(€) p= aFolr 1<r<peld, p= O 2 e (& r& AF) (104)

3. A% a b ¢ AFelell a<c<bel FAT} Qg o, e BEale Folzh (104)
(x—a){x—b)

<0
|x—c]



T6IM 8T 183

4, Y={mlm=8k+1, ke 0 £& 2 As}, S={nln=d* d= &F}eld SCYd
(154)

= &kt

ol}l

E

1—7_}- Fis Voo 0 Fow 500 A

N

59 ‘%—/H% Al; AZv B An’ ...‘0/] ‘%}Z]%%
ns O]E}' ﬁa" KH’ Sk:25k+1 (kzly 2, 3,

S,, S, -, S
(@) limr, & Tsheh

)7 D Foke

6. A9 54 @3 o, 4o FEL Fahek (15%)

(@) 4 Ao AL 39 o] Y2 #HE
(b) 21 o] 59 o] Y2 &F



184

e s

76 QINIIH 48!

F 1o <1OO§/60'=’) |

I, ¥ #% A={(x, y) %

—IogZlogm*z/+1ogx+log4:()}, B={(x, IV +Jy =Ja}
o thaled ANBx¢ HE a9 HAZHS 732}

(154)

2 Atz WE OA9 60°F o
< (154)




TeciMcistn 185

4, #=A %—%—=1 9ol A Play, y)ol A Aale) wbadale Faleb. (103)
5. =859 AoE A4, flx)=|z 9 =&+F Tl (1074)

f%f(sinx)dx: f%f(cosx)dx
0 0

& ZF9sizh (104)

(b) ZA y=2"(n>0)°] y52 4% AL o A7le JAHL AA y=0, y=1,
=0, z=12 Sl FRo| y&9 EHE ALY o A7l IAA(LNT)E
T myog Jkrh o] w YolAe F FE A v Ttk (104)

P

7. 8 F 4l w3 B 647k Sl sle Y Sl AZk WA 1E AL O

B7l 3702 A w, A, B 5 Aol #e 9 3 & AY FEL T3k
(154)



186

"TOoN 251 A =0

.
e -

J. (@ 2z4A

(b) y=2cos<%—

Al
=

ar®+bx+c=09 23 Aot AL st}

o 7718 Faleh

volN
S—

o) EF59] BAE AA, fz)=2"9 EFFE Taheh (B, ne 2FedS)

(e =] 20"(GH+5H+10%)
[EME0t] s>z $54>23 Agote] A
Autp el > ALz ek > Al kel g o] 2 7)

2=
T >eE>=gs

[ o] =] 7= BE oleig
o] e P
[BHEM] () 28834 F 22 o g2 Fou 29 T dato] o, 5 A7 7
- aloui e+t af= 4 T & Sk
b) y=rcos{wz+a)e y=rcoswrs x52 ko] wao = —%‘L% g o] 53k
Aotk
F LI )= 2
bl y=rcoswrs y=rcosrdE x&F WO Z gul &8 7ol
w y=rcoswrd F7]& y=rcosx F7]¢ I;)I Bj o] o}
dutdew g 2 Ade] Ay
y=f(x)7t F7| Tel Z=7|&=s
“ y=flar+a)s 7| ool FIIE
4hgsE Az 9,
_ =y 2T
y=rcos(ar+a)0ilr, TI|= To
J A flr)=2"9 =&F+=
- 71_ 7
f'(x)=limf(x+h) flx) 11rr‘<x+h) x
70 h 70 h
EE, B9 Fgo] BF (o]B2 Bl A A5 pE zolul oh, EEmo} opn
dlof @k o) wl, Bhe a"—p") AFEAY (a+b)"S HAAL ol&atH AF k
& 474 Zohd 5 ek
d'—b"=(a—b)(d" ' +d" b+ +ab" P +b") e 2RAY el%

(a+8)"=,Cod"+,C1d" b+ +,Cpy a0 ' +,CH"  « olgHe o8



T6IM =gl 1 S DHEOl 187

................................................

D EEEHE (@) ax’+brtce=0(ax0)9 ¥ & o B 3,

=
—_ 2 _f
g0/ —dac. b=/ —dac |
2"6'2"'"“— e ?.a-.__._..__ E & o 7|72 7} 28
_ b=y —4ac _—b+Vb —dac :
o= 2a A= 2a
2 g2
et = A% B3 arh=-2, gl te0) ¢
(b) y=rcos(wx+a)dlAd F7) T:%fl_
T:Z‘f‘[‘:lln' ...... &
2
(©) £ (2)=limIFTD=A2) 10 o
h=0 h
N =l EE ) ="
f (I)—Ihlﬂr(l)’l 7
:“mh{(aﬁdz)”ﬂ+(x+lz)”‘2-x+~-~+x”‘1}
A0 h
il ) )
h 7o) nﬂ}——""/
=" " b =g B
0 TR R

= I° [g8] Ax)=ax®tbrtc=09 F 2% a, f2} &4, f(a)=0, /(B)=00]22 <4

ka2
N fAlx)e (z—a)(x—B)E AFE 713t
© Ax)=axttbrte=(x—a)(x—p8)gx)

ok o] Huialehg vlwsld a=g(x)

LA x)=at tbrte=alz—a)(x—8)
a=0°] A x2+%x+%:(x—a)(x“ﬁ)
. xz—(a+,6’)x+a,8=x2-%‘§x+%

s AFE Wz a+f=—L ap=S
2° [Eal] (A ol olgatd,
(x+h)"=,Cox’+,Cix” h+ - +,Ch"

. (x+h) 2"

L f @)=l 2

.y O R SR b SR O /X
T h

—Lm(,C2™ +,Cor M, G ) =0 (=)



188 ’'76¢iMcH==st 1 S|4 DHE0|

(@) log,AB=log,A+log,B (&, A>0, B>0)

b m

“F@)de= [ f@dzt [ f@)de (5% 29¢ 1454 2 )
) pe w5elT 1<r<peld, pt C& etk (B r& 3F)

[ =] 209(G5H+58+10%)
[EMZ20] dubss>Ag - 2a>logel A
: Fl>ARE>APE ] AA
A et >k 4> ok - w5
[ o] =] j|E

01 E#%

]
B

HOIRN
[EXE4] M oCr & ‘/}“r“:]"“‘ ds Lr ol pel Wik A ojojgoh
pcr:p(p—l)-;gp—rﬂ) ) o= (p=r+l) . o

7! =

Ar

AH pst rlo] HE 29 olgape L@l o pg

o

A9 WAook,

4

EgHE (a) z=log.A, y=log,B - @
2 5 209 Ao o3l A=d", B=d"
. AB=ad% '=q""" s xty=log,AB

L@ oA delElg, log,A+logB=log,AB (&9 &)
(b) f(x) AAFE F(x)gt s,

[T#@dz+ [ f)dz=[F @) [+[F @]
={F(m)=F(a)} +{F(6)—F(m)}
—F(5)-F(a)=[F(x)]

b

="z (3% @)

(0) oG, =2e=10p=2) (o) oy

(b=1)(p=2)-(p—r+1)=molet s, ,C, =L

o

P Aol 1<r<polBE I3} pE AR Aot 2™, C, el FAAe]
].

2 ApApolBE 12 me kool o) .
2

m
o
e LS s (FE E)

s o

=N (n\_ Z]’ ) 2‘1&7 Pcrzpn

oo 2=
=

% giok.

A o]

AE Astd A9 A




"T60iMcHrak 1 i BHECl 189

3. A5 a b, ¢ Aelell a<c<bal BATE UE ), b FEAE Foleth

(x—a){x— b)
lx—cl

(e ®] 10%
[EXMEZ0H dupd>uAdqs F-54>23854

Lol =] [ | gz | ows

[EMEM] |[z—c>00122 ofdel |x—c| & FalFY 22454 47 "k |z—c|7} &

2o glomE yaeel Ao *7*91310? gho}.

___________________

Zesl s x¥xc 0 e D
F $5A9 el [a—cl g B (2-a)(@-b)<0 z
Lala<b 0 e ® o8 goz s

BaAle AN a<e<holBER D), @A a<r<c B c<a<b

_______________

mlm=8k+1, ke 0 =& %9 A}, S={nln=d> de &F}old SCYd

4, Y={
= 52}

2.
=

olN

[ uH H] 15%
[(SM20f] dubsa>Ass F4>F23¢
[Hol =] [ 5= 5z | olae

[EHEM] 99 zo disle], x€A0/H x=BY W, ACB2} A2 grh

EEHE neSolH n=d’d &5 47} £
d=2l+1(& A2 T4

n=(2[+1) =42 +4]/+1=4{([+1)+1 ¢ o] 7|7} 2|7} BH
[([+1)& A48 F Afe Folng § old FHFoln) & °147i-% ks s
_Sé

w2} A
[(I+1)=20" ("= 0 =& o9 AF
22 F F Atk
Vo, n=4(20")+1=8/"+1("& 0 =& ¥ HF)
T ueyY
g S g9 & nell diste] nEY|RE SCY (5% #)




196 76 MICH=8 1 s THEO|
5, T Ay Ay Ay 8 WA Es 27t Vi Voo 0 s Ty ot
Sl! SZy RN Sn) ---O‘a}- % EE“, SkZZSk‘i—l (k:l, 2v 3’ '”)o‘ll 7__

@ limr, & 7kt

(b) »y : kirk% T3le}

(e &1 20%(108+104)
[BHR0E] +]>3a>5d9 T8, FaF5
(2Ol =] [ 5 T 5= | ozs
il @) |
[2MEM] @) Sp=mr"% S$,=2Ss o Wlstad 92 ()2 "H3}alo] dofzlr).
ol A dubEhg T3he AL of§A wdh

o] A3}4

(b) 4 {ry) o) FABu|FSo Fohd HE Fol@ FAoln}
SESHES 8= Yo" =ata o+
= [rl <1018 @50, 2 #e S=1%
ZEHHE (a) Skzﬂ;/kzo]_,“l__’ S.=2S,41
olBm 2 Ay
TV =27 et ‘
= e
a8, 7, >00]22
Vk:/_f?’kﬂ
1
Vet _/2:Vk
P {ral & FU7E e Bl el e o717 s
1 n—1
- 71< J_Z_)
n-1
lnlﬂrgr,,mlnlﬂmﬁ(ﬁ) =0 e 5
b —1<—i<iolm2, colRe AFHA @
/2 ow -3m
oo L)k_l_ 71 — L
i) =reeeen
J2
7y : kzlszrl (2 +[2‘)7’1:1 2+x/7 """ @




76 Mic =& | S BHEO|

191

6. 9% 54 93 o, thge) F8E Taleh
(a) 4 Al 2oz 39 o] g &
(b) 2®1 o]A 59] o] Yg FHE
[ Y ] 15"(7¥+84)
[EME0E] ] >%F - 5A4>889 A4
O =] [ o= | 52 | oos
o] P
[EMEAM] (@) AZ 53l AlAe} #3 FAA e
M AL Ay A0l M2 £
= P(A;NA,N - NAD=P(AP(A,) - P(A,)
of zotstwd =r}.
(b) #Abs12 WA o whsie] A@o] SRolmz, 539 AlAA 59 ol 43
g 552 P2l sl SEAIse el A
_ 1 & ‘5— 5k . N
P.=Cg) (§)  (h=0.1..5)
o] o, F3lE #FEL P,+P,+P,+Psol At o]l 7g F3}7] Bl
P2+P3+P4+P5:1_(P0+P1)
s o] ofaze] HE2 olfshel Fi Aol Tk
TEHD (o) & @ WAA 39 o g FEE o2 3 o9 ®
of b #Ee Jojoh Feit wEe AAAAA ARAAAE 3
ol9le] o] vhew, ¥l WAE 39 Fo] g FFojnz, e AFsA o
ow —3%
_5.,5.,56,1_5°_125 | T
D= X G G F T 6 1296 8
(b) 29 o4 59 ol ket AL ‘59 o] oA @AY @
W es Abz el ofapzielch
5. ~1(5)4 |
2 p=1-{sCo( ) +s0t( 2] & 9717} A1 7} B
(DY o763
=1 <6> X2=3388 &
12} (a), (b), 28] (a), (b), 3HE ZFojA 30-HLS L3, 4HA] 104, 5, 6
Hoell A 304 deo] 3ol 704 AEW FAH. o] £ 53 AL 19
(0)E EojA] 804 AxH A3



192

& [}

-] -
=SSNl

s Z0l

J. ¥ 3% AZ{(J:, z/)l%logZ10g¢7y+1ogx+log4=0}, B={(x, NIV +Jy=J/a}
of thste]l ANB=x¢ H& oo HAizhs F3let
[ef  ®] 154

[EXZ0t]

Aubal> 2|4 - R >logel A4

Qs> g > He] - Felgs

[ o] =] I nx EE)

[2REM] 2 834 log M= A4 43 Al 2A4E 193 ¢ F A B
2 EZE 284 ANBxg (& A, BY zal=z7l 4& 71dch)E whEslA &)
of ¥}

PEESE 3 AE AFYste =AM 28 1008 Eddte] i
S s 1 . logJ -
3] &b, 2Iog pyyis —=2d . tlogxr+logd=0
i’ logy+logx+10g4:0 . logdxy=0 o dxy=1
r, Az ANM >0, y>00]2R yzzlz (x>0, y>0) - @O e 7R 5
=, A% BE AYste 244NN JVr+ly=Va = @
D, @9 aAMZE BF y=zd Fsle] o
Jolx y=zohel wAe 244 P(3. %) ' 2
/a = 2YPZE AR 2
Q<4 4)015} ANB=xgolald 3 P7} o g7 Eslw —58
p(L L) e 7
A Quch el shrbo] glojol dbci. (v2)
1 “ [6] Ja x
o2l >
5=y az=?
wela Fake g Hage 2 e &
_ 1
& ol \:E RS
H]l O& @ dids} ff+25 Ja
Jr=t(>0)& 3 FEstd, 265-2/at+1=0
o] 2zlukA Al 9 T Z& g, fE} W, af=5>0°12% ANBxgelai™ >0, F>00]oo} g}
e+B8=Jya >0 B
of} & =2 = FHAZE 20 e =
{D/4:a—zgo 14 4 Fahe Hage 2




76 M| CH ==

&l
T =

I s A THE0|

193

W P, Pog BRI shu, 34 y=6(5) el Ashe
Az Ayelet sk A,s W ® s Fol|7t n
ol A&wHA Y AHE V,olgt & d, 2V, & F3tet
n=1
fef &1 154
[EHE0E] 51 >38>7350 35
(Lol =] S | =2 [ oesg
[2MEM] Hgdde] 4% V8 nel #3 Aoz vephdls Aol F4+.
ol wl, 2V, o] Mg Sn‘—‘lélakrk-ﬂ Fe2 Jehbrg, og 2%d me
k=1 =
£ Aol Foh
s 8,= Yt = 8,-rS,8 LB}
THHB A& YRS sk, Folsk nd AgAAL Al V,
olmR, V,=A,Xn
X
f@=6(%)=2 =,
A=Pro PP =(n—(n—1)}-6(%) =6(%)
© V,=6(2) e 71k 5
AN i S it 2 2\"\
2V,=lim 3V, —1’11}336]1x3+2><<3> ot x(2)]
2
Sn—IX%+2X<—§— + Tnx(%no]a} s
z_ N _2“\2 l n —2- n+1l
2s,=1x(5) o -1 x(3) 4 x(3)

s3]

ZV =1imb6+S,=61imS,=6 -6=36

oo n-oo

(2]

= o772 7 128

- ljﬂrgn(%—)nﬂ =0




J3 47 el E He

A

L M1 154
[SRS0H ] > >weulga
[& o] =] e H5E e
[EMEAM] 228 2gdq Tabs weguygae
OX=0A+{BA (= 2ojo] 42)
£ZABOE F38li, o]& ol4s4 BA waks
ARsks Aol BAE #Asts w40l
=EWE A4 [ 99 g9 "4 X,
A (7 rZe wAE Beh std T8
ey ol
OX=0A+t'BA (t'e <leje] A%) 4

23y, tan(AAOB):-%qlxa ° RN

= o717 )7} 55

ZAO0OB=30°0]22 <,ABO=60°—2A0B=60°—30°=30° b e oj7]74 %] 7 8

BA =k(cos150°, sin150°) k(»—‘/—.;:,~%~>?l A% k) 2R | e BA—

k(cos30°, sin30°)
’ CD:] _ g

L OX=(/3, 1)+'k( - /3,%) w3 D-LEys -1 % -5

OX=7 —Lroiz wu, 2oe Aepaae
z=(/3,1)+t(/3, —1) (t& 492 As) e B8
gHalj] A 0ol HAd / ol W $49 B¢ Het sbwd, OH - HX=0

. OH+ (OX—-0H)=0 . OH.0OX=|0H|?
224 tan(2AOB)=—1-o]4 £AOB=30°

o]z, «HAO=60"°

/3 y]/
o4 £HOA=30°0]22 LHOB=60° - D
x, OH=0Aco0s30° -2><‘/3 =/3 @

®, @4 He #%+= H(/3cosb0°, \/3~sin60°):<—"2/31, 'g—)

%—)iﬁ'zz




7601 M TH 2=

AAg Fete)

[e)

190 A Plry, y)ol A2 gAe)

ol ¢
s

2
] LY
TR b
z‘g xj_

do

I Ml 104

0f] <l >ebdst A3 >44
o2

e o &

52
148

Aol whe} ek

[Ex2
712

=t o] 2]
1o] A (Ixs !/1)°“H/]
4V g g}

M &3 fla, y)=0
g vl S

[
STEP 1

Hr

o)

R

STEP 2.

...............................................................................

STEP 3. y—y,= <dx>
Y=y,
ju Paadhsiy
R az :
bxl D (i) (D2 urel E |
A e —5F

Plx, gl Ae A4 71€7] me
bz ,
l(x_-rl)
e xz'*l'lxv E/z“Jﬁ/

£ dhglstod

YUY, =
Y~y 2y1
: xlx ny
2 =1

rle

(i) y, =0 : A
e, et g4 P94
Soatywy azyIZszxlx—bZJClz
2.2 2 272 . xl
S bt —atywy=b'x,"—ay,"=a’b —a‘z———bz‘—l ‘ P
PR el g2 g
T Yy b 0%
2 bZ -

e v, -
A

webA o
2}
Zylzl
~@ole} skt

a
@ A9 A (x, vyl HAE y=maxtn
—d(mx+n)i=a’b?o)

2.2
HA A b

N

1%}51'—/“ az b
+(B*—a*m®) P (n*+b%)

10_:_1?' [t‘E:‘.éH] (]
@, @7 Ast2z @F O dialsted &
=0 A D/d=a‘m
...... ®

oF ).
(B —a*m*) 2t —2a*mnx—a®(n*+b%)
ont bt —afm =0
yl—mx1+n°l]/‘1 n=y,—mr °1E& (y, max )+ —atm?=0
5 3 a — 2: . =
AA @ el s, (fnm—tz,) =0 o=



TEAMI =8 T A THE 0|

5. =5 AAs A, flx)=12 9 =45 Tl

(e &1 104
[EME0H] F[>vlE>2gso Ao
[t 0] &7 7=

ix
L

olelE

e

BHEM] 4 y=f0)9 Egsl 2ol

f'(x)zlimf('r+h)_f(x)
70 h

D’r%iﬂr o] F& d% *+4 @?Jr 24 @oM EeHeg i oAl zhe] ¢

(ih ()t A Foe 238F f(2)=
{1 (x>0)

F@={ | (g V(0 EA%A gt

B (1) 2>09 o ; £ () =lim Al @y athox
70 h 70 7
(i) <09 o ;£ (x)=lim 2T =l @ et tr
A0 h = n0 ¢
i) 2=02 @) ; £ (0)=1im LSOy L1
h-0 h h 0 /7
B
2 | 2] /]
Hm=- _ll?%h Lo lim=r=lim===—1
o|lBR F(0)E &AstA =l
BEHE £ (2)=liml T A2) L2l =]
A0 70 h
(x+h)—x* _ .. 2xh+h?
= e Ay T AT+ T2l
=lim 2x+h
B0 |-T+h| ‘Hx]
(i) z%0 w ; f/(z)=52=-% & (i), (N2 Wpe] =3
2|~T| ;I! «gixﬁn_sx_g—r =
i) x=0 @ ; £ (0)=lim- %
-0 ihi
e,
h 7 h 4 = = o,
Hmpr=limg =1, limp=linL—=—1 M
olBmRE F(0)E &A8A Yl H —35




76 M =B T S A DHEO] 197

£ z9stet.

() 24 y=1"(n>0)0] y% o EAF 54T o 47 FAAL A4 y=0, y=1,
2=0, z=12 Seinql H3o| y2 TS HWT o Ar)E AWA(VNF)E
® ppes g of o ey F ¥y A4 ug Felet

(o &1 20%®(10"+104)
[EXE0H] FI>AE>AFAEY, sldA ] AH

[ 0] =] 7= maE EE

AT ARAR] e8¢ AWs et 2o
[*Hatog @ded A gla)=t2 At

(i) g’ (x)dx=dtel L,
(ii) ngz% ) t=g(a), x=0d o t=g(b)o]BE

g(b) g(b)
[retang @az= [ rwdt= [ r(w)dz

(0) y=2"3 2=0, y=12 SR $2& y5 FAZ A4 o A7le AW
o ®32 T F deiA 2R s 954 6 Do

2Hsy () sinxzcos(%—x)OlEi e Adelg e ®
kg ojEe] WH si

T (7 x ng cos&® whell
fo f(sinx)dx= fo f(cos(i—x»dx g}, whaba
T L T Sinxr=cos % >
o] wj, T mr=tE 2 g8t —dr=dio| =, x=§—g o f= o o] WYHE Aol
=09 @ t=7-0]22  gacth s
- T A o=z T3 ARA
T (T . pue olgan
fo f(sinx)dx= fo f(cos<?wx))dx
0 N
=—J f(cost)dt
%
T
=f0 f(cost)di

:J‘OTf(Cosx)dx ...... @




198 "769iMicH==8t 1 s THE0)]
b) WA, y=a"3 2=0, y=12 Fi#] LR y= S92 30
d A7l= FHAA e Ra2 V olg} sy,
1
_ 2
2 y=x"(n>0)
15
[
{ " Lf}l T
=7 Y '
n+2 0 5 L >
=t - 3717427} B8
A4 y=0, y=1, 2=0, z=12 Eid ¥ Eo] y= Sy 3
A o A7le A Fe BAE 1o]x, Eolr} 19 W%
o) Bajg Bk o] U5 HeNA Sl T HAA 2o
Vig W e Vet & o,
VQ:(H'XIZ)XI'—VI
=g g
n+2
n+2
. . _n .2 co
~V1-Vz—n+2”-n+27f n2 &
i @ y=fx)& AA z=qol AAlEHH y=f(2a—2)Z $7
Aok 229 ;'1%1011*1, ] v vma y=F2a—2)
a a ! —_———
fo f(:c)a’x:fo fQa—x)dx >( ,:
de < F ek S N
w2} A, X =/lx
T S |
fo f(smx)dxzfo f(sm(%—x))dx 5 a PR
5
zfo flcosx)dx
ey, o7E Folz} slr)ole Eeldal HolA thah %E3 Aol @l




7604 M| CH <=5 sA D=0l 199

7. B F 4709 wzt

F 6747 Bl e F

B7} 3712 AW d, A, B F Aol #& 3 Fg 7Y gEE Tkt
[ 6K ] 153
[(ExMg0] F1>%E - EA>HES] AL
[0l =) 5 | 852 | o2z
[SHEA] 2 2ol 47] BelB2 A B F Aol 2& 49 U ¥L AL At: 47
DA B 27 24 BE F bA ASolch debd o F AR el
Fofo} wot
(i) & B2 1M Hu= 82 (i) 8 22 274 Huls 2=
SEHS A7 U e 14wk A4 AdE 290k obssth | e elde A o
(i) @ 2 14”8 AY &5 ; A7} & 38 10 A A 2 &
C, xC 3
o 2o 41Xelsg 8
£t ne 3 AEe SgRg
olAl, F& % 370, W7t F 37 FolA Brl A F& 1K, @
C,x4C 9
Lo ‘,u = 301 X530, 9
711‘ o =2 27H 7}1 = :9_:}- 6C3 0
. 4G x SCB 3Cix5C, 8 9 6 .
. — e T s C:‘ [o} - =] KU«_‘
10Cy Cs 21 x 20 35 57“(] Az
() & g 2714 AY 25 ; A7t 8 2L 270 AY A 23 &
20 Agez 1 gge & 3
10Cy 7 ,
oA, @ 3 F 27, Wt T 474 FolA By} 3 F& 27, %
Cox,Cy 1
e w e 222041 L
71} o & 17H 7]'] = I—’:} 6C3 5
$CoxeCy G xyCy 3 1 3 = 2 =u
0Co T eCs 77535 =
(i), e A2 wglelm g F3ie 52 Loz owude dF
iglz gtow —28
6,3 _9 . s
35 35 35

Qojob a1, 1, 3W FolA o=
Qo 2ol 604 Y= ¥4
4. w50 2 AL FAL FLE AFE Qold 708 A% A5aw 47!



200

1. otd8 2 BASE 2= Aol oAY A & FE 9T = hE g 4% gl

*E sheh (254)

M A A a, b, c7} BF 00] e} r] 93 dex4de
D abc=0 @ a+b+cx0 ® a®+b*+cP=0
(2) log,3& #HIsld

@ 108103108102 ® 10g103 - 10g,10 110 13
(3) & 2®+y"=r" (r>0) A AA (5 yo)oN A FAe) WAl
@D zox+yoy=1 @ xox+yoy=r @ xox® +yoy=r>

(@) &= Fell 12702 AF7F S shed 2 F 3/ BkFolala @tk AF o

FAF ol A & NE ANA ESHE JBE AT ] FHo] Yo e m tha)
& ME AWA ZAECh o9k 22 2AE A W(68]) ARSI EFgEo] g
—?% M X2 uehie, Xo Bake
o8 ® 15 ®2
(5)* okelel AL B oo FY2olh Fw o7} FHAR o] FE U7 0F DY 2
golrh (oA 1-52-3-4-5% Zae £Aoln] 1L &2k Aot & &
34 2% 422 3 Y50y S5 2= T0/230]t})
@ ®
]
a8
X 0 7

I—(57 © 24 BN mH BPORE - o)n FHo|QN} WA wH HFHoBE olz W
& F3ata ol Aok



7eme{tisetn 201

2. (0 a x gt 2% ¥ 35 o 54 Joe—V24 =/ -y (z29)E A A 7e

a9 e a=[___ ] (54)
2) A={zlz®*~1>0}, B {xlaf<x<£}°‘ H AUBE 2= A4E59 #Hgle] Ha =
ANB={xl1<x=3}e zZo] It et f9 #e A% o= | B Jolct.

(104)

(3) &4 y=£(z)9 2H=7t A (0, a)F AL W & y=f(z—a)+aed] THEZ= A
(o [ e Avds &5 y=/fz+ae)—a 2z 3 (] 0)& A
(104)

3. ol EAE Folo HAS RBolHA =& Wiz
4] y=8”x "(2"-‘~1)x+1 (n~1 2, 3, )OHH (203)

(2) o] F mA Atelel A=E /012 & | ZZH & T3teth

4. o] BAE Folo AAE HolwdA &g ek

3a} ZA y=axr’+bx+2 (ax0)lA (304)
(1) o] =Ao] & (1, 0)ol A xZell A o AF a2} b e T3k
(2) o] w o] &2 Fdigd Fa3e Ttk
(3) o] A g0 Fejxe FFo WAL Tk



202

EéEH T HT (mom 605)

(M Al A q, b, c7} 25 0°] o}l7] 93t o xAL
(D abc=() @ a+b+c=x0 ® a+b2+cPx0
@) F5 Ax)d A delH e A4HEY] AFLS C = v]istss HE9] A
?"Jrz: D=} 3kd
@O CUD=D @ CND=D @ CuD=C
(3) 0 =% ‘Q o g oy= s1n2+cos—~«] i zkoll A 7l7be FAbghe?
O 1.414 @ 1.366 ® 1.732
@ A 22+ =r" (v>0) 99 HAH (20, yo)NA 2 Aol wrae
D zox+yey=1 @ xoxtyoy=r ® o2’ +yoyt=r*

) ot AL W oo Fdxelt AW o7l W o] Az 42 Fmy
olth (HeollA 1-2-3-4~5% 2e& ¢Aoln e Az Fa
34+ 28 FALE & dFolv E4 2olAE T0/23°]5)

A=

7
e
}O{I

2. Wa gt 8% o A o 54 Jo—/28 =/ —/y (22y9)5 APA7=

a®l & a=[___]o] (54)
2) A={x|®+22%2—2— 2>0} B={xla=zx=8}g} & AUB={z|lx+2>0},
ANB={zl1<z=3}9} o] He o9 9 3 22 o= |, B Jelc}.

(104)



(3) BasAd el T A 2% 7} Atk AF F AF 29} y= A4 021, 05y=1
5 ope 7 W BE g A duch (2 A H e p o A 2
A4 gl A k) (104)

o

3. o AL Folo S HolwdA @& ek & He) AHelrt a(a>0)3l A=
BCE nS¥3tn 74 £4EE A BelARE AHE

POZB, Pl» PZ’ IR pk‘.‘.7 pn_l, Pn:C

2 & ) (30%)
(1) W] AP, 5 #We ABe BCE ®Alsteh
(2) = e AP, o AB.e WA (AP, AP,)E a2 EA5.
® limk 31 (BB, AP)E Fsteh
4. o] EAE Folo FAE HoRA & ek (20%4)

o]

(1) 2A y—log.e z=ed W] o] ZAe] FAF rHLR Felnd $E o WA
& Fsteh |

@) 919 S7F g2 e Zo2 sol WY @ AZE AAA Ade Tt



204

761 Sst1 a&m =0l

I-0) Al A= a, b, c7} 2% 0] o}7] 9st

dax7e

@D abc=0 @ at+b+cx0 @ a®+bi+c2=0
(2) log,3% wWesly
log63
@ logiy3-log,2 @ loge3-10g,10 ® _155-21%0-
(o AH] 10"8(GHA+5H)
[EME0H] Yubst>AYs} dA>exd . rzq
DU5E> A5 22>10ge] 44
[t ol =] Iz Bs oleie
@] wi o L
[2X =247 BA pog7h ZA W Z, p=ed W], L3 o] A ejgin}
pe q0|7] f|8t 28xH g= po|7] fst BaxH
@ W % B logA=TER e asiu A Y

Z2HAHE (1) A AT a, b, c7F BF 00] ohth e g0, b0, ¢20
D abcx) <= a=0, b=0, c=0
< ax0, b0, cx00°]7] & o =Rz Ao}

@ a+b+cx0 ”g’; a=0, b*0, c=0

iy oo

(2] whell) a=1,b=1,c=00]" a+b+cx00]R} g=0, b0, | «dLaFe
SRS ER

CTOR AL ehr. AshA

(ee9] ubd]) g=1, b=1, c=—201" =0, b=x0, cx00]=|q} o= uhe
a+b+ex08 e o) o] & l%

£ ax0, b0, cx00l7] AT ok 27T oy, T ¥T

@ b +c**0 T a0, b0, c*0

(=2 29) g, b, c7F A BE 050, b0, cx00]1 o2, b2 2>0 |

2

to g

of 1S
O

n to ol }n‘,

(15

L8 ox

ok
o

R
2

2
R

o e
® g

{x

a4 >0 L aP b+t
(2] el a=1, b=1, c=0°1" 2+b*+c?* 00| AW ¢=0,
b0, cx02l 7L ohyr}.
- @e a%0, b0, c*0°]7] 3 FeFz Ao} i
BDOx @x ®0O fedegdadeld 3
log .3 faxelA ¥kt ©
(2) log23=ﬁ=loglo3'log21o BOx @0 ® x = Oeld @en? %
10 | ol 2E i)




76 B CH =8 I A IHEO] 205
J—03) 9 P+P=r2 (r>0) 99 A (2o, vo)ol A A WAL
O xor+yy=1 @ xoxrtyoy=r B xox’ +yoyi=r’
@) ARF Zo 12709 A3t Bol ded 1 F e EFFClET g} AF o]
AR Zol A & NE AWM BEE RE zabsta oA Hel ¥ e = t}A
g NE AWA 2ARETE oleh 2 Sl gl v

42 wg X2 ebiE, X 4k
9 21 9
@ 8 @ 16 ® 4
[ - &1 10”(GA+5%)
[EXE20H] s>yl uga>sle] gAl
F1>8F - FA>IGRE
(ol =] [ o2 | =2 | o=s
@l W 5 P
[EM2A] (3) 2&2M 29| & P, y)0iAel Fuo] YHA
= '~z Yoy, x*xlgx, yﬂy‘;y, AtE JU2
o geel w2
) ulule) Also] M ERo|mE 63 FolA & r3 BEFe] g HELES F
FA e el
3 9 e-r = cee
P(X=r)=,C, <-2“> (ﬁ) (r=0,1,-,6)
- 3
©X = 1B =2 2}
Xt olgeE Bl6, 1) wect
g2Hs X7t B(n, p)B WE W
- W@ m=E(X)=np, M F=V(x)=npq (q=1-0)
SEAB (3) Psi=r (r>0) 99 A (zo, po)N A A B AL |- gdE T4 0 002
2 A (xy, o) E e
Zox+ Yoy =%
LAy =L 0] 2
BDOx @ x @ X o
@) wpae Ade] M2 EFolmm 63 FelA B yd BRFFol {2 y-p=— T rw)
g0
& gEe Z9& 278 A
L B[ 9N ghel eie} ol ek
P(x=r)=:C () (7)) =0.1.2.6) an
- 1
= olgR =N 2.
C X olaez (6 ) HED
u el 3 9
X #Ab V(X)=6xpxr=g

BOO @x ©® X




ol A= 10/230]t}.)

2]
o

P dzoln] Ex 2

-

A IHEZ 0|
2 3

19

3

762y

206

i
W -
™ x
™ _
; °
_— HA» iy
o) \ N QW
15
T NIRRT -
- s
N L .
wa mo S N o B X
T % a s =7 ®
¥ ) T g > X
% 5E guTe OF :
To 0 —~ s ;
o " = W S W ra W
nﬂ W FaNwE g O
A N o o ‘.ﬁ.ﬂ. ', \kl‘_ -
Srge weEL SF - s
N £ T
# % ..... H & T W T ® M,. W. e
S o ol RV D
o —_ I 3 -
N (i o X - = X <
10 N — X ‘an ..&l . ‘_NMI Lf
T S A T &
El R e == o B G B o N 5 sl
o T ~ o - B ﬂAIL ‘.ﬂo_;,r ., )
Ol gr PRI el iw . S <
o ToET ST o L2 e iy =
- K = 1..A| ™~ =— O Mwn o . ™ <
PO ET xNz2Xzc zTEE e g
\/ “mt 3 OEE X = B R i 1 5 N o
= N 3 Ul o B T o Bow o~ ® o
" g T T T i~ B
Lo .AT o 0 ‘ml \mwl ‘Hn E . L_L \mﬂ 5 © < N
= 7 % o i
X fo- Gl o ol m |
o= o < o~ I
S W Ir BT R L o D
H — jild M o4 W s "
m e _,IAJH w ®) Hn/._ ﬂmo bt}
E- LY oH - R r i




Tene{tf=st i HBHECT 207

A Va

ofrt

(D a, x y7F 25 o9 A5 o

a®l g a=__Jelth

2,

A=Al 7]

—Jﬁ :J?~J? (xzy)% ¢ B

(2) A={a]2*—1>0}, B={zlesz=p}d 9 AUBE 2E AFE9] Al =
AOB—{xll<x<3}9Jr o] B oot f9 #;e 47 a=| |, B=[___Jeltt
(3) &% y=F(2)2 2NZ A (0, o)F A d FF y=,(r—a)+asl g EE=
(a, I:])% Auny g y=Ff(x+a)—a®l :L?ﬂz—:f F (] 0)E Ak
L M1 25"(5H+10H+10%) 454
Qurgst> ot A>FelF 4F

[EXME0H  on

[s)
Qubg o> AT F 5> AEA

[w 0] £] = s T
i B

[2ME2M] () b A58 F, oL Fei5 459 d

@b, c,d= GBS0 /m 2 REF

4 gqeh,

iad

S:
it
dat

at+b/m =c+d/m < a=c, b=d

Ee <1

2) A, 2—1>0 & 2>1
{2l 1<x=3}

AUB=R, ANB=

& uhEste 229 :L?‘DOHH

azy, Fol HAE Mol & wel
o2 Folok ¥ri

(3) y=F(x)B x5, y52| Y| LI2E 27
= y—n=flx—
% olashd 4 AAT & Ao
EEag (1) FoIxl S49 FHg Awstd
a—+24 =x+y—2Jxy

coa—2y6 =x+y—2Jxy

a z y7b %9 A
zty=a, xy=6

HEae el AR gL

zy="6, *2y<¥
(3, 2), (6, 1)

(z, y)=

o] ‘1}17
a=x+y=>5 E=

A A
ANB
X
W////////”////// %
2R HAE slel e welEel W

olmz g A5 A

Lo shE wpemelw

P —2d

85 =7




208 76D cHE)T s DEE= Q)

{rla<—1 == 2>1},

2) A={z|lz*~1>0}
B={zlesxs8}o)2 28,

AUB={zlze A$lelaiy o2y . . .
24, S
Clé—l,,@gl ...... @ a —1 1 3 S

E, ANB={z1<xs3}elzid &
S 2"elA,
—1l=esxl, =3 - @
O, @A, a=-1, f=3 - ®

»
J
o]
D
o
ml
& >

@) y=fz—a)+a®) ZAZE y=f(2)% 15, y52| F9| Wgoz |
747t a3 Aol 5 Telzoleh A (0, a)= o] HaolEel o |
3l (@ 20)2 AYIEHNEE y=f(z—a)+a®) TRZE A (a, 22) | = Ty=F(2)7} (0, a) &
= Adrh AveR f0)=a
y=f(x—a)+a
& 2a 4] r=golul

y=fz+a)—aQ 2AEZE y=F(2)& 1%, y=9 oo wsFow y=/(0)ta=atae=2a
e . - o (a 2a) % A,

A7 —awd AAIER Azelh A (0 @) o] HAelgel | (4 00F e
A3 (—a, 0)2 HY)FHER y=f(x+a)—a? LW Z= A

(—a 0)& Adrh

8 —qa
g I1° ["8] (2 ") A4g o]eslo] A3 BE AUB, A,
= ANBZ Yehuyd
B={(AUB)-A}U(ANB) . B
22y, -

(AUB)—A={zlxE A5}—{2lz®~1>0}
={xl2*~1=0)}
={z] —12x=1} ,
olm g, ANB  (AUB)-A
B={(AUB)—A}U(ANB)
={zl —1=2x=1 U {xl 1 <x=3)

2° [g8] @9 Far 22l y=r(ata)—a7t A (—a 0)F A= AL FAHAG b2 o
C 1 0% Ad = 9ee B 2w,

y=F(2)7k A d@gelolobt 4 (| )% Aoz ¢ u, [ J= —o2 249 & 9ok

et FYAe) AR E FAA AEE Ygse] EHAES 2ol st slol mRAT o

Zolr},




>
o]

76 B8 T s DHEO] 209

| #AE Feolo AAE HolHA He W=k

A y=8"*—2"(2"+1)x+1 (n=1, 2, 3,-)°ll A
(1) o] =4

o) 2%3} whte e rHEE Toet

VLR

d Abelel A=E [0 & o g/nﬂ

N
o
4

e Tekeh

I Ml 20"(10%8+104)
[(EM 0] Adug>EF>238s
=] >Fg>FaET
(ol =) | 5= | sz | oms
Hay i) ]
[2HEM] (1) y=Ff(x)7} 53} Cute B9l 22 #E cey=flr) A y=0 w2 xgtelrh
= fx)=02 A
()= wREsuFF S=atartar’ §_3 ple) e ohg e F-EErh
s=§)larn—1 = [l <10lgf £sD 1 e s=y%
EEEE (1) y=8""—2"(2" +1)x+1 el xHF wyE
xZEE Wl A y=0d dth
872 — 22"+ 1) x+1=00]4 4" 2""—(4"+2")x+1=0
" (4”1"'1)(2".1‘“1):0 B I:Z:lﬁv 2171 """ @

. 11
cax=gm o &

> (4 1»2) O! N = o471 74%)7} 51
=1 n=1 2 4
L L
(LY _s(ly-_2 4 ;1.2
=2(3) (%) R L I 8
2
% ga] (1) 8722 —2"(2"+1)z+1=09] FHulo] AdpEade BAHA FHUL delE i B3
= #7 dlE 2o FAL AgslA Folok ¥ ZME}. %,
272D /22 )P4 X8T _ 2" 1) £/(4) -2 X8+ (27)°
28" 2% 8"
_2M2M )£/ (72" (42 (402
2x8" 2xg"



210 ‘763 uisst 1 s otEof

4, ° FAE Fol9 AL RolwA FL Yzt

32 A y=axP+bxr+2 (a=0))A
(1) °] J—?—&,Ol A (1, 0)0A 25l A o A g9} b9 e T2t
(2) o] o o] 2o SR FA3E Ttz
(3) of FA4} xF o8 Feixel FEo WAL Fsie).
(o &1 30"(108+108+104)
[EXMZ0H FI>vE>H"Ad9 WA, g - F4
T >AHE>Y o9 HB
[= ol =] )= az e
12 3‘ $)] :
[2MEAM] —f(x)?? A (a 0)ol A x&oll Ao}
= y=f(2)7} r=aNH FH2LZ 0& zEr) (a,5) v=/(2)
ol &3 g, ,
y=r(z)7t r=a0lM 3USZ b8 HECh |
N (' (=0 i -
L f(a)=b

% M 9 "o}

y=F(x)%} y=g(z)2 E»el F52 AL T8 goj=

(i) flx)=glx)E F44 AL 73
(i) 9 WA 2% x=a, B (@<B) 3
f(x)sglx)) A1 & s}potgle}.

i) Weol = [ (@) —gx)ldz s Fo3o,

o

4, 77 [, B A Flx)zglx)e )

EEEE (1) fAx)=ax® +bx+2 (a=0)
2 5=k

y=az’+bx-+2
y=Ax)7F A (1, )l A xZell A
e r=1eA FHoZ 08 71A
of ghc}.
. (f(1)=0 / 1 z
" LA1)=0
284 f(x)=3axr’+bolBZ
(f(1)=3+b=0
L A1) =a+b+2=0
. CZ:1, b:_3 ...... @

(Dol A 3 gte dislsld f(x)=2*—3x+20]2 8
Fx)=322—3=3(z+1)(x~1)
Flx)=0e14 z=+1

e Ty=Ffla)s (1,0)&
AtEz
F(1)=0
r=1°14 F49 7]
£717} 0olm2
£1(0)=0
5} o] Folm Frh




76zt ee1 s BbECl 211

r=—1%} z=1% AAZ st ZHEE e,

) + o | -1 o+ B EL L
L 3™

Az | 7 | =FH| N | =& |

o [x=—1c4 Soigk A(—1)=4

Clz=1014 Fagk £(1)=0

B =g 4, 7270
(3) f(x)=a"—3x+2=00l 4
(z—1)3(xz+2)=0 y=/(x)
cox=1, x=—2 ()
Fee wAe o2y 1 WF
A 3] wA ot} =2 i &
1 :
L (e )= [ (P -det2)da o o717} 5
ZH—JC"————xz+2xl
(L 3 o\ _(4_p—
—<4 S42)—(4-6—4)
:241 ...... a8 & LA S=T12—(ﬁ~a/)4
& 44
~ 1 a_27
S=15(1+2)' =%

Fo44 A& e 18 Uehol




212

o -] @ e

7603 Sstn s =0

I—) A A% a, b, c7b 25 00] o}y7] 98 daxAe
@ abe=0 @ a+b+cx0 ® a®+b*+c*=0
@) & Ar)d A el ZE A5 E59] #4gS C = v|Er53 HE59 A
&-s D= sld
@ CuD=D @ CND=D ® CUDb=C

(e ™1 10"H(5H+5%)
[ExME0E]  de> 43 2>
TH>D}—r‘>°:] J+ ]-E‘_—

(ol =] [ 5z | olig
@i i f
[EMEM] (1) "4 p-g7} 2 o &, p=gd o], o}&3 Zro] Aol
p= qOl7] g8t EBxH
g= pol7| g8t BexH
y=7/(x)7} x=alA v|E5 = y=Ff(x)E r=qdl A d&
(8Y) y=r(x)7} x=alA v]&7} 5ol
@)=t LD o) gagage o)
I*a
A},

r=ad o (£E)-00]E22 F¢&A
e 27 s (F4F) ~00]ofoF el
E lzijg{f(x)*f(a)}z

lriﬁrglf(x)=f(a)
o) RL y=f(x)7} x=qgl A A%e Lt}
y=Fx)7} x=aolA vl&~
88 ey o9 A"slA gdedh & y=r(x)7} Ao 13} 61“% y=s(x)7}
ularbsel AL ohurh.
() Aa)=lal o x=01A QoA £(0)E EA8tA gt

Zges (1) 39 1-(1)3 2o
)f(x)ﬂ ofd HellA vlirbsstH 2 AHollM adolr)
- DCC
~ CUD=C, CND=D
BOx @0 @O

«CND=Ds} CUD= |
Ce M2 Ex 0|} '




TemEtatn s THE0l 213

1-3 0sz=79 o &5 y= sing+cosy ol Hehgkel 71 7h7hE 2AghE?

D 1.414 @ 1.366 @ 1.732
@) 1 24+yP=r" (r>0) A9 AH (20, yo)ollA1] A wAAE
DO xextyoy=1 @ xox+yoy=r ® xox® +yoy’=r

[eH Ml 108(G-E+5%)
[(EME0t] =+ 3

[ ol =] 7| Sz ojzie
4! 3) ‘
[EME

M7 (3) y=asing +bcosf 2| H|f - Z|A = MZIEI0| BME 018
asind +bcosh =/ a*+b* sin(l + b7, Hag —Jadt+bt
e}, o] BAle) o] M0l FOE wolE Z - 22Tt ElE 23t0] BMY W
o| ZkelztE "tz A| Eels]ol gl

(4) 2xk2M 2ol & P(xy, y)0IM2] M| YA

2 2 X
= Xy, Yy oy, X 9

o} oo w=w HArek

...............................................

EE z DU
EEWE (3) y= s1n2+cos f2<\/751n +ﬁc052> |
“f(COS sinE+sinfcos® > JZ s1n<2+z> < Auge /2 we |
S EECRECRECE
SHp=t= 1 y=/Zsint 0=xsTeld
5 . fx. T
: L+E)=)
s T, 5T | sinl3+5)
W 0mr=geld R R
=
add), y=42 sint= o] FaelA dxRFIIsEE t=%ﬁ =, ¢ F@ajoletd o ¥
wol A Faoleh
r=59 W Hghg A
Lajef FAlel z=1% Hstd Adge
. T T 1, «./?)__.__ %(»ﬂ _5_~:
51n€+cos—/€:7+ 51366 JZsinTg
BDOx @0 ® x fsm( )
@) 22 +y2=+2 (r>0) 919 A (20 vo)ol A HAL WAl Lold gl ulAl
) EEEE TS
XoX+Yyo=r i

BOx @x O

_____




(E=ni=j

o

il

3

7612 CH

214

ojp
) " v
. e s
) . 2
Lo} ' 2
2z .L,or o
w_ﬁﬂ % 7 N oT
s : i
o 5
o}
P ¢+ )
X - o o )
B AO gt o N W e B
vl 0 <0 T B s o
Y R . M )
X C) mﬂ 0 T B > e
aE B %o g mm i1 ] 5 o o
ny TR o X M,u.r ﬂ—r ﬂNl B Eﬁa R
1 i Py Eawd g e
5 ix I e g X =)
LRW_ :T.c V/ ﬂMo .AT ﬂ_l L < N - R o @
! i | W01 oy - w9 S
) M| & _ A Wy N 3 T
Aﬁ& o 5 W_! ..... ol Hval iy e x S O e ~
© H N = IA» e o oy = T 2 N
— e mzﬂ o © w o W w A
° -
T B G . IHM% S oo M — un
.M. o WL O v o m O . = 5 .
g Pl st f*2a8 FRx ow ¥ o .
z 0 TRk T o o i e ] =
Woa _% DR SR ¢ o ga&ﬁ W% %
< ne = (..U\ = O .\% ‘._mﬂ_ [ )
m < AW N o T T = MM T oy 8o 3 n_,F
1 AT SE T REe FET wwmo T &g
— he b _ - o 3 o Hl =l 3=
. Eﬁe [fe) .AT o Q“o o oy H.w! = w Lf e NN 4 3
7w = w o W Pop o o
5 A il B B B |
ou (o Rl o T Mﬁ T ® o = DS
a (o] » ﬁ[_-_. = & mlﬂ& R I._ H.M . ﬂcl.._ PL
i< S 3 m__eN @) m X _I_ U_




76mE{tiaT A TR0l 215

2. Wa x yt 2% & A5 | 54 Ja—/24 =/x—Vy (x2y)E A=

I
8
5

w
+
Do
R

™~
|
ki
[\l
VoS
[aw]
oy,
|
T
I

A
5
IIA

2) A gt & o) AUB={x|lz+2>0},
ANB={zl1<x=3}s} Zo] HE& a9t 9 & 47 a= |, A= Jelth
3) Bagd 9 d a9 71 Ak AF F AT o9 y= A 021, 0=sy=1
sozre F7b el mE gk FHebwa wachd (b A H es} B Y AHLE 22
24 2ol Al ¥rh)
@ A ze+yp7t 28 28 [ oy
® o] £3e WAL Szt & o [o|=[4]=19 A5 WA S Huge [ ]
o]:ﬂ
© mx o] W] o?+4%9) e [ Jeith
i M7 25"H(5AH+108+10")—3) 13- +3H+44
[EM20H] Qubpst>Se A>2e)5 A%
S >UAAs B> TR0
S >uE>uE e} g
FI>Bas>B059 FY4
(& o] =] ol 5z CEE
Loin@ie ’
[2HEM] (1) Fde AFT %, g F5 459 928 H43h
a b, c,d= REF01T /m 2 Ral5Y W,

a+b/m =c+d/m < a=c, b=d
A A2 —r—2>0 &= (x+2)(x+1)(z—1)>0
= —2<x<—1, x>1
AUB={zlx>~2}, ANB={x|1<x<3}

& &ty 2 E2H a2 B={az —122x=3} AUB =
olojo} g AZHo=R o 4 girh
Jofok 2t 4 gl —A_l =
Soae=-—1, B=3 —2 -1 3 x
aejy, Fo] FAFE Agslcl & o= A W Y

Ag sle) Bk =ejdel wyez Fojof gtk
3) ® 242599 99 F Ho fFwdD 99
= Audz Ade A wa}ra g},
2, 0(0), Ala), B(B)- E}]S}O% *0,
OB=0, OAXOBY d,

0
Q4 Pl E4 YL F

h=s

A
e hiy
SHlo 2 sh HYAHEY] &



216 76 CH<EH T S S0

© O|R8h= F W2 ZO0[J} ¢, 60T AFRIZI0] 401 HBAIHES| HE = S=absind
© ®lA S=|a||B]sind =sind

S7h Hald o, 0 =Fel22 B(A)E Alw)E K(we —L)ue Ha8 gelx

2
+ B=afcos(+Z)+isin(+ Z)|=taiz clgad "Au

BEAG () Foid 54 S AFAY /2 =r+y—2/29
T a—2J6 =x+ty—2Jxy

Fejg A5 delol M xty=qa, 2y=56

ool Apel e (x,y)=(3,2), (6,1)

7

o] uﬂ, a=x+y=5 Ex B 5 xe sl Hew —2F
(2) A={z|z’+22* —2z—2>0} & Age] odiare o]&
={z[(z+2)(x+1)(x—1)>0}={z] —2<x<~1, £>1} sto] E9l the3t ol
_ B={(AUB)—A}
B={zlesx<8)} B A U(ANB)
olm2 AUB={xlz>—-2)0]eid F olx
o2 18 F:T AUB={xlz>-2}
= —2a—1 1 8 * A={x] —2<a<~1,
—2<a=-1,1=8 - ) x>1}
E, ANB={z/1<z<3}eleld ANB={al1<z=3)
B ojmE
o= A A
LEH 28 oA ﬂ Ans s B={z ~1<z=1}
—1gasl, B=3 - @ R — Ula1<z=3}
@, @A g=—1, §=3 - = ‘ ={xi~1§xﬂ§3}
Soa=—1, f=3
(3) @ vl A 0(0), A(e), B(8), P(za+yB) |

Abolell  OP=xa+y8=x0A+y0B
HAZE AR, x yE 0521,
0=y=12 &S HAslnz A
Plxa+yB)sl &4 WHee <&+
o293 e HYAEdy OACBY o ,
ot ol B gy O 0K Ala)
® OAst OB7} ol %= 7+¢ 02 b4,
S=|a||Blsind =sind (' |a|=|8l=114)

=5 © #Ho) w4 14 A 81
© ®oll4 OA<t OB7} J7t2 ol w WAo] 2ele wske).

4l

B(8) Clat+8)

: = 2 B2 OER] K A _
- BB)e Ale)E 93 0(0)5 FHo= 2<,_L 2)
g HAY Aol

. ,8=a{cos<j:
2

" a2+62:a ——a/Z::O ...... @

SIE

+isin<i%)}=iai




TenEtEt M AE0l 217

3. ol BAE Eold AAe Holwa FE ek @ W] Lol7h ala>0) BAAT
B

CE& nsEstx 4 £ 3 BollA#E Az

POZB, ]_:)ly sz e Py, nwlv Pn:C
2 & o
(1) 9e] AP, & % e AB9 BC2 wAlstel
(2) 5 #¥] AP, % AP,%e WA (AP, ), AP,)E a2 EAhe}

(3) limL i(_ﬁk ., AP,)E Tsleh

n-oeo M k=1

I ] 30"(10-™+10¥+1078)

[EMZ0F] 1 >¥e>efo] dab, Hee A
T >Fg>FaFs
(2O Z] o | 52 | oes
mleiel |
[2MEM] () AP,=AB+BP,
olzz BP,& /BCY 2 mdsw Aot
o]
|BP. : |BCl=
< o83t £9] g 44 7 & ook
(2) (e} Astsl A,
=L
i Gz
(at+b)-c=a-c+b-¢
5 AA ARG Foll, FE ] Kol AT ofF A E F&te] Ay "o
a+b=|d|b|cosd
o] A& A -3 (AP,.,, AP)2 =z 23 EAL
"ot o] o,
=@e HeCh

o=, E
IBP, : IBC - ol A& viEEMv}
qme yga@ ~5%
BB,=%£BC
n

. AP=AB+EBC &




218 7613 Ci<E 1 8 A DHEO]
Joll A dg AIE o]4-3hd,
(AP, Kﬁk):(m+k—‘lﬁé, K‘B’J—E@)
n n
—(AB, AB)+<—n +n>(AB, BC)

+ﬁ’;—1><é?:, BO)

a6, (AB, AB)=|AB|?=4*
—— ) | ey - 2 — J—
(AB, BC)=|AB||BC| cos120°:——92~— «ABe B oln=
e | 71e 60°% A4bew
(BC, BC)=|BC|*=d* P -3%
SRR
L2k 2\ | k(k—
b - B (it
:[1_2/;;1_’_/?(/;_21)}&2 ...... )
1 1T E& [ 2k—1 /e(k—l)lg
(3) 1’11}2 Z(Apk 1 APk) lnlﬂfzclnkZ]l 7 n? Ia
230, 3 (2k—1)=n*lm Tr(e-1)=DEOTL) gy o ol
A=1 k=1 k=1
2o nln+1)2n+1)
lEE JEIkZH 6
< —1im L] (n—D)n(n+1)] » & A Folm At
(F3he= )= 11m Pt + 352 & A xro] Batabul.
(75 Fag #)
ey 1, n 1),
_1n1—~r501<1 2+ 3”2 )d
1
. (1 1_7? 2 (1 , 1\ 2_5 »
=lim| g+ o' =(3 e =pe
> e Eapde] g 3 44
(i) ék(k—l)"ékz—éan<n+l)(2n+l)—n(71+l)
k=1 A=l k=1 6 2
=n(n6+1){(2n+1)_.3}:(i%n_tl_)
Aoz Fp(er1)=22tE2)
k=1
z nn+1)Yn+2)n+3)
Z (B+1)(k+2)= 1

uM: n

n(n+1)(n+2)(n+3)(n+4)
R(R+1)(k+2) (k+3) = : &

o 4Yeeh 2B 51 oA BT




TenE{ st n s HIE0l 219

4, ° TAE Folo HHL HolwH g& ek
(1) FA y=logexst x=ed w8 o] FA AHAH xF 02 Feiv F& SS9 ©F
©

@) 919 S7 y2e 2oz sto] WA A7e QA A=e Tahet

I Ml 20&(10™+104)
[EME0t] FI>"E>Hole HE, R Ax

(O =] "5 T 52 [ o2
L i) B
[EMEA] (1) STEP 1. y=logr A9 A (e, el A A A4S Faoh
STEP 2. A9 =8¢ Tz g vephic
STEP 3. AEH,E 22 & 7197 y2 & ZQAE Foddic)
2 24 z=f(y), x=g(y) y=c, y=d (&, fly)z2gly)20, d>c)& E=H#A
Se ys B AT QS S
Ve[ (@) (sw)* jdy
EEHEE (1) y olm B x=gol A ¢
B wAAe y-1=1(z—e) ’ y=loger |
e
S
=, y=ix / &~ oy7| 747} 3
¢ 5/ —
wela] e B 23] o] A
(S¢] ‘{"ixﬂ.)z%-e‘l—felog@rdx - A7\ TH
! CER-ED
e
=—§-—{xlogr~xl=%—1 ------ EH =fol(ey—ey)dy
AL =},
(2) A z=c'3 AM r=cy, y=02 sl 2RE yx Tz o A=A
A s AA e 58 vela sy,
1 2 1
V:nfo{(ey)2~(ey) \dy= n[% Zy—%yﬂo & 7] 7 A 7} 55
—ﬂ<%~ez—é~e2—%>=%(ez 3) e &

(3) ©4, 39 s A vrix] TAE s F
T FAAR 1 A=E o Feolx FA] 674 Holol
z =A9ql AL 774 AT HEshy AT




FE/ARC/OE

= i‘/H T ] 4 A ‘%X} Foll A 2078 o}

@1993W¥ 24 28Ud7kA] EAlel] EZ}W}O%"F i
o 7| s=&ke] Wt oA UL 93 24 gk

2y 2 (06107
Ag FEE AT ARAFE 17723





